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1. CONSEILS DE SECURITE @

Pour votre sécurité, cet appareil est conforme aux normes et réglementations
applicables (Directives Basse Tension, Compatibilité Electromagnétique, Environnement,...).

CONDITIONS D’UTILISATION

e\/otre aspirateur est un appareil électrique : il doit étre utilisé dans les conditions normales d’utilisation.
e Utilisez et rangez I'appareil hors de portée des enfants. Ne laissez jamais |'appareil fonctionner sans
surveillance.

* Ne tenez pas le suceur ou I'extrémité du tube a portée des yeux et des oreilles.

¢ N'aspirez pas de surfaces mouillées, d’eau ou de liquides quelle que soit leur nature, de
substances chaudes, de substances ultrafines (platre, ciment, cendres...), de gros débris tran-
chants (verre), de produits nocifs (solvants, décapants...), agressifs (acides, nettoyants...), in-
flammables et explosifs (a base d’essence ou d'alcool).

* Ne plongez jamais I'appareil dans I’eau, ne projetez pas d’eau sur |'appareil et ne I'entreposez pas a
I'extérieur.

e N'utilisez pas I'appareil s’il est tombé et présente des détériorations visibles ou des anomalies de fonc-
tionnement. Dans ce cas, n‘ouvrez pas I'appareil, mais envoyez le au Centre Service Agréé le plus proche
ou contactez le service consommateurs Rowenta.

ALIMENTATION ELECTRIQUE
e Vérifiez que la tension d’utilisation (voltage) de votre aspirateur corresponde bien a celle de votre instal-

lation : vous trouverez cette information sous l'appareil.
e Arrétez et débranchez I'appareil en retirant la prise de courant:

- immédiatement aprées I'utilisation,
- avant chaque changement d’accessoires,

- avant chaque nettoyage, entretien ou changement de filtre.

e N'utilisez pas I'appareil :

- si le cordon est endommagé. Afin d’éviter un danger, I'ensemble enrouleur et cordon de votre aspira-
teur doit étre remplacé impérativement par un Centre Service Agréé Rowenta.

REPARATIONS

Les réparations ne doivent étre effectuées que par des spécialistes avec des piéces détachées d’origine.
Réparer un appareil soi-méme peut constituer un danger pour I'utilisateur.

2. DESCRIPTION

1. a - Parking horizontal
b - Parking vertical
2. Pédale Marche/Arrét
3. Variateur électronique de puissance*
4. Pédale enrouleur de cordon
5.Témoin de remplissage du sac
6. Grille de sortie d'air
7. a- Poignée de transport vertical
b- Poignée de transport horizontal mobile
8. Compartiment sac
9. Couvercle
10. Ouverture d'aspiration
11. a-Trappe d'ouverture du couvercle
b- Détecteur de présence de sac

12. Grille de protection du moteur
13. Microfiltre* (réf. ZR0039 01)
14.a- Cassette filtre HEPA* (réf. ZR0045 01),
adaptée aux sacs papier
et aux sacs Wonderbag COMPACT
b- Cassette filtre HEPA* (réf. ZR0042 01),
adaptée aux sacs textile*
Votre aspirateur est équipé soit d’'un microfiltre*
soit d'une cassette filtre HEPA*.
15. Support de sac pour sac Wonderbag Compact*
(17c) ou sac papier* (17a) ou sac textile* (17b)
16. Glissiéres support de sac

* Selon modeles : il s'agit d’équipements spécifiques a certains modeles ou d'accessoires disponibles en option. 1



Accessoires standard :
17. Sacs

a- Sac papier* (réf. ZR0039 01)

b- Sac textile*

c- Sac Wonderbag Compact* (réf. WB3051.20-30-40))
18. Flexible avec crosse et variateur mécanique de puissance
19.Tube télescopique*
20.Tubes*

21. Suceur parquet*

22. Suceur tous sols

23. Suceur ameublement*

24. Suceur fente convertible en brossette*
25.Turbobrosse*

26. Mini turbobrosse*

3. AVANT LA PREMIERE UTILISATION

DEBALLAGE

e Déballez votre appareil, conservez votre bon de garantie et lisez attentivement le mode d’emploi avant
la premiere utilisation de votre appareil.

CONSEILS ET PRECAUTIONS

* Avant chaque utilisation, le cordon doit étre déroulé completement.

¢ Ne le coincez pas et ne le passez pas sur des arétes tranchantes.

¢ Si vous utilisez une rallonge électrique, assurez-vous qu’elle est en parfait état et de section adaptée a
la puissance de votre aspirateur.

e\/otre aspirateur est équipé d'une protection qui évite la surchauffe du moteur. Dans certains cas (utilisa-
tion de la crosse sur fauteuil, sieges...) la protection se déclenche et I'appareil peut émettre un bruit inha-
bituel et sans gravité.

* Ne déplacez pas |'aspirateur en tirant sur le cordon, |'appareil doit étre déplacé par sa poignée de transport.
e N'utilisez pas le cordon pour soulever l'appareil.

* Ne débranchez jamais I'appareil en tirant sur le cordon.

e Ne faites jamais fonctionner I'aspirateur sans sac et sans systéeme de filtration : microfiltre* ou cassette filtre HEPA*.
e Vérifiez que le filtre (12+13 ou 14a ou 14b) est bien en place.

e N'utilisez que des sacs et des filtres d’origine Rowenta.

¢ N'utilisez que des accessoires d'origine Rowenta.

* En cas de difficultés pour obtenir les accessoires et les filtres pour cet aspirateur, contactez le service
consommateurs Rowenta.

¢ Arrétez et débranchez votre aspirateur apres chaque utilisation.

* Arrétez et débranchez toujours votre aspirateur avant I'entretien ou le nettoyage.

e Cet appareil n'est pas prévu pour étre utilisé par des personnes (y compris les enfants) dont les capaci-
tés physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou des personnes dénuées d’expérience ou de
connaissance, sauf si elles ont pu bénéficier, par I'intermédiaire d'une personne responsable de leur sé-
curité, d'une surveillance ou d’instructions préalables concernant I'utilisation de I'appareil. Il convient de
surveiller les enfants pour s’assurer qu’ils ne jouent pas avec |'appareil.

4. UTILISATION

ASSEMBLAGE DES ELEMENTS DE L’'APPAREIL

¢ Enfoncez fortement le flexible (18) dans I'ouverture d’aspiration (10) et tournez jusqu’au verrouillage - fig.1.
e Pour le retirer, tournez en sens inverse et tirez - fig.2.

e Si votre aspirateur est équipé du tube télescopique* (19) : poussez le bouton de réglage vers I'avant,
sortez la longueur de tube désirée puis relachez le bouton pour le bloquer- fig.3a. Sinon, assemblez les
deux tubes* (20), en tournant légerement- fig. 3b.

e Emboitez I'accessoire qui convient a I'extrémité du tube :

- Pour les tapis et moquettes : utilisez le suceur (22) en position brosse rentrée - fig.4.

* Selon modeles : il s’agit d’équipements spécifiques a certains modeles ou d'accessoires disponibles en option. 2



ou utilisez directement le suceur parquet* (21).

- Pour les recoins et les endroits difficiles d’accés : utilisez le suceur fente convertible en
brossette* (24) en position suceur plat.

- Pour les meubles : utilisez la brossette du suceur fente convertible* (24) ou le suceur
ameublement* (23).

- Pour les parquets et sols lisses : utilisez le suceur (22) en position brosse sortie - fig.5. @

Attention ! Arrétez et débranchez toujours votre aspirateur avant de changer d’accessoires.

BRANCHEMENT DU CORDON ET MISE EN MARCHE DE L'APPAREIL

® Déroulez compléetement le cordon, branchez votre aspirateur - fig.6 et appuyez sur la pédale
Marche/Arrét (2) - fig. 7.

® Réglez la puissance d’aspiration :

- avec le variateur électronique de puissance* (3) : tournez le bouton du variateur électronique* pour
régler la puissance d’aspiration: vers position max pour les sols et sur la position min pour le mobilier et
les tissus fragiles - fig. 8.

- avec le variateur mécanique de puissance de la crosse : ouvrez le volet du curseur de régulation pour
diminuer manuellement la puissance d’aspiration, ex : sur les surfaces fragiles... - fig. 9.

RANGEMENT ETTRANSPORT DE L'APPAREIL

e Apres utilisation, arrétez votre aspirateur en appuyant sur la pédale Marche/Arrét (2) et débranchez-le -
fig. 10. Rangez le cordon en appuyant sur la pédale enrouleur de cordon (4) - fig. 11.

¢ En position verticale, placez le suceur (22) dans son rangement sous l'appareil (1b) - fig. 12.

¢ En position horizontale, placez le suceur (22) dans son rangement a l'arriere de I'appareil (1a)- fig. 13.
eTransportez facilement votre aspirateur grace a ses poignées de transport (7a ou 7b).

5. NETTOYAGE ET MAINTENANCE

Important : Arrétez et débranchez toujours votre aspirateur avant I'entretien ou le nettoyage.

CHANGEZ DE SAC

¢ Le témoin de remplissage du sac (5) vous indique que le sac est plein ou saturé. Si vous constatez une
diminution de I'efficacité de votre appareil, réglez la puissance au maximum et maintenez le

suceur levé au-dessus du sol. Si le témoin reste rouge, remplacez le sac.

¢ Retirez le flexible (18) de I'ouverture d’aspiration (10)- fig. 2.

¢ Quvrez le couvercle (9) de votre aspirateur- fig. 14.

a) Si votre aspirateur est équipé d’un sac papier* (17a) ou d'un sac Wonderbag Compact* (17c) :
¢ Retirez le support de sac (15) du compartiment sac (8) - Fig. 15a, puis enlevez le sac papier* (17a) ou le
sac Wonderbag Compact* (17c) de son support en le faisant coulisser sur les glissieres (16) - Fig. 15b.

¢ Jetez le sac papier* ou le sac Wonderbag Compact* dans une poubelle — Fig. 15¢

¢ Positionnez un nouveau sac papier* ou un nouveau sac Wonderbag Compact* sur le support - Fig. 15d.
Placez-le a I'intérieur du compartiment - Fig. 15e

¢ Assurez-vous du bon positionnement du sac et du support de sac (15) avant de refermer le couvercle (9).

b) Si votre aspirateur est équipé d'un sac textile* :

* Retirez le support de sac (15) du compartiment sac (8)- fig.16a, puis enlevez le sac textile* (17b) de son
support (15) en le faisant coulisser sur les glissiéres (16) - fig.16b.

e Quvrez le sac a l'aide du zip- fig. 16c, puis videz-le au-dessus d'une poubelle- fig. 16d.

¢ Nettoyer le sac a I'eau claire- fig. 16e.

¢ Laissez le sécher au moins 24h (ne replacez le sac que s'il est parfaitement sec)- fig. 16f.

¢ Refermez le sac textile : veillez a ce que le zip soit fermé complétement - fig.16g - avant de remettre le
sac dans |'appatreil.

* Repositionnez le sac textile sur le support de sac - fig.16h.

¢ Assurez-vous du bon positionnement du sac textile et du support de sac (15) avant de refermer le cou-
vercle.

* Selon modeles : il s'agit d’équipements spécifiques a certains modeles ou d'accessoires disponibles en option. 3



CHANGEZ LE MICROFILTRE* (réf : ZRO039 01) @

Important : Changez le microfiltre* ZR0039 01 tous les 6 changements de sac.

¢ Quvrez le couvercle (9) de votre aspirateur -fig. 14.

¢ Retirez la grille de protection du moteur (12)- fig. 17a.

¢ Retirez le microfiltre* (13)-fig.17b, et conservez la grille de protection du moteur (12).

¢ Jetez le microfiltre* (13) dans une poubelle-fig. 17c.

¢ Placez un nouveau microfiltre (13) sur la grille de protection du moteur (12) - fig. 17d.

* Placez les ergots dans les encoches- fig. 17d.

eVerrouillez la grille de protection du moteur (12) -fig. 17e.

¢ Assurez-vous du bon positionnement de la grille de protection du moteur (12)* avant de refermer le couvercle (9).

CHANGER LA CASSETTE FILTRE HEPA* (REF : ZR0045 01) ADAPTEE AUX SACS PAPIER ET
WONDERBAG COMPACT

Important : Remplacez la cassette filtre HEPA* ZR0045 01 tous les 6 mois (selon la fréquence d'utilisation).

¢ Quvrez le couvercle (9) de votre aspirateur - fig. 14.

¢ Retirez la cassette filtre HEPA* (14a) - fig. 18a - 18b.

¢ Jetez la cassette dans une poubelle - fig.18c.

*Placez les ergots de la nouvelle cassette filtre HEPA dans les encoches- fig. 18d.

eVerrouillez la nouvelle cassette filtre HEPA* (14a) (réf. ZR0045 01) dans son compartiment - fig. 18e.

¢ Assurez-vous du bon positionnement de la cassette filtre HEPA* (14a) avant de refermer le couvercle (9).

NETTOYEZ LA CASSETTE FILTRE HEPA* (réf : ZR0042 01) ADAPTEE AUX SACS TEXTILE

Attention ! Ce nettoyage est exclusivement réservé a la cassette filtre HEPA* réf : ZR0042 01.

¢ Quvrez le couvercle (9) de votre aspirateur- fig. 14.

¢ Retirez la cassette filtre HEPA* (14b) - fig. 19a - 19b.

eTapotez la cassette filtre HEPA* (14b) au dessus d'une poubelle - fig. 19c.

¢ Passez la ensuite sous I'eau claire- fig. 19d, et laissez sécher au moins 24h- fig 19e.

*\eillez a ce que la cassette filtre HEPA* (14b) soit bien seche avant de la remettre en place.

¢ Placez les ergots dans les encoches- fig. 19f.

e\errouillez la cassette filtre HEPA* (14b) (Réf: ZR0042 01) dans son compartiment - fig. 19g.

¢ Assurez-vous du bon positionnement de la cassette filtre HEPA* (14b) avant de refermer le couvercle (9).

NETTOYEZ L'ASPIRATEUR

e Essuyez le corps de l'appareil et les accessoires avec un chiffon doux et humide, puis séchez.
¢ Essuyez le couvercle avec un chiffon sec -fig. 20.

* N'utilisez pas de produits détergents, agressifs ou abrasifs.

6. DEPANNAGE

Important : Dés que votre aspirateur fonctionne moins bien et avant toute vérification, arrétez-le en

appuyant sur la pédale Marche/ Arrét.

SI1 VOTRE ASPIRATEUR NE DEMARRE PAS
e | 'appareil n'est pas alimenté : vérifiez que I'appareil est correctement branché.

S1 VOTRE ASPIRATEUR N'ASPIRE PAS

¢ Un accessoire ou le flexible est bouché : débouchez I’accessoire ou le flexible.

¢ Le couvercle est mal fermé : vérifiez la mise en place du sac et du support de sac (15) et refermez le
couvercle.

S1 VOTRE ASPIRATEUR ASPIRE MOINS BIEN, FAIT DU BRUIT, SIFFLE

e Un accessoire ou le flexible est partiellement bouché : débouchez I'accessoire ou le flexible.

¢ Le sac est plein ou saturé par des poussiéeres fines : remplacez le sac papier* (17a) ou le sac Wonderbag
Compact* (17c), ou videz le sac textile* (17b).

SI LETEMOIN DE REMPLISSAGE DU SAC RESTE ROUGE APRES AVOIR CHANGE DE SAC
Le systeme de filtration est saturé :

* Selon modéles : il s’agit d’équipements spécifiques a certains modeéles ou d'accessoires disponibles en option. 4



ment ou lavez la cassette filtre HEPA* (14b) (réf. ZR0042 01) selon la procédure.

- Microfiltre* : retirez le microfiltre* et remplacez-le par un nouveau (réf. ZR0039 01).

e Le variateur électronique de puissance* est en position min : augmentez la puissance a l'aide

du variateur électronique de puissance* (sauf si vous aspirez des tissus fragiles).

e L e variateur mécanique de puissance de la crosse est ouvert : fermez le variateur mécanique de puissance.

- Cassette HEPA* : changez la cassette HEPA* (14a) (réf. ZR0045 01)et replacez-la dans son loge- @

S| LE COUVERCLE NE SE FERME PAS (action du détecteur 11b)
e Vérifiez la présence du sac et du support de sac (15) ou son bon positionnement.

Sl LE SUCEUR EST DIFFICILE A DEPLACER

® Quvrez le curseur de régulation de la crosse ou diminuez la puissance.

e Vérifiez que la position du suceur (22) soit adaptée au sol aspiré : pour les tapis et moquettes, utilisez le
suceur en position brosse rentrée - fig.4, pour les parquets et sols lisses, utilisez le suceur en position
brosse sortie - fig.5.

SI1 LE CORDON NE RENTRE PASTOTALEMENT
¢ | e cordon est ralenti lors de sa rentrée : ressortez le cordon et appuyez sur la pédale enrouleur de cordon.

S| VOTRE ASPIRATEUR S’ARRETE EN COURS D'ASPIRATION
e La sécurité thermique a fonctionné. Vérifiez que le tube et le flexible ne sont pas bouché ou que le sac et
les filtres ne sont pas saturés. Laissez refroidir 30 minutes avant de remettre I'aspirateur en marche.

Si un probleme persiste, confiez votre aspirateur au Centre Service Agréé Rowenta le plus proche.
Pour connaitre la liste des Centres Service Agréés, contactez le Service Consommateur Rowenta dont vous
trouverez les coordonnées dans la carte de garantie internationale jointe.

GARANTIE

¢ Cet appareil est uniquement réservé a un usage ménager et domestique ; en cas d’utilisation non ap-
propriée ou non conforme au mode d’emploi, aucune responsabilité ne peut engager la marque

et la garantie est annulée.

e Lisez attentivement le mode d’emploi avant la premiére utilisation de votre appareil : une utilisation
non conforme au mode d’emploi dégagerait Rowenta de toute responsabilité.

7. LES ACCESSOIRES*

ACCESSOIRES* UTILISATION MISE EN PLACE DE L’ACCESSOIRE LIEUX D’ACHAT
Suceur Pour nettoyer les meubles Emboitez le suceur ameublement
ameublement a I'extrémité du tube.
Suceur fente Pour accéder aux recoins et aux en- Emboitez le suceur fente converti- Centres Service
convertibleen  droits difficiles d’acces. ble en brossette a I'extrémité de la  Agréés Rowenta.
brossette crosse ou du tube. (Pour connaitre la liste des
Centres Service Agréés,
Suceur parquet  Pour les sols fragiles. Emboitez le suceur parquet contactez le Service
a l'extrémité du tube. Consommateur Rowenta
dont vous trouverez les coor-
Mini turbobrosse Pour nettoyer en Emboitez la mini turbobrosse données dans la carte de ga-
profondeur les tissus d'ameublement. a I'extrémité du tube. rantie internationale jointe.)
Turbobrosse Pour enlever les fils et les poils d’animaux ~ Emboitez la turbobrosse

incrustés dans les tapis et les moquettes.  a I'extrémité du tube.

8. ENVIRONNEMENT

Conformément a la réglementation en vigueur, tout appareil hors d'usage doit étre rendu
définitivement inutilisable : débranchez et coupez le cordon avant de jeter I'appareil.

Participons a la protection de I'environnement !
® Votre appareil contient de nombreux matériaux valorisables ou recyclables.

< Confiez celui-ci dans un point de collecte pour que son traitement soit effectué. —

* Selon modeles : il s'agit d’équipements spécifiques a certains modeles ou d'accessoires disponibles en option. 5



1. SAFETY RECOMMENDATIONS @

¢ For your safety, this appliance complies with all enforceable standards and regulations
(Low Voltage Directives, Electromagnetic Compatibility, Environment, etc.).

CONDITIONS FOR USE

eYour vacuum cleaner is an electrical device: it must be used under normal conditions of use.

¢ Use and store the appliance out of reach of children. Never leave the appliance operating without supervision.
¢ Do not hold the tool attachment or tube close to your eyes and ears.

¢ Do not use your vacuum cleaner on the wet surfaces, water or liquids of whatever kind,
hot substances, extremely fine substances (plaster, cement, ash...), large sharp objects (bro-
ken glass), products that are harmful (solvents, paint strippers...), corrosive (acids, cleaning
fluids...), flammable and explosive (petroleum or alcohol-based).

e Never immerse the appliance in water, do not spray water onto the appliance and do not store it outdoors.
* Do not use the appliance if it has fallen and has visible damage or appears to be working abnormally. In
this case, do not open the appliance, but send it to the closest Approved Service Centre or contact the
Rowenta Consumer Service.

POWER SUPPLY

* Check that the power voltage for your vacuum cleaner corresponds to that of your mains installation.
You will find this information on the bottom of the appliance.

e Switch off and disconnect the appliance by removing the power plug:

- immediately after use,

- each time you change accessory,

- before each cleaning, maintenance and filter change operation.

® Do not use the appliance:

- if the power cord is damaged. To avoid danger, the whole reel and power cord unit of your vacuum
cleaner must be replaced by a Rowenta Approved Service Centre.

REPAIRS
Repairs are to be performed only by specialists with original spare parts.
Repairing an appliance oneself may constitute a danger to the user.

2. DESCRIPTION

1. a — Horizontal parking
b — Vertical parking
. On/Off Pedal
. Electronic power regulator*
. Cord winder pedal
. Bag full light
. Air outlet grid
a —Vertical carry grip
b — Mobile horizontal handle for carrying
. Bag compartment
. Lid
10. Suction opening
1. a - Lid opening flap
b — Bag presence detector
12. Motor protection grid
13. Microfilter* (ref. ZR0039 01)
14.a — HEPA filter cassette* (ref. ZR0045 01), suitable for paper bags
b — HEPA filter cassette* (ref. ZR0042 01), suitable for textile bags*
Your vacuum cleaner is fitted with either a microfilter* or a HEPA filter cassette*.
15. Bag support for Wonderbag Compact* (17c), paper bag* (17a)
or textile bag* (17b)
16. Bag support runners

NOO,R~,WN

O

* According to model: these systems are specific to certain models or are accessories available as an option. 6



Standard accessories:
17. Bags

a — Paper bag* (ref. ZR0039 01)

b —Textile bag*

¢ — Wonderbag Compact bag* (ref. WB3051.20-30-40)
18. Flexible hose with grip and mechanical power regulator
19.Telescopic tube*
20.Tubes*
21. Hardfloor tool*
22. All floor tool
23. Furniture tool*
24. Slot tool attachment convertible into a brush*
25.Turbobrush *
26. Mini turbobrush*

3. BEFORE USING FORTHE FIRSTTIME

UNPACKING

e Unpack your appliance, keep your warranty card and read the instructions for use carefully before using
your appliance for the first time.

TIPS AND PRECAUTIONS

¢ Before each use, the cord should be unwound completely.

* Make sure that it does not get stuck or go against any sharp objects.

e |f you are using an extension cord, make sure it is in perfect condition and that it suitable for the power
of your vacuum cleaner.

eYour vacuum cleaner is fitted with a device to protect against the motor overheating. In certain cases,
(using the flexible hose on chairs, etc.) the device is triggered and the appliance may make an unusual
noise.This is of no consequence.

* Do not move the vacuum cleaner by pulling on the cord, the appliance must be moved by its carrying handle.
¢ Do not use the cord to lift the appliance.

* Never unplug the appliance by pulling on the cable.

* Never operate without a vacuum bag and without a filtration system: microfilter * or HEPA filter cassette*.
e Ensure that the filter (13 or 14a and 14b) is firmly in place.

e Use only original Rowenta bags and filters.

® Use only original Rowenta accessories.

¢ [n the event that you find it difficult to obtain accessories and filters for this vacuum cleaner, contact the
Rowenta customer service.

e Stop and unplug your vacuum cleaner after each use.

¢ Always stop and unplug your vacuum cleaner before maintenance or cleaning.

*This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory or
mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision or
instruction concerning use of the appliance by a person responsible for their safety. Children must be
supervised to ensure that they do not play with the appliance.

4. USE

ASSEMBLAGE OFTHE PARTS OFTHE APPLIANCE

¢ Push the flexible hose (18) securely into the suction opening (10) and turn until it locks - fig.1.

*To remove, turn in the opposite direction and pull - fig.2.

e |[f your vacuum cleaner is equipped with the telescopic tube * (19): push the adjustment knob forward,
pull the desired tube length out then release the button to lock — fig. 3a. Otherwise, assemble the two
tubes* (20), turning them slightly - fig. 3b.

e Fit the desired accessory to the end of the tube:

- For rugs and carpets: Use the all floor tool attachment (22) in retracted brush position - fig. 4.

- For parquets and smooth floors: Use the all floor attachment (22) in brush position - fig. 4.

or use the hardfloor tool* (21) directly.

- For corners and areas which are difficult to reach: use the slot tool attachment convertible

into a brush* (24) in the flat tool attachment position.

- For furniture: use the slot tool attachment convertible into a brush* (24) or the furniture nozzle* (23).

* According to model: these systems are specific to certain models or are accessories available as an option.



IMPORTANT Always switch off and unplug your vacuum cleaner before changing the accessories. @

CONNECTING THE CORD AND STARTINGTHE APPLIANCE

¢ Unwind the power cord completely, plug your vacuum cleaner in —fig. 6 and press the On/Off pedal (2) - fig. 7.

¢ Set the suction power:

- using the electronic power regulator® (3): turn the switch on the electronic regulator* to set the suction
power: towards maximum position for floors and minimum position for furniture and fragile fabrics - fig. 8.
- with the mechanical power regulator on the grip: open the slider on the grip to manually reduce suction
power, e.g.: on fragile surfaces... — fig. 9.

STORING AND TRANSPORTING THE APPLIANCE

¢ After use, stop your vacuum cleaner by pressing the On/Off pedal (2) and unplug it — fig. 10. Wind the
power cord by pressing the cord winder pedal (4) - fig. 11.

e Upright, place the tool attachment (22) in its housing under the appliance (1b) - fig. 12.

¢ Horizontal, place the tool attachment (22) in its housing at the back of the appliance (1a) - fig. 13.

e Carry your vacuum cleaner easily using its carry handles (7a or 7b).

5. CLEANING AND MAINTENANCE

Important: Always stop and unplug your vacuum cleaner before maintenance or cleaning.

CHANGING BAG

*The bag full light (5) indicates that the bag is full or saturated. If you notice that your appliance is becoming less effi-
cient, set it to maximum power and hold the nozzle up above the ground. If the light stays red, replace the bag.

* Remove the flexible hose (18) from the suction opening (10) - fig. 2

® Open the lid (9) of your vacuum cleaner - fig. 14.

a) If your vacuum cleaner is equipped with a paper bag* (17a) or a Wonderbag Compact* (17c) :
* Remove the bag support (15) from the bag compartment (8) - Fig. 15a, then remove the paper bag* (17a) or
the Wonderbag Compact* (17c) from its support by sliding it along the runners (16) - Fig. 15b.

¢ Dispose of the paper bag* or the Wonderbag Compact* in a dustbin - Fig. 15¢

® Position a new paper bag* or a new Wonderbag Compact* on the support - Fig. 15d.

Place it in the compartment - Fig. 15e

¢ Check that the bag and bag support (15) are correctly positioned before closing the lid (9).

b) If your vacuum is fitted with a textile bag* :

¢ Remove the bag support (15) from the bag compartment (8) — fig. 16a, then remove the textile bag (17b)
from its support (15) by sliding it along its runners (16) — fig. 16b.

¢ Open the bag with the zip - fig. 16¢c, then empty it over a dustbin - fig. 16d.

¢ Clean the bag under running water - fig. 16e.

¢ Allow to dry for at least 24 hours (only put the bag back into position when it is completely dry) — fig. 16f.

¢ Reclose the textile bag: make sure that the zip is fully closed - fig.16g - before repositioning the bag in
the appliance.

* Reposition the textile bag onto the bag support - fig.16h.

¢ Check that the textile bag and bag support (15) are correctly positioned before closing the lid (9).

CHANGETHE MICROFILTER* (ref: ZR0O039 01)

Your vaccum cleaner is fitted with a paper bag, change the ZR0039 01 microfilter* every 6th bag change.

* According to model: these systems are specific to certain models or are accessories available as an option.



¢ Open the lid (9) of your vacuum cleaner - fig. 14.
¢ Remove the motor protection grid (12) - fig. 17a. @
* Remove the microfilter* (13) - fig.17b, and keep the motor protection grid (12).

eThrow the microfilter* (13) in the bin -fig. 17c.

¢ Place a new microfilter * (13) on the motor protection grid (12) - fig. 17d.

¢ Place the pins in the notches - fig. 17d.

¢ L ock the motor protection grid (12) - fig. 17e.

e Make sure the motor protection grid (12) is properly in position before closing the lid (9).

CHANGETHE HEPA* FILTER CASSETTE (REF: ZR0045 01) SUITABLE FOR PAPER BAGS AND
WONDERBAG COMPACT

Important: Replace the HEPA filter cassette* ZR0045 01 every 6 months (depending on the frequency of use).

¢ Open the lid (9) of your vacuum cleaner - fig. 14.

* Remove the HEPA filter cassette* (14a) — fig. 18a — 18b.

eThrow the cassette into the dustbin - fig. 18c.

* Place the pins for the new HEPA filter cassette in the notches - fig. 18d.

e Lock the new HEPA filter cassette* (14a) (ref. ZR0045 01) in its housing - fig. 18e.

e Make sure the HEPA filter cassette* (14a) is properly in position before closing the lid (9).

CLEANTHE HEPA* FILTER CASSETTE (REF: ZR0042 01) SUITABLE FORTEXTILE BAGS

Please note! This cleaning operation is reserved exclusively for the HEPA filter cassette * ref: ZR0042 01.

® Open the lid (9) of your vacuum cleaner - fig. 14.

e Remove the HEPA filter cassette* (14b) — fig. 19a — 19b.

eTap the HEPA filter cassette* (14b) over a dustbin - fig. 19c.

*Then hold it under running water - fig. 19d, and allow to dry at least 24 hours - fig 19e.

¢ Ensure that the HEPA filter cassette * (14b) is completely dry before replacing it.

® Place the pins in the notches - fig. 19f.

¢ Lock the HEPA filter cassette* (14b) (Ref: ZR0042 01) in its housing - fig. 19g.

* Make sure the HEPA filter cassette* (14b) is properly in position before closing the lid (9).

CLEANING THE VACUUM CLEANER

*\Wipe the body of the vacuum cleaner and accessories with a soft damp cloth, then dry.
*Wipe the lid with a dry cloth - fig. 20.

* Do not use detergents or any corrosive or abrasive products.

6. TROUBLESHOOTING

Important: As soon as your vacuum cleaner stops performing efficiently, and before making any checks,

stop it by pressing on the On/Off pedal.

IFYOUR VACUUM CLEANER DOES NOT START
*The appliance is not powered: make sure the appliance is properly connected.

IFYOUR VACUUM CLEANER DOES NOT SUCK
¢ An accessory or the hose is blocked: unblock the accessory or hose.
*The lid is not properly closed: check the position of the bag and bag support (15) and close the lid.

IFYOUR VACUUM CLEANER IS NOT SUCKING PROPERLY OR IS MAKING A WHISTLING NOISE

* An accessory or the hose is partially blocked: unblock the accessory or hose.

*The bag is full or saturated by fine dust: replace the paper bag* (17a) or the Wonderbag Compact* (17c), or
empty the textile bag* (17b).

IFTHE BAG FULL INDICATOR REMAINS RED AFTER CHANGINGTHE BAG

The filtration system is saturated:

- HEPA cassette*: change the HEPA cassette * (14a) (ref. ZR0045 01) and replace it in its housing or
wash the HEPA filter cassette* (14b) (ref. ZR0042 01) according to the procedure.

* According to model: these systems are specific to certain models or are accessories available as an option. 9



- Microfilter*: Remove the microfilter* and replace it with a new one (ref. ZR0039 01).
*The electronic power regulator* is in the minimum position: increase the power using the electronic power @
regulator* (unless you are cleaning fragile fabrics).

*The mechanical power regulator on the grip is open: close the mechanical power regulator.

IFTHE BAG FULL LIGHT STAYS RED
*The bag is saturated: replace the paper bag* (17a) or the Wonderbag Compact* (17c), or empty the textile bag*
(17b).

IFTHE LID DOES NOT CLOSE (bag presence detector 11b activated)
e Check that the bag and bag support (15) are present and properly positioned.

IFTHETOOL ATTACHMENT IS DIFFICULTTO MOVE

* Open the regulator slot on the grip or decrease power.

* Check that the position of the nozzle (22) is suitable for the surface being hoovered: for rugs and carpets use the
nozzle with the brush retracted - fig.4, for wood and hard floors, use the nozzle with the brush out - fig.5.

IFTHE POWER CORD DOES NOT WIND UP COMPLETELY
*The cord slowed down as it was winding up: bring the cord back out and press the cord winder pedal again.

IFYOUR VACUUM CLEANER STOPS WHILE IN OPERATION
*The overheating protective device has been triggered. Check that the tube and the pipe are not blocked or that the bag or
filter are not full. Leave to cool down for 30 minutes before using the vacuum cleaner again.

If the problem persists, take your vacuum cleaner to the nearest Rowenta Approved Service Centre.
For a list of Approved Service Centres, contact the Rowenta Customer Service, whose contact details are in the atta-
ched international warranty card.

WARRANTY

*This product has been designed for domestic use only. Any commercial use, inappropriate use or failure to comply
with the instructions, the manufacturer accepts no responsibility and the guarantee will not apply.

* Read the instructions for use carefully before using your appliance for the first time: in the event of any use that
does not comply with the instructions, Rowenta shall accept no liability.

7.THE ACCESSORIES*
ACCESSORIES* USE FITTING OFTHE ACCESSORY WHERETO BUY IT
Furniture tool To clean furniture. Fit the furniture tool to the end
of the tube.
Slot tool attachment converti-  For corners and areas Fit the slot tool attachment
ble into a brush which are difficult convertible into a brush to the end
to reach. of the grip or the tube. For a list of Approved Ser-
vice Centres, contact the
Hardfloor tool For fragile floors. Fit the hardfloor tool to the end of Rowenta Customer Ser-
the tube. vice, whose contact details
are in the attached interna-
tional warranty card.
Mini turbobrush For deep cleaning of Fit the mini turbobrush to the end
upholstery fabrics. of the tube.
Turbobrush To remove threads and Fit the turbobrush to the end

animal hair embedded in  of the tube.
rugs and carpets.

8. ENVIRONMENT

In accordance with existing regulations, any appliance that is out of service must be rendered perma-
nently inoperable: unplug and cut the power cord before discarding the appliance.

Environmental protection first!
®Your appliance contains valuable materials which can be recovered or recycled.

< Take it to a collection point or an approved service centre so that it can be recycled. —

* According to model: these systems are specific to certain models or are accessories available as an option. 10



1. CONSEJOS DE SEGURIDAD @

Por su seguridad, este aparato cumple las normas y reglamentos aplicables (Directivas Base Tension,
Compatibilidad Electromagnética, Medio ambiente...).

CONDICIONES DE USO

e Su aspiradora es un aparato eléctrico, por lo que debe utilizarse en las condiciones normales de uso.

« Utilice y guarde el aparato fuera del alcance de los ninos. No deje nunca el aparato en funcionamiento sin vigilancia.
¢ No coloque la boca o la extremidad del tubo cerca de los ojos o de las orejas.

» No aspire superficies mojadas, con agua o liquidos, independientemente de su naturaleza, sustancias calientes,
sustancias ultrafinas (yeso, cemento, cenizas...), restos grandes cortantes (vidrio), productos nocivos (disolventes,
decapantes...), agresivos (acidos, limpiadores...), inflamables y explosivos (a base de gasolina o de alcohol).

e No sumerja nunca el aparato en el agua, no salpique con agua el aparato y no lo guarde en el exterior.

« No utilice el aparato si ha caido y presenta danos visibles o anomalias en su funcionamiento. En este caso, no abra el
aparato, llévelo al Centro de Servicio Autorizado mas cercano o péngase en contacto con el servicio al consumidor de
Rowenta.

ALIMENTACION ELECTRICA

e Asegurese de que la tension de uso (voltaje) de su aspirador se corresponde con la de su instalacion. Encontrara esta
informacién debajo del aparato.

e Pare y desenchufe el aparato retirdndolo de la toma de corriente:

- inmediatamente después de utilizarlo,

- antes de cambiar los accesorios,

- antes de cada limpieza, mantenimiento o cambio de filtro.

 No utilice el aparato:

- en caso de que el cable esté danado. Para evitar cualquier peligro, el sistema de recogida y el cable de su aspiradora
deberan cambiarse obligatoriamente en un Centro de Servicio Autorizado Rowenta.

REPARACIONES
Las reparaciones s6lo deberan ser realizadas por especialistas con piezas de recambio originales. Reparar un aparato
usted mismo puede provocar un peligro para el usuario.

2. DESCRIPCION

1. a- Soporte horizontal
b - Soporte vertical
2. Pedal de encendido/apagado
3. Variador electrénico de potencia®
4. Pedal de recogida del cable
5. Piloto de llenado de la bolsa
6. Rejilla de salida del aire
7. a- Asa de transporte vertical
b- Asa de transporte horizontal mévil
8. Compartimento para la bolsa
9. Tapadera
10. Boca de aspiracion
11.a- Trampilla de apertura de la tapadera
b- Detector de presencia de bolsa
12. Rejilla de proteccion del motor
13. Microfiltro* (ref. ZRO039 01)
14.a- Casete de filtro HEPA* (ref. ZROOA45 01), adaptado a las bolsas de papel
b- Casete de filtro HEPA* (ref. ZR0O042 01), adaptado a las bolsas de tela*
Su aspiradora estd equipada con un microfiltro* o con un casete de filtro HEPA*.
15. Soporte para bolsa Wonderbag Compact® (17c¢) o bolsa de papel* (17a) o bolsa de tela* (17b)
16. Guias soporte de bolsa

1"

* En funcion de los modelos: se trata de equipamientos especificos de algunos modelos o de accesorios disponibles opcionalmente.



Accesorios estandar:v
17.Bolsas

a- Bolsa de papel* (ref. ZRO039 01)
b- Bolsa de tela*
¢- Bolsa Wonderbag Compact® (ref. WB3051.20-30-40)
18. Tubo flexible con tobera y variador mecéanico de potencia
19. Tubo telescopico*
20. Tubos*
21. Cepillo aspirador para parqué*
22. Cepillo para todo tipo de suelos
23. Boquilla para muebles*
24, Boquilla con ranura convertible en cepillo*
25. Turbocepillo*
26. Mini-turbocepillo*

3. ANTES DEL PRIMER USO

DESEMBALAIJE

e Desembale el aparato, guarde el bono de garantia y lea atentamente las instrucciones de uso antes de utilizar por
primera vez el aparato.

CONSEJOS Y PRECAUCIONES

e Antes de cada uso, debera desenrollar el cable completamente.

 No lo enrede ni lo pase por aristas cortantes.

e Si utiliza un alargador eléctrico, asegurese de que se encuentra en perfecto estado y de que su enchufe se adapta a la
potencia de la aspiradora.

e Su aspiradora estd equipada con una proteccion que evita el sobrecalentamiento del motor. En algunos casos (uso de
la tobera en el sillon, asientos...), la proteccion se activa y el aparato puede emitir un ruido inhabitual que no tiene im-
portancia.

» No desplace la aspiradora tirando del cable, el aparato debe desplazarse agarrandolo por su asa de transporte.

e No utilice el cable para levantar el aparato.

e No desconecte nunca el aparato tirando del cable.

» Non ponga nunca en marcha la aspiradora sin bolsa y sin sistema de filtracion: microfiltro* o casete de filtro HEPA*.

e Asegurese de que el filtro (13 6 14a 6 14b) se encuentra correctamente colocado.

e Utilice Gnicamente bolsas y filtros originales Rowenta.

« Utilice inicamente accesorios originales Rowenta.

e En caso de dificultad para conseguir los accesorios y los filtros para esta aspiradora, péngase en contacto con el servi-
cio al consumidor Rowenta.

e Apague y desconecte la aspiradora después de cada uso.

e Apague y desconecte siempre la aspiradora antes de proceder a su mantenimiento o limpieza.

e Este aparato no esta disenado para ser utilizado por personas (incluidos los nifos) cuyas capacidades fisicas, senso-
riales o mentales sean reducidas, o por personas con falta de experiencia o de conocimientos, salvo si éstas, a través de
una persona responsable de su seguridad, estan vigiladas o han recibido instrucciones previas relativas al uso del apa-
rato. Se recomienda vigilar a los ninos para asegurarse de que no juegan con el aparato.

4. UTILIZACION

MONTAIJE DE LOS ELEMENTOS DEL APARATO

e Hunda fuerte el flexible (18) en la salida de ventilacion (10) y gire hasta el cierre automatico - fig.1.

e Para retirarlo, gire en sentido inverso y tire de él - fig.2.

« Si su aspiradora esté equipada con un tubo telescopico* (19): desplace el boton de ajuste hacia delante, ajuste el
tubo a la longitud que desee y a continuacion suelte el boton para bloquearlo - fig.3a. De lo contrario, monte los dos
tubos® (20), girandolos ligeramente- fig. 3b.

 Encaje el accesorio que prefiera en el extremo del tubo:

- Para las alfombras y moquetas: utilice el cepillo (22) en posicion cepillo dentro - fig.4.

- Para los parqués y los suelos lisos: utilice el cepillo (22) en posicion cepillo fuera - fig.4.

o utilice directamente el cepillo para parqué* (21).
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- Para los rincones y los lugares de dificil acceso: utilice la boquilla con ranura convertible en cepillo® (24)
en posicion boquilla plana.
- Para los muebles: utilice la boquilla con ranura convertible® (24) o la boquilla para muebles® (23).

ATENCION Apague y desconecte siempre la aspiradora antes de cambiar los accesorios.

CONEXION DEL CABLE Y PUESTA EN MARCHA DEL APARATO

» Desenrolle completamente el cable, conecte la aspiradora- fig.6 y presione el pedal de encendido/apagado (2) - fig. 7.
e Ajuste la potencia de aspiracion:

- con el variador electrénico de potencia® (3): gire el boton del variador electronico* para ajustar la potencia de aspira-
cion: hacia la posicion max. para los suelos y hacia la posicion min. para los muebles y los tejidos fragiles- fig. 8.

- con el variador mecdnico de potencia de la tobera: abra la pestana del cursor de regulacién para reducir manual-
mente la potencia de aspiracion, ej.: en las superficies fragiles... - fig. 9.

ALMACENAMIENTO Y TRANSPORTE DEL APARATO

e Después de cada uso, apague la aspiradora presionando el pedal de encendido/apagado (2) y desconéctela - fig. 10.
Guarde el cable presionando el pedal de recogida del cable (4) - fig. 11.

« En posicion vertical, coloque el cepillo (22) en su soporte vertical situado debajo del aparato (1b)- fig. 12.

e En posicion horizontal, coloque el cepillo (22) en su soporte situado en la parte trasera del aparato (1a)- fig. 13.

« Transporte facilmente la aspiradora gracias a sus asas de transporte (7a 6 7b).

5. LIMPIEZA'Y MANTENIMIENTO

Importante: Apague y desconecte siempre la aspiradora antes de proceder a su mantenimiento o a su limpieza.

CAMBIE DE BOLSA

¢ El piloto de llenado de la bolsa (5) le indicara si la bolsa esta llena o saturada. Si constata una disminucién de
la eficacia de su aparato, ajuste la potencia al maximo y mantenga el cepillo levantado por encima del suelo.
Si el piloto se mantiene en rojo, cambie la bolsa.

e Retire el tubo flexible (18) de la boca de aspiracién (10)- fig. 2.

e Abra la tapadera (9) de la aspiradora- fig. 14.

a) Si su aspirador dispone de bolsa de papel * (17a) o de una bolsa Wonderbag Compact* (17c):

« Retire el soporte de la bolsa (15) de su compartimiento (8) - Fig. 15aq, y retire la bolsa de papel* (17a) o la bolsa Won-
derbag Compact® (17c) de su soporte deslizandola por las guias (16) - Fig. 15b.

e Tire la bolsa de papel” o la bolsa Wonderbag Compact® a la basura — Fig. 15c¢

 Coloque una bolsa de papel nueva® o una bolsa nueva Wonderbag Compact® en el soporte - Fig. 15d.

Coléquela en el interior del compartimiento - Fig. 15e

e Aseglrese de que esté bien colocada la bolsa y que también lo esté el soporte de la bolsa (15) antes de volver a cerrar
la tapadera (9).

b) Si la aspiradora esta equipada con una bolsa de tela* :

« Retire el soporte de la bolsa (15) del compartimento (8)- fig.16q, y a continuacion retire la bolsa de tela® (17b)

de su soporte (15) deslizandola por las guias (16) - fig.16b.

e Abra la cremallera de la bolsa- fig. 16c¢, y a continuacién vaciela en el cubo de la basura- fig. 16d.

e Lave la bolsa con agua limpia- fig. 16e.

e Pongala a secar durante al menos 24h (vuelva a colocar la bolsa sélo cuando esté completamente seca)- fig. 16f.

e Vuelva a cerrar la bosa de tela: compruebe que la cremallera esté cerrada completamente - fig.16g - antes de vol-
ver a meter la bolsa en el aparato.

e Vuelva a colocar la bolsa de tela sobre el soporte de la bolsa - fig.16h.

» Aseglrese de que esté bien colocada la bolsa de tela y que también lo esté el soporte de la bolsa (15) antes de volver
a cerrar la tapadera.

CAMBIE EL MICROFILTRO* (ref: ZR0O039 01)

Importante: Cambie el microfiltro®* ZR0039 01 cada 6 cambios de bolsa.
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e Abra la tapadera (9) de la aspiradora-fig. 14.
e Retire la rejilla de proteccién del motor (12) - fig. 17a. @
e Retire el microfiltro® (13) - fig.17b, y guarde la rejilla de proteccion del motor (12).

o Tire el microfiltro* (13) en un cubo de la basura-fig. 17c.

e Coloque un nuevo microfiltro (13) sobre la rejilla de proteccion del motor (12) - fig. 17d.

e Coloque las lengletas en las muescas- fig. 17d.

e Cierre herméticamente la rejilla de proteccion del motor (12) - fig. 17e.

e Aseglrese de que esté bien colocada la rejilla de proteccion del motor (12) antes de volver a cerrar la tapadera (9).

CAMBIAR EL CARTUCHO DEL FILTRO HEPA* (REF : ZR0045 01) ADAPTADO A LAS BOLSAS DE PAPEL Y AL WON-
DERBAG COMPACT

Importante: Cambie el casete de filtro HEPA* ZRO045 01 cada 6 meses (en funcion de la frecuencia de uso.

e Abra la tapadera (9) de la aspiradora - fig. 14.

« Retire el casete de filtro HEPA* (14a) - fig. 18a - 18b.

» Tire el casete en el cubo de la basura - fig.18c.

e Coloque las lenguetas del nuevo cartucho del filtro HEPA en las muescas- fig. 18d.

e Ajuste el nuevo casete de filtro HEPA* (14a) (ref. ZRO041 01) en su compartimento- fig. 18e.

» Asegurese de que el casete de filtro HEPA* (14a) se encuentra correctamente colocado antes de volver a cerrar la ta-
padera (9).

CAMBIAR EL CARTUCHO DEL FILTRO HEPA* (ref : ZR0042 01) ADAPTADO A LAS BOLSAS DE TELA

jAtencion! Esta limpieza esta destinada exclusivamente al casete de filtro HEPA* ref.: ZRO042 01.

e Abra la tapadera (9) de la aspiradora - fig. 14.

» Retire el casete de filtro HEPA* (14b) - fig. 19a - 19b.

e Sacuda el casete de filtro HEPA* (14b) en el cubo de la basura - fig. 19c.

e A continuacién, lavelo con agua limpia- fig. 19d, y déjelo secar al menos 24h- fig 19e.

« Asegurese de que el casete de filtro HEPA* (14b) esté totalmente seco antes de volver a colocarlo en su sitio.

e Coloque las patillas en las muescas- fig. 19f.

e Ajuste el casete de filtro HEPA* (14b) (Ref: ZRO042 01) en su compartimento - fig. 19g.

» Aseglrese de que el casete de filtro HEPA* (14b) se encuentra correctamente colocado antes de volver a cerrar la ta-
padera (9).

LIMPIE LA ASPIRADORA

» Limpie el cuerpo del aparato y los accesorios con un pano suave, humedecido y séquelos a continuacion.
e Limpie la tapadera con un pano seco-fig. 20.

* No utilice productos detergentes, agresivos o abrasivos.

6. REPARACION

Importante: Cuando la aspiradora funcione menos bien y antes de proceder a cualquier comprobacion, apaguela pre-

sionando el pedal de encendido/apagado.

EN CASO DE QUE LA ASPIRADORA NO SE PONGA EN MARCHA
e El aparato no esta conectado: asegurese de que el aparato esta enchufado correctamente.

EN CASO DE QUE LA ASPIRADORA NO ASPIRE
e Un accesorio o el tubo flexible esta atascado: desatasque el accesorio o el tubo flexible.
e La tapa estd mal cerrada: verifica la colocacion de la bolsa y del soporte de la bolsa (15) y vuelva a cerrar la tapa.

EN CASO DE QUE SU ASPIRADORA ASPIRE MENOS BIEN, HAGA RUIDO O SILBE

» Un accesorio o el tubo flexible esta parcialmente atascado: desatasque el accesorio o el tubo flexible.

e La bolsa esta llena o saturada por polvo fino: sustituya la bolsa de papel* (17a) o la bolsa Wonderbag Compact*
(17c¢), o vacie la bolsa de tela* (17b).

SI EL TESTIGO DE RELLENO DE LA BOLSA SIGUE ROJO DESPUES DE HABER CAMBIADO LA BOLSA

El sistema de filtracion esté saturado:

- Casete HEPA™: cambie el casete HEPA* (14a) (ref.ZR0O045 01) y ponga uno nuevo en su lugar o lave el casete de filtro
HEPA™ (14b) (ref.ZR0042 01) siguiendo las instrucciones.

- Microfiltro*: retire el microfiltro* y cdmbielo por uno nuevo (ref. ZRO039 01).
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e El variador electronico de potencia® se encuentra en posicion min.: aumente la potencia con el variador
electrénico de potencia® (salvo en caso de que vaya a aspirar tejidos fragiles).
e El variador mecanico de potencia de la tobera estda abierto: cierre el variador mecdnico de potencia.

EN CASO DE QUE EL INDICADOR DE LLENADO DE LA BOLSA PERMANEZCA EN ROJO
e La bolsa estd saturada: sustituya la bolsa de papel* (17a) o la bolsa Wonderbag Compact® (17c), o vacie la bolsa de
tejido* (17b).

EN CASO DE QUE LA TAPADERA NO SE CIERRE (accion del detector 11b)
e Compruebe la presencia de la bolsa y del soporte de la bolsa (15) o que estan bien colocados.

EN CASO DE QUE EL CEPILLO SE DESPLACE CON DIFICULTAD

e Abra el cursor de regulacion de la tobera o reduzca la potencia.

« Verifique que la posicion del tubo de succién (22) esté adaptado al suelo que va a ser aspirado: para las alfombras y
las moquetas, utilice el tubo de succién en posicion de cepillo de entrada- fig.4, para los suelos de parquet y los lisos,
utilice el tubo de succidon en posicion de cepillo de salida - fig.5.

EN CASO DE QUE EL CABLE NO SE RECOJA TOTALMENTE
e El cable se ralentiza al enrollarlo: vuelva a sacar el cable y presione el pedal de recogida del cable.

EN CASO DE QUE SU ASPIRADORA SE DETENGA MIENTRAS ESTA FUNCIONANDO
e Se ha puesto en marcha la seguridad térmica. Asegurese de que el tubo y el tubo flexible no estén taponados o de
que la bolsa y los filtros no estan saturados. Déjela enfriar 30 minutos antes de ponerla de nuevo en marcha.

En caso de que persista alguno de los problemas, lleve la aspiradora al Centro de Servicio Autorizado Rowenta mas
cercano. Para conocer la lista de los centros de servicio homologados, pongase en contacto con el servicio al consumi-
dor de Rowenta del cual usted encontrard la direccion en la carta de garantia internacional adjunta.

GARANTIA

e Este aparato esta exclusivamente destinado a un uso doméstico; por tanto, en caso de un uso no apropiado o no
conforme a las instrucciones de uso, la marca no se hace responsable y la garantia quedaria anulada.

e Lea atentamente las instrucciones de uso antes de utilizar el aparato por primera vez. Un uso no conforme a las
instrucciones de uso eximiria a Rowenta de cualquier responsabilidad.

7. LOS ACCESORIOS*

ACCESORIOS* uso INSTALACION DEL ACCESORIO LUGARES DE COMPRA

Boquilla para muebles Para limpiar los muebles Ajuste la boquilla para muebles al ex-
tremo del tubo

Boquilla con ranura conver-  Para acceder a los rincones y Ajuste la boquilla con ranura convertible

tible en cepillo lugares de dificil acceso en cepillo al extremo de la tobera o del
tubo Para conocer la lista de los centros
de servicio homologados, pongase
Cepillo para parqué Para los suelos fragiles Ajuste el cepillo para parqué al extremo en contacto con el servicio al consu-
del tubo midor de Rowenta del cual usted
encontrard la direccion en la carta
de garantia internacional adjunta.
Mini-turbocepillo Para limpiar en profundidad Ajuste el mini-turbocepillo al extremo del
los tejidos de los muebles tubo
Turbocepillo Para retirar los hilos y pelosde  Ajuste el turbocepillo al extremo del tubo

animales incrustados en las al-
fombras y las moquetas

8. MEDIO AMBIENTE

Con arreglo a la reglamentacion en vigor, cualquier aparato fuera de uso debera volverse definitivamente inutilizable:
desconecte y corte el cable antes de desechar el aparato.

iContribuyamos a proteger el medio ambiente!
(D Su aparato contiene un gran nimero de materiales valorizables o reciclables.
< Llévelo a un punto de recogida o en su defecto a un servicio técnico autorizado para que realice su tratamiento.

* En funcion de los modelos: se trata de equipamientos especificos de algunos modelos o de accesorios disponibles opcionalmente.



1. CONSELHOS DE SEGURANCA @

Para a sua seguranca, este aparelho esta em conformidade com as normas e regulamentos
aplicaveis (Directivas de BaixaTensao, Compatibilidade Electromagnética, Meio ambiente...).

CONDICOES DE UTILIZACAO

¢ O seu aspirador € um aparelho eléctrico: deve ser utilizado nas condi¢coes normais de utilizacao.

e Utilize e arrume o aparelho fora do alcance das criangas. Nunca deixe o aparelho a funcionar sem
vigilancia.

e Mantenha a escova ou a extremidade do tubo fora do alcance dos olhos e dos ouvidos.

* Nao aspire superficies molhadas, agua ou liquidos, qualquer que seja a sua natureza,
substancias quentes, substancias ultra-finas (gesso, cimento, cinzas...), cacos cortantes
(vidro), produtos nocivos (solventes, decapantes...), agressivos (acidos, detergentes...),
inflamaveis e explosivos (a base de gasolina ou de alcool).

* Nunca mergulhe o aparelho dentro de agua, nao deite agua para cima do aparelho e nao o guarde no exterior.
¢ Nunca utilize o aparelho se este tiver caido ao chao e apresentar danos visiveis ou anomalias de funciona-
mento. Neste caso, nao abra o aparelho, mas envie-o para o Servico de AssisténciaTécnica Autorizado mais
préximo ou contacte o Clube Consumidor Rowenta.

ALIMENTACAO ELECTRICA

e \erifique se a tensao de utilizacao (voltagem) do seu aspirador corresponde devidamente a da sua ins-
talacao: encontrara esta informacao por baixo do aparelho.

* Pare e desligue o aparelho retirando a ficha:

- imediatamente apos a cada utilizacao,

- antes de cada mudanca de acessorios,

- antes de cada limpeza, manutencao ou mudancga de filtro.

* Nao utilize o aparelho:

- se o0 cabo se encontrar de alguma forma danificado. Para evitar qualquer situacao de perigo, o conjunto
enrolador e cabo do aspirador deve ser obrigatoriamente substituido por um Servico de AssisténciaTéc-
nica Autorizado Rowenta.

REPARACOES
As reparacgoes s6 devem ser efectuadas por especialistas com pecas sobresselentes de origem.
Reparar por si proprio um aparelho pode constituir um perigo para o utilizador.

2. DESCRICAO

1. a - Posicao horizontal
b — Posicao vertical
2. Botao Ligar/Desligar
3. Variador electronico de poténcia*
4. Botao enrolador do cabo
5. Indicador de saco cheio
6. Grelha de saida de ar
7. a - Pega de transporte vertical
b — Pega de transporte horizontal amovivel
8. Compartimento do saco
9. Tampa
10. Abertura de aspiracao
11. a — Alavanca de abertura da tampa
b — Detector de presenca de saco
12. Grelha de proteccao do motor
13. Microfiltro* (ref. ZR0039 01)
14.a — Cassete de filtro HEPA* (ref. ZR0045 01), adaptada aos sacos de papel
b — Cassete de filtro HEPA* (ref. ZR0042 01), adaptada aos sacos de téxteis*
O seu aspirador esta equipado com um microfiltro* ou uma cassete de filtro HEPA*.
15. Suporte de saco para o saco Wonderbag Compact * (17c), saco de papel* (17a) ou saco de téxteis * (17b)
16. Corredicas de suporte do saco
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Acessorios standard:
17. Sacos @
a — Saco de papel* (ref. ZR0039 01)
b — Saco téxtil*
¢ — Saco Wonderbag Compact* (ref. WB3051.20-30-40)
18.Tubo flexivel com cruzeta e variador mecanico de poténcia
19.Tubo telescopico*
20.Tubos*
21. Escova parquet*
22. Escova para todo o tipo de solos
23. Escova para méveis*
24. Escova para fendas convertivel em escova pequena*
25. EscovaTurbo*
26. Mini Escova Turbo*

3. ANTES DA PRIMEIRA UTILIZACAO

DESEMBALAGEM

* Desembale o aparelho, guarde a garantia e leia com atencao o manual de instrucdes antes da primeira
utilizacao do aparelho.

CONSELHOS E PRECAUCOES

* Antes de cada utilizacao, o cabo deve ser totalmente desenrolado.

* Nao o bloqueie e nao o passe por arestas cortantes.

¢ Se utilizar uma extensao, certifique-se que se encontra em perfeitas condi¢coes de funcionamento e que
dispoe de uma seccao adequada a poténcia do aspirador.

¢ O seu aspirador esta equipado com uma proteccao que evita o sobreaquecimento do motor. Em alguns
casos (utilizacao da cruzeta em sofas, cadeiras...), a proteccao é accionada e o aparelho pode emitir um
ruido pouco habitual, mas sem qualquer gravidade.

¢ Nao desloque o aspirador puxando pelo cabo: o aparelho deve ser deslocado utilizando a respectiva
pega de transporte.

¢ Nao puxe pelo cabo para levantar o aparelho.

* Nunca desligue o aparelho puxando pelo cabo.

¢ Nunca coloque o aspirador a funcionar sem saco e sem sistema de filtragem: microfiltro* ou cassete de filtro HEPA*.
¢ \erifique se o filtro (13 ou 14a ou 14b) se encontra devidamente colocado.

¢ Utilize apenas sacos e filtros de origem Rowenta.

e Utilize somente acessorios de origem Rowenta.

* No caso de dificuldade na aquisicao dos acessorios e dos filtros para este aspirador, contacte o Clube
Consumidor Rowenta.

* Pare e desligue o aspirador apos cada utilizagao.

* Pare e desligue sempre o aspirador antes de proceder a sua limpeza ou manutencao.

e Este aparelho nao foi concebido para ser utilizado por pessoas (incluindo criancas) cujas capacidades fisicas, sensoriais
ou mentais se encontram reduzidas, ou por pessoas com falta de experiéncia ou conhecimento, a nao ser que tenham
sido devidamente acompanhadas e instruidas sobre a correcta utilizacao do aparelho, pela pessoa responsavel pela sua
seguranca. E importante vigiar as criancas por forma a garantir que as mesmas néo brinquem com o aparelho.

4. UTILIZACAO

MONTAGEM DOS ELEMENTOS DO APARELHO

® Encaixe firmemente o tubo (18) na abertura de aspiracao (10) e rode até fixar - fig.1.

¢ Para retira-lo, rode no sentido contrario e puxe - fig 2.

® Se o seu aspirador estiver equipado com o tubo telescopico* (19): empurre o botao de regulacao para a
frente, puxe até obter o comprimento do tubo desejado e solte o botao para bloquea-lo - fig. 3a. Caso
contrario, monte os dois tubos* (20) rodando ligeiramente - fig. 3b.

® Encaixe o acessorio que pretende na extremidade do tubo:

- Para os tapetes e alcatifas: utilize a escova (22) na posicao escova fechada - fig. 4.

- Para os parquets e solos lisos: utilize a escova (22) na posicao escova aberta - fig. 4.

ou utilize directamente a escova parquet* (21).

17

* Consoante os modelos: trata-se de equipamentos especificos de determinados modelos ou de acessoérios disponiveis em opgao.



- Para os cantos e locais de dificil acesso: utilize a escova para fendas convertivel em escova
pequena* (24) na posicao escova plana.

- Para os moveis: utilize a escova pequena da escova para fendas convertivel* (24) ou a escova para mo-
veis* (23).

ATENCAO Desligue sempre o aspirador e retire a ficha da tomada antes de trocar os acessorios.

LIGACAO DO CABO E COLOCACAO EM FUNCIONAMENTO DO APARELHO

¢ Desenrole por completo o cabo, ligue o aspirador a corrente — fig. 6 e carregue no botao Ligar/Desligar
(2) - fig. 7.

® Regule a poténcia de aspiracao:

- com o variador electrénico de poténcia* (3): rode o botao do variador electrénico* para regular a poténcia de
aspiracao: posicao max para os solos e posicao min para os moveis e tecidos delicados - fig. 8.

- com o variador mecanico de poténcia da pega: abra a tampa do cursor de regulagcao para diminuir ma-
nualmente a poténcia de aspiracao como, por ex., nos solos delicados... — fig. 9.

ARRUMACAO ETRANSPORTE DO APARELHO

¢ Apds cada utilizagao, pare o aspirador carregando no botao Ligar/Desligar (2) e desligue-o retirando a
ficha da tomada - fig. 10. Arrume o cabo carregando no botao enrolador do cabo (4) - fig. 11.

¢ Na posicao vertical, coloque a escova (22) no seu compartimento de arrumacao por baixo do aparelho (1b) —fig. 12.
¢ Na posicao horizontal, coloque a escova (22) no seu compartimento de arrumacao na parte de tras do aparelho
(1a) —fig. 13.

eTransporte facilmente o aspirador gracas as pegas de transporte (7a ou 7b).

5. LIMPEZA E MANUTENCAO

Importante: pare e desligue sempre o seu aspirador antes de proceder a sua limpeza ou manutencao.

SUBSTITUICAO DO SACO

¢ O indicador de enchimento do saco (5) indica-lhe que o saco esta cheio ou saturado. Se constatar uma
diminuicao da eficacia do aparelho, ajuste a poténcia para o maximo e mantenha a escova levantada do
chao. Se o indicador se mantiver vermelho, substitua o saco.

¢ Retire o tubo flexivel (18) da abertura de aspiracao (10) - fig. 2.

¢ Abra a tampa (9) do aspirador - fig. 14.

a) Se o seu aspirador estiver equipado com um saco de papel* (17a) ou com um saco Wonder-
bag Compact* (17c) :

¢ Retire o suporte do saco (15) do compartimento do saco (8) - Fig. 15a; em seguida, retire o saco de papel
* (17a) ou o saco Wonderbag Compact* (17c) do suporte fazendo-o deslizar nas corredicas (16) - Fig. 15b.

¢ Deite o saco de papel * ou o0 saco Wonderbag Compact* no lixo — Fig. 15¢

¢ Coloque um novo saco de papel * ou um novo saco Wonderbag Compact* no suporte - Fig. 15d.
Coloque dentro do compartimento - Fig. 15e

¢ Certifique-se de que o saco e o suporte do saco estao correctamente colocados antes de fechar a tampa (9).

b) Se o aspirador estiver equipado com um saco de téxtil* :

¢ Retire o suporte do saco (15) do compartimento do saco (8) — fig. 16a, retire o saco de téxtil* (17b) do
respectivo suporte (15) fazendo-o deslizar pelas corredicas (16) — fig. 16b.

e Abra o saco com a ajuda do fecho - fig. 16¢ e esvazie-o para dentro de um caixote de lixo — fig. 16d.

e Limpe o saco com agua limpa - fig. 16e.

¢ Deixe-o secar durante pelo menos 24h (ndo coloque o saco enquanto este nao estiver perfeitamente seco) — fig. 16f.
*\/olte a fechar o saco de tecido: certifique-se de que o fecho esta completamente fechado - fig. 16g — antes de o
voltar a colocar no aparelho.

¢ Reposicione o saco de tecido sobre o suporte do saco - fig.16h.

¢ Certifique-se de que o saco de tecido e o suporte do saco (15) estao correctamente colocados antes de fechar a tampa.

MUDE O MICROFILTRO* (ref.: ZRO039 01)

Importante: mude o microfiltro* ZR0039 01 a cada 6 mudancas do saco.
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¢ Abra a tampa (9) do aspirador - fig. 14.
¢ Retire a grelha de protecgao do motor (12) - fig. 17a. @
¢ Retire o microfiltro* (13) - fig.17b, e conserve a grelha de proteccao do motor (12).

¢ Deite o microfiltro* (13) no lixo - fig. 17c.

¢ Coloque um novo microfiltro (13) sobre a grelha de proteccao do motor (12) - fig. 17d.

¢ Coloque os pinos nas ranhuras - fig. 17d.

¢ Encaixe a grelha de proteccao do motor (12) - fig. 17e.

e Certifique-se de que a grelha de proteccao do motor (12) esta correctamente colocada antes de fechar a tampa (9).

SUBSTITUICAO DA CASSETE FILTRO HEPA* (REFE ZR0045 01) ADAPTADA AOS SACOS DE
PAPEL E AO WONDERBAG COMPACT

Importante: substitua a cassete de filtro HEPA* ZR0045 01 a cada 6 meses (consonante a frequéncia de utilizacao).

¢ Abra a tampa (9) do aspirador - fig. 14.

¢ Retire a cassete de filtro HEPA* (14a) - fig. 18a — 18b.

* Deite a cassete no lixo - fig. 18c.

¢ Coloque os pinos da nova cassete-filtro HEPA nas ranhuras - fig. 18d.

¢ Bloqueie a nova cassete de filtro HEPA* (14a) (ref.: ZR0045 01) no respectivo compartimento - fig. 18e.
¢ Certifique-se que a cassete de filtro HEPA* se encontra devidamente posicionada (14a) antes de fechar a tampa (9).

LIMPEZA DA CASSETE FILTRO HEPA* (REF. ZR0042 01) ADAPTADA AOS SACOS TEXTIL

Atencao! Esta limpeza destina-se exclusivamente a cassete de filtro HEPA* ref.: ZR0042 01.

¢ Abra a tampa (9) do aspirador - fig. 14.

* Retire a cassete de filtro HEPA* (14b) - fig. 19a - 19b.

¢ Bata levemente a cassete de filtro HEPA* (14b) por cima do caixote de lixo - fig. 19c.

¢ Passe-a, de seguida, por agua limpa - fig. 19d, e deixe-a secar durante pelo menos 24h - fig. 19e.

¢ Certifique-se que a cassete de filtro HEPA* (14b) se encontra devidamente seca antes de coloca-la de novo no lugar.
¢ Coloque as saliéncias nos encaixes — fig. 19f.

¢ Bloqueie a cassete de filtro HEPA* (14b) (Ref.: ZR0042 01) no respectivo compartimento - fig. 19g.

e Certifique-se que a cassete de filtro HEPA* se encontra devidamente posicionada (14b) antes de fechar
a tampa (9).

LIMPE O ASPIRADOR

e Limpe o corpo do aparelho e os acessorios com um pano suave e humido e seque cuidadosamente.
e Limpe a tampa com um pano seco - fig. 20.

e Nao utilize detergentes, agressivos ou abrasivos.

6. RESOLUCAO DE AVARIAS

Importante: quando o aspirador deixa de funcionar correctamente e antes de proceder a qualquer

verificacao, desligue-o carregando no botao Ligar/Desligar e retire a ficha da tomada.

NO CASO DE O ASPIRADOR NAO ARRANCAR
¢ O aparelho nao esta ligado: verifique se o aparelho esta correctamente ligado.

NO CASO DE O ASPIRADOR NAO ASPIRAR

e Um acessorio ou o tubo flexivel esta obstruido: desobstrua o acessério ou o tubo flexivel.

¢ A tampa estd mal fechada: verifique se o saco e o suporte do saco (15) estao bem colocados e volte a
fechar a tampa.

NO CASO DE O ASPIRADOR NAO ASPIRARTAO BEM, FAZER BARULHO, EMITIR UM SOM
AGUDO

e Um acessério ou o tubo flexivel esta parcialmente obstruido: desobstrua o acessério ou o tubo flexivel.
¢ O saco esta cheio ou saturado devido a abundancia de finas particulas de pé : substitua o saco de
papel* (17a) ou o saco Wonderbag Compact * (17c), ou esvazie o saco de téxteis* (17b).

O INDICADOR DE ENCHIMENTO DO SACO CONTINUA VERMELHO DEPOIS DETERTROCADO
O SACO

O sistema de filtracao estéa saturado:

Cassete HEPA*: mude a cassete HEPA* (14a) (ref.: ZR0045 01) e coloque-a no respectivo lugar ou lave a
cassete de filtro HEPA* (14b) (ref.:ZR0042 01) de acordo com o procedimento indicado.

* Consoante os modelos: trata-se de equipamentos especificos de determinados modelos ou de acessoérios disponiveis em opgao. 19



¢ O variador electronico de poténcia* esta na posi¢ao min: aumente a poténcia com a ajuda do
variador electronico de poténcia* (excepto no caso de estar a aspirar tecidos frageis).
* O variador mecanico de poténcia da pega esta aberto: feche o variador mecanico de poténcia.

Microfiltro*: retire o microfiltro* e substitua-o por um novo (ref.: ZR0039 01). @

NO CASO DE O INDICADOR DE SACO CHEIO SE MANTER VERMELHO
* O saco esta saturado: substitua o saco de papel* (17a) ou o saco Wonderbag Compact* (17c), ou esvazie o saco de
téxteis* (17b).

NO CASO DE ATAMPA NAO FECHAR (accao do detector 11b)
*\erifique a presenca ou a colocagao correcta do saco e do suporte do saco (15).

NO CASO DE SER DIFICIL DESLOCAR A ESCOVA

* Abra o cursor de regulacao da pega ou diminua a poténcia.

*\erifique se a posi¢ao do bocal (22) se adapta ao pavimento aspirado: no caso de tapetes e alcatifas, utilize o bocal
na posicao de escova recolhida - fig.4 ; no caso de parquets ou pavimentos lisos, utilize o bocal na posicao de es-
cova saida - fig.5.

NO CASO DE O CABO NAO SE ENROLAR NA TOTALIDADE
* O cabo esta lento ao recolher: retire o cabo todo para fora e carregue no botao do enrolador do cabo.

SE O SEU ASPIRADOR PARAR DURANTE O FUNCIONAMENTO
* A seguranca térmica foi accionada. Certifique-se que o tubo e o tubo flexivel nao estao entupidos ou que o saco e os fil-
tros nao estao saturados. Deixe-o arrefecer durante 30 minutos antes de voltar a colocar o aspirador em funcionamento.

Se algum destes problemas persistir, leve o aspirador ao Servigo de AssisténciaTécnica Autorizado da Rowenta mais
proximo. Para conhecer a lista de Servicos de AssisténciaTécnica autorizados, contacte o Servico de Clientes Ro-
wenta cujos dados de contacto encontrara no cartao de garantia internacional incluido.

GARANTIA

* Este aparelho foi concebido apenas para um uso doméstico e no interior de casa; no caso de utilizacao inadequada
ou que nao respeite manual de instrugoes, a marca nao assume qualquer tipo de responsabilidade e a garantia é
anulada.

* Leia atentamente as instrugdes de utilizacao antes de utilizar o aparelho pela primeira vez: uma utilizagao nao
conforme as instrucoes liberta a Rowenta de qualquer responsabilidade.

7. 0S ACESSORIOS*
ACESSORIOS* UTILIZACAO COLOCACAO DO ACESSORIO LOCAIS DE COMPRA

Escova para méveis Para limpar os moveis. Encaixe a escova para moveis
na extremidade do tubo.

Escova para fendas Para aceder aos cantos e Encaixe a escova para fendas
convertivel em escova locais de dificil acesso. convertivel em escova pequena na
pequena extremidade da pega ou do tubo. Para conhecer a lista de Servigos
de AssisténciaTécnica autoriza-
Escova parquet Para os pavimentos fra- Encaixe a escova parquet dos, contacte o Servico de
geis. na extremidade do tubo. Clientes Rowenta cujos dados de
contacto encontrara no cartao de
garantia internacional incluido.
Mini escovaTurbo Para limpar em profundi- Encaixe o mini escovaTurbo na
dade os tecidos dos mé- extremidade do tubo.
veis.
EscovaTurbo Para eliminar os fios e os Encaixe o escovaTurbo na

pélos de animais incrusta-  extremidade do tubo.
dos nos tapetes e alcatifas.

8. MEIO AMBIENTE

Nos termos da regulamentagao em vigor, qualquer aparelho nao utilizado deve ser tornado definitiva-
mente inutilizavel: desligue e corte o cabo de alimentacao antes de deitar o aparelho forma.

Proteccao do ambiente em primeiro lugar!
@ O seu aparelho contém materiais que podem ser recuperados ou reciclados.
9 Entregue-o num ponto de recolha para possibilitar o seu tratamento. .
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1. CONSIGLI DI SICUREZZA G

Per garantire la sicurezza degli utilizzatori, questo apparecchio & conforme alle norme e ai
regolamenti applicabili (Direttive BassaTensione, Compatibilita elettromagnetica, Ambiente,...).

CONDIZIONI D'UTILIZZO

¢ Questo aspirapolvere & un apparecchio elettrico: deve essere utilizzato in normali condizioni d’utilizzo.

e Utilizzare e riporre I'apparecchio fuori dalla portata dei bambini. Non lasciare mai I"apparecchio in fun-
zione incustodito.

¢ Non tenere la bocchetta o I'estremita del tubo a portata di occhi e orecchie.

* Non aspirare superfici bagnate, acqua o liquidi di qualunque natura, sostanze calde, sos-
tanze molto sottili (gesso, cemento, ceneri...), grossi rifiuti taglienti (vetro), prodotti nocivi
(solventi, abrasivi...), aggressivi (acidi, detergenti...), infiammabili ed esplosivi (a base di ben-
zina o di alcol).

e Non immergere mai I'apparecchio in acqua, non schizzare acqua sull’apparecchio e non conservarlo
all’esterno.

* Non utilizzare I'apparecchio se € caduto e presenta deterioramenti visibili o anomalie di funzionamento.
In questo caso, non aprire I'apparecchio, ma inviarlo al Centro Assistenza autorizzato piu vicino

o contattare il servizio consumatori Rowenta.

ALIMENTAZIONE ELETTRICA

e \erificare che la tensione d’utilizzo (voltaggio) dell’aspirapolvere corrisponda a quella dell'impianto
usato: questa informazione si trova sotto |'apparecchio.

® Spegnere e scollegare I'apparecchio togliendo la spina dalla presa di corrente:

- immediatamente dopo l'uso,

- prima di ogni sostituzione di accessorio,

- prima di ogni operazione di pulizia, manutenzione o sostituzione del filtro.

¢ Non utilizzare I'apparecchio:

- se il cavo € danneggiato. Per evitare pericoli, il gruppo avvolgicavo e cavo dell’aspirapolvere deve es-
sere sostituito obbligatoriamente da un Centro Assistenza autorizzato Rowenta.

RIPARAZIONI
Le riparazioni devono essere effettuate solo da specialisti con pezzi di ricambio originali.
Riparare un apparecchio da soli puo costituire un pericolo per |'utilizzatore.

2. DESCRIZIONE

1. a- Parcheggio orizzontale
b - Parcheggio verticale
2. Pedale On/Off
3. Variatore elettronico di potenza*
4. Pedale avvolgicavo
5. Spia di riempimento del sacchetto
6. Griglia di uscita dell’aria
7. a- Maniglia di trasporto verticale
b — Maniglia di trasporto orizzontale mobile
8. Vano sacchetto
9. Coperchio
10. Apertura di aspirazione
11. a —Tasto di apertura del coperchio
b — Rivelatore di presenza del sacchetto
12. Griglia di protezione del motore
13. Microfiltro* (rif. ZR0039 01)
14.a - Cassetta filtro HEPA* (rif. ZR0045 01), adatta ai sacchetti di carta
b - Cassetta filtro HEPA* (rif. ZR0042 01), adatta ai sacchetti in tessuto*
L'aspirapolvere e dotato di un microfiltro* e di una cassetta filtro HEPA*.
15. Supporto per il sacchetto Wonderbag Compact * (17c), per il sacchetto di carta * (17a) o per il sacco in
tessuto * (17b)
16. Guide supporto del sacchetto
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Accessori standard:
17. Sacchetti G

a- Sacchetto di carta* (rif. ZR0039 01)

b- Sacchetto in tessuto*

c- Sacchetto Wonderbag Compact* (ref. WB3051.20-30-40)
18. Flessibile con impugnatura e variatore meccanico di potenza
19.Tubo telescopico*
20.Tubi*

21. Spazzola parquet*

22. Spazzola pavimenti

23. Bocchetta imbottiti*

24. Bocchetta a lancia convertibile in spazzolina*®
25.Turbospazzola*

26. Mini turbospazzola*

3. PRIMA DEL PRIMO UTILIZZO

DISIMBALLAGGIO

e Disimballare I'apparecchio, conservare il buono di garanzia e leggere attentamente le istruzioni per
I'uso prima di usare I"apparecchio per la prima volta.

CONSIGLI E PRECAUZIONI

¢ Prima di ogni utilizzo, il cavo deve essere completamente srotolato.

¢ Non bloccarlo e non passarlo su spigoli taglienti.

e Se si utilizza una prolunga elettrica, assicurarsi che sia in perfetto stato e con una sezione adatta alla po-
tenza dell’aspirapolvere.

e | 'aspirapolvere & dotato di una protezione che evita il surriscaldamento del motore. In alcuni casi (uti-
lizzo dell'impugnatura su poltrone, sedie...) la protezione si attiva e I'apparecchio puo emettere un ru-
more insolito che non & grave.

e Non spostare I'aspirapolvere tirandolo per il cavo, I'apparecchio deve essere spostato usando la sua
maniglia di trasporto.

¢ Non utilizzare il cavo per sollevare I'apparecchio.

¢ Non staccare mai l'apparecchio dalla corrente tirando il cavo.

¢ Non fare mai funzionare |'aspirapolvere senza sacchetto e senza sistema filtrante: microfiltro* o cassetta fittro HEPA*.
e Verificare che il filtro (13 o 14a o 14b) sia al suo posto.

e Utilizzare solo sacchetti e filtri originali Rowenta.

e Utilizzare solo accessori originali Rowenta.

¢ In caso di difficolta nel trovare gli accessori e i filtri per questo aspirapolvere, contattare il servizio
consumatori Rowenta.

® Spegnere l'aspirapolvere e staccarlo dalla corrente dopo ogni utilizzo.

e Spegnere |'aspirapolvere e staccarlo sempre dalla corrente prima di operazioni di manutenzione o pulizia.

* Questo apparecchio non deve essere utilizzato da persone (compresi i bambini) con capacita fisiche,
sensoriali o mentali ridotte o da persone prive di esperienza o di conoscenza, a meno che una persona
responsabile della loro sicurezza li sorvegli o li abbia preventivamente informati sull’utilizzo dell’apparec-
chio. E opportuno sorvegliare i bambini per assicurarsi che non giochino con I'apparecchio.

4. USO

ASSEMBLAGGIO DEGLI ELEMENTI DELL'APPARECCHIO

e Incastrare con decisione il tubo flessibile (18) nell'apertura di aspirazione (10) e ruotare fino allo scatto
della chiusura automatica - fig.1

e Per staccarlo, ruotare nel senso opposto e tirare - fig.2.

¢ Se I'aspirapolvere € dotato del tubo telescopico* (19): spingere il pulsante di regolazione in avanti, es-
trarre il tubo alla lunghezza desiderata poi rilasciare il pulsante per bloccarlo - fig.3a. Altrimenti, assem-
blare i due tubi* (20), girando leggermente - fig. 3b.

e Infilare I'accessorio adatto sull’estremita del tubo:

- Per i tappeti e moquette: utilizzare la spazzola (22) nella posizione con le setole rientrate - fig. 4.

- Per i parquet e suoli lisci: utilizzare la spazzola (22) nella posizione con le setole estratte — fig. 4

o utilizzare direttamente la spazzola parquet* (21).
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- Per gli angolini e i punti difficili da raggiungere: utilizzare la bocchetta a lancia convertibile in
spazzola* (24) in posizione bocchetta piatta.
- Per i mobili: utilizzare la spazzolina della bocchetta a lancia convertibile* (24) o la bocchetta imbottiti* (23).

ATTENZIONE Prima della sostituzione di qualsiasi accessorio, arrestare e scollegare I'aspirapolvere.

COLLEGAMENTO DEL CAVO E ACCENSIONE DELL'APPARECCHIO

e Srotolare completamente il cavo, collegare I'aspirapolvere alla corrente — fig.6 e premere il pedale
On/Off (2) - fig. 7.

* Regolare la potenza d’'aspirazione:

- con il variatore elettronico di potenza* (3): girare il bottone del variatore elettronico* per regolare la po-
tenza d’'aspirazione: verso la posizione max. per i pavimenti e sulla posizione min. per i mobili e i tessuti
delicati - fig. 8.

- con il variatore meccanico di potenza dell'impugnatura: aprire I'aletta del cursore di regolazione per di-
minuire manualmente la potenza d’'aspirazione, es: sulle superfici delicate... - fig. 9.

RIPORRE ETRASPORTARE L'APPARECCHIO

¢ Dopo l'uso, spegnere I'aspirapolvere premendo il pedale On/Off (2) e staccarlo dalla corrente - fig. 10.
Ritirare il cavo premendo sul pedale avvolgicavo (4) - fig. 11.

¢ In posizione verticale, mettere la spazzola (22) nel suo alloggiamento sotto I'apparecchio (1b) - fig. 12.
¢ In posizione orizzontale, mettere la spazzola (22) nel suo alloggiamento sul retro dell'apparecchio (1a) —fig. 13.
¢ Si puo trasportare facilmente I'aspirapolvere grazie alle sue maniglie di trasporto (7a o 7b).

5. PULIZIA E MANUTENZIONE

Importante: Spegnere |'aspirapolvere e staccarlo sempre dalla corrente prima di operazioni di manuten-

zione o di pulizia.

SOSTITUIRE IL SACCHETTO

¢ La spia di riempimento del sacchetto (5) indica che il sacchetto & pieno o saturo. Se si constata una di-
minuzione dell’efficacia dell’apparecchio, regolare la potenza al massimo e tenere la bocchetta sollevata
sopra il pavimento. Se la spia resta rossa, sostituire il sacchetto.

eTogliere il flessibile (18) dall'apertura di aspirazione (10) - fig. 2.

e Aprire il coperchio (9) dell’aspirapolvere - fig. 14.

a) Se l'aspiratore é dotato di sacchetto di carta * (17a) o di sacchetto Wonderbag Compact* (17c) :

e Sfilare il supporto del sacchetto (15) dall'alloggiamento di quest'ultimo (8) - Fig. 15a, quindi togliere il sacchetto * (17a)
o il sacchetto Wonderbag Compact* (17c) dal relativo supporto facendolo scivolare lungo le guide (16) - Fig. 15b.

* Gettare nella spazzature il sacchetto di carta * o il sacchetto Wonderbag Compact*- Fig. 15¢

* Posizionare sul supporto un nuovo sacchetto di carta * o un nuovo sacchetto Wonderbag Compact* - Fig. 15d.
Collocarlo all'interno dell'alloggiamento - Fig. 15e

e Assicurarsi che il sacchetto e il supporto del sacchetto siano collocati correttamente (15) prima di richiudere il coper-
chio (9).

b) Se I'aspirapolvere é dotato del sacchetto in tessuto* :

e Estrarre il supporto del sacchetto (15) dal vano sacchetto (8) - fig. 16a, poi togliere il sacchetto in tes-
suto* (17b) dal suo supporto (15) facendolo scivolare sulle guide (16) - fig. 16b.

¢ Aprire il sacchetto usando la cerniera - fig. 16c, poi svuotarlo sopra una pattumiera - fig. 16d.

¢ Pulire il sacchetto usando acqua corrente fig. 16e.

e Lasciarlo asciugare per almeno 24 ore (riposizionare il sacchetto solo se e perfettamente asciutto) — fig. 16f.

¢ Richiudere il sacchetto in tessuto: controllare che la cerniera sia completamente chiusa - fig. 16g - prima
di rimettere il sacchetto nell'apparecchio.

¢ Riposizionare il sacchetto in tessuto nel supporto sacchetto - fig.16h.

¢ Assicurarsi che il sacchetto e il supporto del sacchetto (15) siano posizionati correttamente prima di ri-
chiudere il coperchio.

CAMBIARE IL MICROFILTRO* (rif.: ZR0O039 01)

Importante: Cambiare il microfiltro* ZR0039 01 ogni 6 sostituzioni del sacchetto.
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e Aprire il coperchio (9) dell’aspirapolvere - fig. 14.
eTogliere la griglia di protezione del motore (12) - fig. 17a. G
eTogliere il microfiltro* (13) - fig.17b, e mettere da parte la griglia di protezione del motore (12).

e Gettare il microfiltro (13) nella pattumiera-fig. 17c.

¢ Collocare un nuovo microfiltro (13) sulla griglia di protezione del motore (12) - fig. 17d.

¢ Incastrare le alette nelle rispettive scanalature - fig. 17d.

¢ Chiudere la griglia di protezione del motore (12) - fig. 17e.

¢ Assicurarsi che la griglia di protezione del motore (12) sia posizionata correttamente prima di richiudere
il coperchio (9).

CAMBIARE IL CASSETTO FILTRO HEPA* (REF : ZR0045 01) COMPATIBILE CON | SACCHETTI
IN CARTA E WONDERBAG COMPACT

Importante: Sostituire la cassetta filtro HEPA* ZR0045 01 ogni 6 mesi (secondo la frequenza d’uso).

e Aprire il coperchio (9) dell’aspirapolvere - fig. 14.

¢ Estrarre la cassetta filtro HEPA* (14a) - fig. 18a - 18b.

¢ Buttare la cassetta nella pattumiera - fig.18c.

¢ Incastrare il nuovo cassetto filtro HEPA nelle scanalature- fig. 18d.

¢ Bloccare la nuova cassetta filtro HEPA* (14a) (rif. ZR0045 01) nel suo vano - fig. 18e.

¢ Assicurarsi del corretto posizionamento della cassetta filtro HEPA* (14a) prima di richiudere il coperchio (9).

PULIRE IL CASSETTO FILTRO HEPA* (réf : ZR0O042 01) COMPATIBILE CON | SACCHETTI INTESSUTO

Attenzione! Questa pulizia € esclusivamente riservata alla cassetta filtro HEPA* rif. ZR0042 01.

¢ Aprire il coperchio (9) dell’aspirapolvere - fig. 14.

¢ Estrarre la cassetta filtro HEPA* (14b) - fig. 19a - 19b.

e Scuotere leggermente la cassetta filtro HEPA* (14b) sopra una pattumiera - fig. 19c.

¢ Passarla poi sotto I'acqua corrente - fig. 19d, e lasciarla asciugare per almeno 24 ore- fig. 19e.

¢ Badare che la cassetta filtro HEPA* (14b) sia ben asciutta prima di rimetterla a posto.

¢ Mettere i dentini nelle tacche - fig. 19f.

¢ Bloccare la cassetta filtro HEPA* (14b) (Rif. ZR0042 01) nel suo vano - fig. 19g.

¢ Assicurarsi del corretto posizionamento della cassetta filtro HEPA* (14b) prima di richiudere il coperchio (9).

PULIRE L'ASPIRAPOLVERE

¢ Pulire il corpo dell’apparecchio e gli accessori con uno straccio morbido e umido, poi asciugare.
¢ Pulire il coperchio con uno straccio asciutto — fig. 20.

* Non usare prodotti detergenti, aggressivi o abrasivi.

6. RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

Importante: Non appena |'aspirapolvere funziona meno bene e prima di qualsiasi verifica, spegnerlo

premendo il pedale On/Off.

SE L'ASPIRAPOLVERE NON PARTE
e "apparecchio non € alimentato: verificare che I'apparecchio sia correttamente collegato alla corrente.

SE L’ASPIRAPOLVERE NON ASPIRA

e Un accessorio o il flessibile & ostruito: sturare I'accessorio o il flessibile.

e || coperchio é posizionato in modo scorretto: verificare la posizione del sacchetto e del supporto del sac-
chetto (15) e richiudere il coperchio.

SE L'ASPIRAPOLVERE ASPIRA MENO BENE, FA RUMORE, FISCHIA

e Un accessorio o il flessibile € parzialmente ostruito: sturare I'accessorio o il flessibile.

¢ || sacchetto & pieno o saturato dalle polveri sottili: sostituire il sacchetto di carta * (17a) o il sacchetto
Wonderbag Compact * (17c) oppure vuotare il sacco in tessuto * (17b).

SE LA SPIA RIEMPIMENTO SACCHETTO RIMANE ROSSA DOPO AVER SOSTITUITO IL SAC-
CHETTO

Il sistema di filtraggio e saturo:

- Cassetta HEPA*: sostituire la cassetta HEPA* (14a) (rif.ZR0045 01) e rimetterla nel suo vano o
lavare la cassetta filtro HEPA* (14b) (rif.ZR0042 01) secondo la procedura.

* Secondo i modelli: si tratta di equipaggiamenti specifici per alcuni modelli o di accessori disponibili in opzione. 24



e || variatore elettronico di potenza* e in posizione min: aumentare la potenza usando il
variatore elettronico di potenza* (a meno che si stiano aspirando tessuti delicati).
e || variatore meccanico di potenza dell'impugnatura e aperto: chiudere il variatore meccanico di potenza.

SE L'INDICATORE DI RIEMPIMENTO DEL SACCHETTO RESTA ROSSO
¢ || sacchetto & saturo: sostituire il sacchetto di carta * (17a) o il sacchetto Wonderbag Compact * (17c) op-
pure vuotare il sacco in tessuto * (17b).

- Microfiltro*: estrarre il microfiltro* e sostituirlo con uno nuovo (rif. ZR0039 01). G

SE IL COPERCHIO NON SI CHIUDE (attivazione del rilevatore 11b)
e Verificare la presenza del sacchetto e del supporto del sacchetto (15) e il loro corretto posizionamento.

SE LA SPAZZOLA SI SPOSTA CON DIFFICOLTA

e Aprire il cursore di regolazione dell'impugnatura o diminuire la potenza.

e \erificare che la posizione della spazzola aspirante (22) sia adeguata alla superficie su cui si intende as-
pirare: per i tappeti e le moquette, utilizzare la spazzola universale (spazzola rientrata) - fig.4, per i par-
quet e le piastrelle utilizzare la spazzola per parquet (spazzola aperta) - fig.5

SE IL CAVO NON RIENTRATOTALMENTE
e || cavo e rallentato quando rientra: estrarre nuovamente il cavo e premere il pedale avvolgicavo.

SE L’ASPIRAPOLVERE S| SPEGNE DURANTE L'ASPIRAZIONE
e La sicurezza termica ha funzionato. Verificate che il tubo e il flessibile non siano otturati o che il sacchetto e
i filtri non siano saturi. Lasciate raffreddare 30 minuti prima di rimettere in funzione |'aspirapolvere.

Se persiste un problema, portare |'aspirapolvere al Centro Assistenza Autorizzato Rowenta piu vicino. Per
conoscere la lista dei Centri Servizi Autorizzati, contattare il Servizio Consumatori Rowenta agli indirizzi ripor-
tati sulla garanzia internazionale allegata.

GARANZIA

® Questo apparecchio € riservato unicamente a un uso casalingo e domestico; in caso d'utilizzo non ap-
propriato o non conforme alle istruzioni per I'uso, il fabbricante non si assume nessuna responsabilita
e la garanzia & annullata.

¢ | eggere attentamente le istruzioni per I'uso prima di usare |"apparecchio per la prima volta:. un utilizzo
non conforme alle istruzioni per I'uso solleverebbe Rowenta da ogni responsabilita.

7. GLI ACCESSORI*

ACCESSORI* uso POSIZIONAMENTO DEGLI ACCESSORI LUOGHI DIACQUISTO
Bocchetta imbottiti Per pulire i mobili. Infilare la bocchetta imbottiti sull’estre-
mita del tubo.

Bocchetta a lancia convertibile Per raggiungere gli ango- Infilare la bocchetta a lancia convertibile

in spazzolina lini e i punti di difficile ac- in spazzolina sull’estremita dell'impu-
cesso. gnatura o del tubo. Per conoscere la lista dei Centri
Servizi Autorizzati, contattare il
Spazzola parquet Per i pavimenti delicati.  Infilare la spazzola parquet sull’estre- Servizio Consumatori Rowenta
mita del tubo. agli indirizzi riportati sulla ga-
ranzia internazionale allegata.
Mini turbospazzola Per pulire in profonditai Infilare la mini turbospazzola sull’estre-
tessuti d'arredamento mita del tubo.
Turbospazzola Per togliere i fili e i peli di Infilare la turbospazzola sull’estremita

animali incastrati nei tap- del tubo.
peti e nelle moquette.

8. AMBIENTE

Conformemente alla normativa in vigore, qualsiasi apparecchio fuori uso deve essere reso definitiva-
mente inutilizzabile: staccare e tagliare il cavo prima di buttare I"apparecchio.

Contribuiamo alla protezione dell’'ambiente!
 L'apparecchio contiene numerosi materiali valorizzabili o riciclabili.

< Portarlo in un punto di raccolta perché sia effettuato il suo trattamento. —

* Secondo i modelli: si tratta di equipaggiamenti specifici per alcuni modelli o di accessori disponibili in opzione. 25



1. X>YMBOYAEZ AZOAAEIAZ @

L TNV GOPAAELK TG, N TIPOOT X TUTKELN] EXEL KATXOKEVXOTEL COPPWVE YE T
EQUPUOTTEN TTPOTUTTAX KL KXVOVIOHOUC (OdNYLEC TrEPL XXUNAAG TAONG, HAEKTPOUXYVNTIKAG
SupBaTOTNTAC, MEPBANNOVTOC, ..).

2YNOHKEX XPHZHX

o H NAEKTPLKA OOC TKOUTTO EIVOL NAEKTPLKN GUOKELN: TIPETTEL VO XPHOLUOTTOLELTOL T KKXVOVIKEC TUVONKES Xpromg.

o NOt XpNOUOTTOLELTE KO(L VO (PUAKTOETE TN OUOKELN HOKPLX OTTO TO TTOUDLK. MV OlPrVETE TTOTE TN CUOKELN V& AELTOUPYEL
Xwplg ertiBAeyn.

o MnV KpXTXTE TO KKPOWOTLO 1 TO XKPO TOU TWANVOX KOVTX OTOX MATLO 1] TG GUTLEX.

® Mn oKoUTILCETE ETTLPXVELEG TTOL £XOULV BPOXEL PHE VEPO 1} OTTOLOBNTIOTE XANO LYPO, TEOTEC OUOLEG, EEXLPETIKX Ae-
TITEG 0LOLEG (YOWOG, TOLUEVTO, KPOX OTRXTH), HEYGAX XLXUNnp& BpaxdopoTal (YOAL), ETTLBAXBN TTPOIOVTXX (BLOAAUTLKE,
AP OTO KXOXPLOOV....), DLAPPWTLKEG OLOLEC (0ED, KXONPLOTLKAX. ..), EOPAEKTO UALKKX KOXL EKPNKTLKEG OVOLEG (ME
B&on KxuaipoL N OLVOTIVEUUKTOC).

o MoTé un BLBITeTE TN TLOKELN PETK TE VEPO, PNV TIETKTE VEPO TIGVW OTN CUTKELK] KKL NV TNV TOTIO0ETE(TE O€ €EWTEPL-
KOOC XWPOUC.

o Mn XpNOLHOTIOLELTE TI GUOKELN EXV EXEL TTETEL KO TI’RPOVTLXTEL EPPAVEIC TNULEC ) TPXRAUKTO AELTOUPYLOG,

T QUTAV TNV TTEPLTITWAT), PNV KVOLEETE TN TUOKEUN OAAK OTEIATE TNV OTO KOVTIVOTEPO EE0UTLODOTNUEVO KEVTPO EEVTINPE-
TNONC N ETTLKOWVWVAOTE PE TO KEVTPO KATARVOAWTWY TG Rowenta.

HAEKTPIKH TPO®OAOZIA

o BeBaiwBelTe OTL ) TGAN XPNONC TNG NAEKTPLKAG OOC TKOUTIOG KVTLOTOLXEL TNV TGO TOU NAEKTPLKOV 00(C dLKTUOL. Do
BpelTe UTEC TIC TIANPOPOPLEG KATW KTTO Tr) GUTKELN).

o ATTEVEPYOTTOLNOTE Koil BYXATE TN CUOKELN KTTO TV TTPLTX, KPALPUVTAC TO NAEKTPLKO PLC:

- GPETWC PETX KTTO TN XPAON, — TTPLV XTTO KXOE XANOYT] EEXPTNHATWY,

~ TIPWV &XTTO K&Oe KKOKPLTUO, CLVTHPNON 1 AVTIKATROTHTT PINTPOU.

o Mn XPNOLHOTTOLE(TE T CUOKELN:

- €QV TO KOAWDLO €xel PBrpeL. MPOKELEVOL VO KTTOPELXDEL K&OE KIVOLVOC, DX TIPETTEL TO CUOTNUX TUALYHGTOG KOXAWDIOL
KO(L TO KOXAWOLO OTTWOONTIOTE V& RVTIKXTHOTROOUV OF EVex €E0VCLODOTNUEVO KEVTPO EELTINPETNONC ThC Rowenta.

ENIZKEYEX
OL ETTLOKEVEC O TIPETTEL VXX TTPXYUKTOTTOLOUVTOL KTTOKAELTTIKK KTTO ELOIKOOC, XPNOUOTIOLVTHC YVAOLX GVTOANXKTLKG.
H €TTLOKELN PLOG TUOKEVNC KTTO ETXC TOUC, (DLOUC UTTOPEL VO CUVLOTX KIVOUVO YL TOV XpNaTH.

2. MEPITPA®H
1. a - OpLCovTIxX OAGEN

b - K&Betn @OAEN
. Kovptri on/off
. HAekTpoVvIKOC dLakOTITNG évTaOoNnC*
. Kouptrl TOAlypaTOog KOAWdoL
. 'EVOELEN TTARPWAONG TG TRKOOAGC
. Eox&pa €€6d00 aépa
. a- AaBn K&OETNG PETRPOPEC

b- OplCovTiax KlvnTA AP HETRQPOPEC
8. ONkN TOKOVLAKC
9. Katr&ki
10. Avolypo aveppo@nang
11.a-0Oupida avolyHOTOC KXTTRKLOU

b- AvViXVeLTAC TTXPOLTIKC TXKOUAKC
12. EoX&p& TIPOOTROLKC TOU HOTEP
13. Mikpo@i{ATpo* (kwd. ZRO039 01)
14.a- Kaoéta @idTpou HEPA* (kwd. ZRO045 01), TTpoCKPpUOTETAL OTLE XKPTLVEG TAKOUAEC
b- Kaxgéta iATpou HEPA* (kwd. ZR0O042 01), TTpoTapUOTETAL OTLC VPATUATIVEC THKOVAEC™

H NAEKTPLKA 0OC OKOUTTX DLXOETEL €(TE VX PLKPOWIATPO™ 1 Pl KXOETX PIATpOL HEPA*,
15. YTTOOTAPLYUK O0KOOAKC YL oakoOAec Wonderbag Compact * (17¢) 1] YL XXPTLVEC TOKOUAEG *
(17a) A YL& VEAROPETLIVEC OAKOVAEC * (17b)

NO v WN
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16. 0dnyol oAiocOBnong Tng B&ong oaxkoLAXC @

BaOolK& eEXPTAPKTA:
17. SakOVAEG
a- X&pTLvn ookoOAX* (kwd. ZRO039 01)
b- YQaOoU&TIVN OOXKOOAG™
c- ZakoOAa Wonderbag Compact* (ref. WB3051.20-30-40)
18. EOKQXUTITOC CWANVAC HE AXBN KXL UNXAXVLIKOC dLAKOTITNG EVTRONC
19. TNAEOKOTILKOC TWARVXC*
20. ZwAnvec*
21. Akpo@UOL0 TTXPKETOL™
22. AKkpo@UOTLO YLK ONEC TLG ETTLPARVELEC
23. Akpo@UGTL0 ETTLTTAWV*
24. Akpo@U0OL0 PE OXLOUNA ME EVOANKYN Ot BOUPTOKKL®
25. BoOpTtoa Turbo*
26. Mwkpn BoVpTtoo Turbo*

3. MPIN ANMNO THN MNMPQTH XPHXH

A®PAIPEXZH XYZKEYAZIAX

e AQXLPECTE TN CUOKELXOLX TG TUOKEVNG TOG, PUAKETE TO dEATLO €yyONONGg KoL dLaPXOTE TTpOTE-
KTIK& TLG 0dnyleg XpRong TrpLv &1t Thv TTpWTN XPRON.

2YMBOYAEZ KAI MPO®YAAZEIZ

o MpLv oTTO K&OE XpNON, TIPETIEL VX EETU}\LEETE EVTs)\uuc_; TO KOAWDLO.

e Mnv 10O TO’O(KLCETE KXL PNV TO TIEPVARTE TIGVW KTTO ouxunpa GKP.

o EGv xpnctuonmstra NAEKTPLKA UTTOAXVTEC K, BEBO(LUOGELTE OTL BploKeTOL OE XPLOTN KATAOTHON KOL OTL N dLoi-
TOMN TNG elvat KO(ToO\}\nAr] YLOt TAV NAEKTPLKA LOX0 TNG r‘|>\£KTpLKI‘]C_, 006G OKOUTIXC.

o H nAekTpLkn bs OKOUTTON DLODETEL PLOt KOPXAELX TTOU XTTOTPETTEL TNV LTTEPOEPUAVAT TOU KLVI‘]Tr‘]pO( >€ opl-
OUEVEC TIEPLTITWOELG (XPoN TNG AXBNE T€ TIOAVOPOVEC, KABLOPKTX...) N KOPHAELK KTTEVEPYOTIOLELTOL KL 1] TU-
OKELN UTTOPEL VO EKTTEPPEL Evav iouvnBLoTo BOpLBO Gvey onpaoinC.

o M1 PETKLVELTE TNV NAEKTPLKN OKOOTIX TPXPUWVTAG TO KXAWDLO, N CUTKEUN TIPETTEL VO HETHKLVELTXL OTTO TN
AP HETRPOPAC TNC.

o Mn XpNOLUOTIOLELTE TO KXAWDLO YLX VO XVXONKWOETE T CUTKEL].

o [10TE PNV KTTOCUVOEETE T TLOKELN KTTO TO ps()ua TpO(Bd)VTO(g TO KOXAWDLO.

o MoTé un xpnmuonmsws TNV NAEKTPLKN TOC OKOUTTO XWPLC TOKOUAX KL TUOTNHG QINTPOPLOPRTOC: HLKPO-
@ATPO* N KXTETK PIATpOL HEPA*,

o BeBaxtwBelte OTL TO @IATpO (13 1} 14a iy 14b) elval cwoTa ToTroBeTnUéVO 0T B€0N TOUL.

o N&X XpNOLHOTTOLELTE KTTOKAELOTIKX KL HOVO YVNOLEC TUKOVAEC KAl PIATPpX ThC Rowenta.

o N&X XpNOLUOTTOLELTE KTTOKAELOTIKX KL HOVO YVAOLX EEXPTAPNTX TG Rowenta.

o 3¢ TIEPLTITWON TIOL CUVKVTNOETE HUOKOALEC OTO VX TIPOUNDEVTEITE TAX EEXPTAUATX KXL TO PIATPX YL THV
TIXPOVTK NAEKTPLKN TKOUTIC, ETTLKOLVUWVIOTE HE TO KEVTPO KATRVOXAWTWYV T Rowenta.

o NOt O(TTEVEPYOTTOLELTE KL VO XTTOOVVOEETE TNV NAEKTPLKN OKOOTIOX &TTO TO pEVP HETK oTTO K& Oe xpriom.

o MMPETTEL TIAVTO VO KTTEVEPYOTTOLELTE KAL VO XTTOCUVOEETE TNV NAEKTPLKA OKOUTTK GXTTO TO pEOHX TTPLV KTTO Th
ouvTAPNON N TOV KXOKPLOUO TNC.

o H Tapoloa guakewn dev TTpooplCeTaL TTPOG XPNON KTTO XTOUK (CUMUTIEPIAGUPBAVOUEVWV TWV TTRLOLWIV) TWV
OTTOLWV N CWHOTLKA, aLGBnTr']pLO( r'] nveuuorrtkr'] LKO(véTr]T(x glvort uawuévn N &0 XTOHX XWPLG apmatpia n
vacrr] WG oG TN XpPNON, EKTOC €V TX O(TOLIO( oUTK BpLUKOVTO(L uTTo ET[LB)\ELPI‘] N akoAovBoLV TIpOTEPEC 0ON-
ylec Trou aipopolv o Xpnon g O'UCTKEUY]C_, o110 KKTTOLO O(TOHO oL &lvat vTTeNBLVO WG TTPOC TNV KOQXNELK
TOUC. T TTOLOLK TTPETTEL VO BplOKOVTOL LTTO ETTIRAEYN TIPOKELUEVOL V& DLXTPAALOTEL OTL dev Bk XpnaLpoTToL-
NOOLV TN TUOKELN WC TIRLYXVIOL.

4. XPHXH

2YNAPMOAOIHZH TQN EEAPTHMATQN THX XYXKEYHX

e ToTro0eTACTE PE OVAHN TOV EOKXUTITO CWARVX (18) eVvTOC TOL BVOLlYHXTOC avappopnaong (10),
KL OTPEPTE PEXPL TTOU VX KAELDWOEL — €LK. 1.

e [LXX VX TOV GQPULPETETE, OTPEPTE TNV GVTIOETN Oop& KoL TPXPAETE - €LK. 2.

e EQV N NAEKTPLKA 0K TKOUTTX dLXOETEL TNAETKOTTLKO CWANVA* (19): TTLéoTe TO KOLUTTL PUBULONC
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TIPOC TK EUTTPOC, TPXPNETE TTPOC TK EEW TO ETTOVUNTO PAKOC TOL CWARVX KXL OTH CUVEXELX
XPAOTE TO KOUUTTL YLX VX TOV XO@OAITETE- €LK.3a. ALXQOPETIKE, CLUVOETTE TOUC dVO CWANVECH @
(20), TTEPLOTPEPOVTAC EAXPPWC- ELK. 3b.

e [IPOCKPUOOTE TO EEXPTNHUX TTOV ETTLOVHELTE OTO GKPO TOU TWARVK:

- X T XOALX KOL TLG MOKETEC: XPNOLHOTIOLNOTE TO BikpoUalo (22) otn Béon xwpic BoupTon - €Lk.4.

- M T TTXPKETK KOXL TLG AELEC ETTLPRVELEG: XPNOLUOTIOLNOTE TO oikpoVaLo (22) otn Béon pe Bolp-
TOX - €1K.4, | XPNOLUOTIOLNOTE &XTTELOElG TO KKPOWPVTLO TTRPKETOL™ (21).

- M TLg YWVLEC KOl To onpelor BOTKOANG TTPOTRXKONC: XPNOLHOTIONOTE TO GKPOWUTLO YE OXLOUN HE
EVOANGYN 0 BoupTO&KL* (24) oTn O€0N TOL KKPOWUOTLOL YLK YWVLEC.

- M T ETTLTTAQ: XPNOLUOTIOLNOTE TO KKPOWOTLO PE OXLOMN HE EVOANXYN O€ BOUPTTAKL* (24) N TO
XKpO@UOLO ETTITIAWV* (23).

MPOZOXH: MA&VTOTE VX XTTEVEPYOTTOLELTE KAL VX BYXTETE TN OKOOTIX OKC &XTTO ThV TIPICx TTpLV &TTd

K&XOE XANXYN EEXPTNUATWV.

2YNAEZH TOY KAAQAIOY KAI ENEPIOIMOIHZH THZ 2YXKEYHX

e ZETUALETE ONO TO KOAWDLO, TUVOEDTE TNV NAEKTPLKA OKG OKOUTIK 0TO pelpx - fig.6 KL TIKTAOTE
ToV dLkOTITN on/off (2) - k. 7

e PuOuioTe TNV évTaon TG avappdPnonc:

- ME TOV NAEKTPOVLKO DLAKOTITN EVTRXONC* (3): TIEPLOTPEYTE TO KOVMUTIL TOU NAEKTPOVLKOU dLAKOTITN*
YLX V& puBuloeTe TNV évTaon TNG avappo@naong: TTpog T 0éon max ylx T d&Tmeda kL otn Béan
Min yuo T ETTLITAX KL TK E0XIOONTH LPROPATX — ELK. 8.

- ME TOV PHNXQVLKO dLAKKOTITN éVvTaONG TNG AGBAC: VOLETE TO KAAVUUK TOL dLRKOTITN pLUOULONG YLK
V& EAXTTWOETE XELPOKIVNTX TNV €VTARON TNG avappO@nonG, TIX: 0 eLXIOONTEC ETTLPAVELEC. .. — €LK.9.

AMNMOOHKEYZH KAl META®OPA THX XYZKEYHZX

e MeT& &XTTO T XPNON, XTTEVEPYOTTOLAOTE TNV NAEKTPLKN TG OKOUTIX TIXTWVTOCG TO KOULUTTL on/off
(2) KOL XTTOOUVOEDTE TNV XTTO TO PEVHX — €lK. 10. PUAKETE TO KAKAWDILO TIRTWVTAC TO KOUUTTL TUALY-
HOTOC TOU KOAWdloL (4) - ek, 11.

e 3¢ K&OeTn B€0m, TOTTOOETAOTE TO CXkPOPVOLO (22) péoak o ONKN TOL K&TW &TTO TN oLokeLn (1b) - ek. 12.
e 3¢ 0pLCOVTLX BEon, TOTTIOOETAOTE TO BGKPO@ULTLO (22) HETXK OTH BKN TOL OTNV TILOW TIAELP& TNC
ouvokevng (l1a) - ewk. 13.

o MeTaPEPETE EOKOAX TNV NAEKTPLKA OOC OKOUTIX X&PN OTLG AXBEC peTapop&C (7a n 7b).

5. KAGAPIZMOZ KAI ZYNTHPHZH

SNUOVTLKO: TTPETTEL TIAVT VX KTTEVEPYOTTOLELTE KL VX XTTOOUVOEETE TNV NAEKTPLKN OKOUTIXK &TTO TO

PEVHUX TIPLV &XTTO T oLVTAPNON 1 TOV KXBXPLOHO TNC.

AAAATH ZAKOYAAZ

e H évdel€n TANpwaong TG oakoVOAKC (5) 0GC LTTOdELKVUEL OTL N COKOOAX ELVAL YEUETN A
Kopeapévn. EXV TTXPpXTNPACETE YL PELWOT OTNV GTTOdDOCN TNG CUOKEVNG 0K, puOuiloTe TNV
EVTOON OTO PEYLOTO KKL KPXTAOTE TO XKPOPUOLO BVXONKWHEVO TTAVW KTTO TO dXTTEdO. EQV N
EVOELEN TTRPOUEIVEL KOKKLVI, GVTIKATXOTHOTE TO dOXELO OKOVNC.

e AQaLPECTE TOV EDKOUTITO CWARVX (18) 1T TO Gvolypa avappo@nang (10)- k. 2.

e AVO(ETe TO KXTTGKL (9) TNC NAEKTPLKAC OKOVTTXG- LK. 14.
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o) AV N NAEKTPLKN OXG OKOUTTX DLXOETEL XXPTIVN OXKOVAX * (17a) i ooxkoOAxx Wonderbag Compact*

(170):

e AQXLPECTE TO LTTOOTAPLYHA TNG TAKOOANKC (15) &XTTO TO dLKPEPLOPNK TG TRKOVAXG (8) - LK.

15a, KaTOTILV BY&GATE Th X&XpTLvn ookoVAx * (17a) | Th oakoVAx Wonderbag Compact* (17¢) a1td 1o
UTTOGTAPLYUE TNG, YALOTPWVTAC TNV ETTAVW OTLG p&YEC (16) - k. 15b.

o MeTGETE TN X&PTLVN OGKOVAG * 1} TN ookoOAx Wonderbag Compact* g éva KGA&XOL KTTOPPLUUATWY - €LK. 15¢
e TOTTOBETAOTE Pl VEX X&PTLVN OOKOOAG * N Pl véx oakoOAx Wonderbag Compact* oTo uTtooTh-
PLYM& — €Lk. 15d.

B&ATe TNV HEOK OTO DLKUEPLOPNK — €LK. 15€e

e EAéYETE v N 0GKOUAX KoL | B&on TN (15) €xouv TOTToOeTNOEl KOAK TTPLV VX EXVXKAELOETE TO KO-
TTaKL (9).

B) E&V N NAEKTPLKN OXG OKOUTTX DLXOETEL LPXOUATLVI) OXKOUAX™ :

e ApapéoTe TN B&ON TNG TRKOVAXG (15) a1rd T BNKNn ThG 0akoVOAXC (8)- €lk.16a, KXL TN OUVEXELK
XQALPETTE TNV LEAROUAETLVN OKOOAX™ (17b) a1td Th B&aon Thg (15) cOPOVTAC TN TT&VW OTOUG 0dN-
yoU¢ oAloOnong (16) - €k.16b.

e AvolETe TN 0akOOAX pe T BoNOelax TOL PEPHOLEP— €LK. 16C, KXL OTH OUVEXELX KOELKOTE TV PECT
OTOV KGO0 KTTOPPLUPATWV- €LK. 16d.

e KaBoploTe Tn ocokoOAX pe vepd BpOong- ek. 16e.

e AQNAOTE TN V& OTEYVWOEL YLK TOUAGXLOTOV 24 WPEG (UNV ETTAVATOTIONETE(TE TN TRKOUAK EXV dev
elvaL evTeEAG oTeyvA)- elk. 16f.

o KAELOTE TNV VPAOUPKTLVN OKKOVAX : TTIPOCEETE VX KAELOETE EVTEAWG TO PEPHUOLEP — ELK. 169 -
TPV V& BAAETE TH OOKOOAX EXVX OTN TUOKEULN.

e ToTroBeTAOTE EXVE TV VPXOUETLVI TRKOOAG ETTGVW 0T B&ON OXKOVAXG — €Lk. 16h.

e EAEYETE OV N LPAOTUATLVN TRKOVUAX KoL i B&on Thg (15) éxouv TOTTOOeTNOEL KOAK TIPLV V& EaV-
KAELOETE TO KXTTKL.

AAAATH TOY MIKPO®IATPOY* (kwd.: ZRO039 01)

INUAVTLKO: Not )ANKTETE TO HLKPO@IATPO* ZRO039 01 peT& o1rd K&OE 6 POPEC TTOL KAANKTETE TAKOUAX.

o AVO(ETe TO KXTT&KL (9) TNC NAEKTPLKNG OO OKOUTIRG- €Lk, 14.

o ByaATte Tn oX&pa TTpooTaOlOG TOL pOTEP (12) - €Lk, 17a.

o BYGATE TO PLkpo@IATPO* (13) - €lk. 17b, kot QUAGETE TN OX&pa TTPOCTRCLNG TOU POTEP (12).

o MeT&ETE TO PLkPOPIATPO* (13) oTx oKOLTTIdLK- LK. 17cC.

o ToTro0eTNOTE €V KALVOUPYLO HLKPOWIATPO (13) eT&vW 0T OX&pa TTPOOTROLXG TOL pOTEP (12) - €wk. 17d.

o BAATE TLC TIPOEEOXEC PEOK OTLC EYKOTIEC — LK. 17d.

o K\ELDWOTE TN OXGPX TTPOOTHOLKG TOL HOTEP (12) - €Lk, 17e.

o ENEYETE otV N OX&P& TIPOOTAOLKG TOL HOTEP (12) TOTTOBETAONKE CWOTK TIPLV VO EXVRKAELTETE TO KATTGKL (9).

AAAATH THX KAZETAZ ®IATPOY HEPA* (KQA : ZR0045 01) I'A TIZ XAPTINEZ AKOYAEZ KAI
THN WONDERBAG COMPACT

SNUAVTLKO: H GVTIKATXOTXON TNG KXTETARC @ATpoL HEPA* ZR0045 01 TrpéTrel Vi yiveTol K&Be 6

MAVEC (XVAAOYX ME TN TLUXVOTNTK XPAONC).

e AVOlETe TO KXTTGKL (9) TG NAEKTPLKAC OKC OKOUTTXG— LK. 14.

e APULPEDTE TNV KXOETK iIATpov HEPA* (14a) - k. 18a - 18b.

o MNeTXETE TNV KKOETK OTOV KXOO XTTOPPLUUKTWYV — €LK.18cC.

e B&ATE TLC TIPOEEOXEC TNG KAXLVOUPYLAG KAKTETHG (IATpOoL HEPA péoa oTLg eykoTrég - ox. 18d.

e AGWOAIOTE TNV KXLVOUPLX KXTETO IATpOL HEPA* (14a) (kwd. ZRO045 01) péoa oTh ORkn TG - €ik. 18e.

e BeBatwOelte OTL N KXTETA @IATpOL HEPA* (14a) £xeL ToTro0eTNOel CWOTE TIPOTOU KAELOETE TIGAL TO
KXTT&KL (9).

KAGAPIZMOZX THX KAZETAZ ®IATPOY HEPA* (kwd : ZR0042 01) A TIX YOAZMATINEX SAKOYAEX

Mpoooxn! O KKBXPLOPOC XVTOC EVOELKVUTAL KTTOKAELOTIKX YLX THV KXCTETK (IATpou HEPA*

Kwd.: ZR0O042 01.
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e AVolETe TO KXTT&KL (9) TG NAEKTPLKAC O OKOUTTXG— €LK. 14.
e AaLpEOTE TNV KXOETK @IATpOU HEPA* (14b) - €. 19a - 19b. @
e TWVXETE TNV KXTETK @IATpOU HEPA* (14b) TAvw 1Td TOV K&XOO KTTOPPLUUMATWY - €LK. 19c.

e MAOVETE TN OTN CLVEXELX pE VEPO BpLONC- €lk. 19d, KXL XPAOTE TN VX OTEYVWOEL YLK TOUAKXLOTOV
24 wpec- €Kk, 19e.

e ®povTiOTE N KAXOETK PIATPpOL HEPA* (14b) Vo €XEL OTEYVWOEL EVTEAWC TTPOTOU TNV TOTIO0ETAOETE
TI&AL oTn Béon TnC.

e TOTTO0ETACTE TIC TIPOEEOXEC HETTK OTLC EYKOTTEC— €LK. 19f.

e ACOALOTE TNV KXTETX @IATpoL HEPA* (14b) (Kwd.: ZR0042 01) péox oTtn OAkn Tng - €k. 19g.

e BeBalwOelTe OTL N KAXCETA IATpOL HEPA* (14b) éxel ToTT00eTNOl CWOTK TTPOTOU KAELTETE TI’AL TO
KTtk (9).

KAOGAPIZMOX THX HAEKTPIKHX XKOYNAX

e SKOUTTLOTE TO CWHX TNG OLUOKEVNG KAL TX EEXPTAUNTA HE EVX HOAXKO KL LYPO TTVI, KL OThH CU-
VEXELX OTEYVWOTE TK.

e SKOUTTLOTE TO KOTTXKL PE £V OTEYVO oV —£Lk. 20.

e Mn XpNOLHOTIOLE(TE XTTOPPUTTAVTLKX, DLKBPWTLKX N AELKVTLKE TIPOLOVTH.

6. ENTOMNIZMOZ KAI EMIZKEYH BAABQN

SNUOVTLKO: E&QV N NAEKTPLKN 0KC TKOUTTX AELTOUPYEL ALYOTEPO KOAK KXL TTPLV XTTO K&XOE ENEYXO, OiTTE-

VEPYOTTOLNOTE TNV TIGKTWVTAG TO KOLUTIL on/off.

EAN H HAEKTPIKH A ZKOYTNA AEN AEITOYPTEI
e H ovokeun dev elval ouvdedepévn oTo pedpa: BePalwdelTe OTL N CLOKELN ElVOL CWOTX TLVOEDE-
HEVN OTO peVHAX.

EAN H ENTAXH ANAPPO®HZHX THX HAEKTPIKHZ XA KOYINAX MEIQOEI ENTEAQX

o 'EVa €EXPTNUX 1 O EOKXUTTTOC TWANVAC EXEL BOLAWOEL: EELOVAWOTE TO EEXPTNU 1 TOV EVKXUTITO CUWANVX.
e TO KXTTXKL eV EKAELOE KOAK: EAEYETE v €XEL TOTTOOeTNOEl CWOTE N oakoVAX KoL N B&on Tng (15)
KOXL KAE(OTE TO KXTT&KL.

EAN H ENTAXH ANAPPO®HZHX THX HAEKTPIKHZ XKOYTAX MEIQOEI APKETA, EAN H HAE-
KTPIKH ZKOYTIA MNMAPATEI ©OPYBO, H X®YPIZEI

o ‘EVa €EXPTNUX N O EOKXUTITOC CWANVAG EXEL BOLAWTEL HEPLKWC: EEBLOVAWCTE TO EEXPTNHUX 1 TOV
OKOUTITO CWANRVA.

e H 00KOOAX €lVOL YEUXTN 1 KOPETUEVN PE AETTTH OKOVN: GVTIKAKTXOTAOTE Th XXPTLVN OXKOUAK *
(17a) A Tn ocakoOAx Wonderbag Compact * (17¢), | xdeLXOTE TRV LEAOTUETLVN TXKOOAX * (17b).

AN H ®QTEINH ENAEI=ZH TEMATHZX ZAKOYAAZ NMAPAMENEI ANAMMENH META THN AAAATH THX
SAKOYAAX

To g0OTNUX QIATPRPIOPARTOC EXEL PPAREEL.

- Katoétox HEPA*: ocAAGETE ThV Kaxo€Tax HEPA* (14a) (kwd. ZRO045 01) KL ETXVATOTIODETAOTE TN
HEoo OoTn BNKN TN ) TTAOVETE ThV KXOETK @ATpoL HEPA* (14b) (kwd. ZR0O042 01) oOHPWVX HE Th
dLadikaoia.

- MIKpO@IATPO*: XPALPEDTE TO PLKPOPIATPO* KL XVTLKOTROTHOTE TO ME VO KaXLvoUpLo (kwd. ZRO039 01).
e O NAEKTPOVLKOC dLOKOTITNG EVTAONG* elvail 0T B€on min: ’LENCTE TNV €VTOON HE TOV NAEKTPOVLKO
dLaKOTITN évTaong* (ekTOC KL ooV OKOUTTLTETE ELXIOONTA LPROUKT).

e O UNXOVLKOC dLAKOTITNG EVTAONG TG AXPBNG (VAL KVOLKTOC: KAELOTE TOV PNXOVLKO dLOKOTITH EVTOONG.

EAN H ENAEI=ZH NAHPQXHX Tng SAKOYAAZ NMAPAMENEI KOKKINH
e H 00KOUAX €lvail YEUXTN: GVTIKATOXOTACTE TN X&PTLVN OaKOOAX * (17a) R Tn cakoOAx Wonderbag
Compact * (17¢), N KdELEOTE TNV LPAOPAETLVN OTAKOVAX * (17b).

EAN TO KAMAKI AEN KAEINEI (A\6oyw Tou attoOntipx 11b)
e EAéYETE av €xeL TOTTOOeTNOEl N oakoOAX koL n B&an TG (15) N av €xouv TOTTOOETNOEl KA.
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EAN TO AKPO®YZIO METAKINEITAI ME AYZKOAIA

o AvoiETe TOV delkTn pLOULONG ™G AxBAg 1 ueubo-ra ™V EVTOON.

o EAéYETE OV n Péon Tou ou<p00'routou (22) swou N KXTXAANAN YL TOV TOTTO dTTEDOU oV OKOUTT(TETE © YLK
XOALX KL MOKETEC, xpnmuonomc‘re TO ou<p00'routo oTn Béon Tng BoLPTONKC TIPOC TK PETK - ELK. 4, YLK T& E0-
AWVa KoL Aeloe DATTED X, XPNTLUOTIOLNOTE TO KKPOCTOMLO 0T BN TN BoUPTOKC TTPOC T& EEW - €LK. 5.

EAN TO KAAQAIO AEN ENMIZTPE®EI ENTEAQX
o To KOAWDLO KKOLOTEPEL KATK TNV ETILOTPOPN TOL OTN BXON: PYGATE TTGAL EEW TO KKAWDLO KXL TTKTAOTE TO
TIANKTPO TUAYHOTOC TOU KOXAWd{oU.

EAN H HAEKTPIKH 2AX 3KOYTA STAMATHZXEI KATA TH AIAPKEIA THX ANAPPO®HZHZ

. Téenka o€ Aettoupylo n Bepuikn O(O'(péo\ELO( E)\éyETs £V 0 CWAAVOC KOL O sl')KauTrTog crw)\r']vag £XOLV BOLAW-
oeLn sow N OXKOUAX KoL TO IATPO ELVOL KOPEOUEVA. AQENOTE TNV NAEKTPLKN OKOOTIX V&X KPUWOEL YL 30 NeTTTK
TIpoTOU TN B€0eTe TTAAL € AELTOLPYILE.

E&v TO TTPOBANUO TTXPOXHELVEL, TINYKLVETE TNV NAEKTPLKN OXG TKOUTTIX YLK ENEYXO OTO KOVTLVOTEPO EE0VTLODO-
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OTE YE TNV Yrrnpscm( KatoavodwTtwy Rowenta, To aTolxela TnG otrolag Box Ppeilte oTnv TrpexOpevn dLebvn
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EIMYHZH
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o AlaBaioTe npocrslmm TLC 0dNyleC xpncng TIpLV xpncnuonomcsTs YL TTpWTN cpopo< TN OLOKELN OOC: N
Rowenta dev @épel kapia OOV T€ TTEPITITWAN PN TAPNONG TWV 0dNYLWV KUTWV.

7. TA EEAPTHMATA*®
EZAPTHMATA* XPHzH TOMOOETHZH TOY EEAPTHMATOX  ZHMEIA ATOPAS

Akpo@Ooto eTrimAwy T Tov kKaxOapLapod eTiTAWY. MPOTKPUOCTE TO BKPOWVTLO ETTITIAWY
0TO GKPO TOU CWANVA.

AKpoLOLO pE OXL- Mo V& PTAVETE OTLC YWVieg  poaappdOTe TO ’KPOWUOLO pE OXL-

OUN ME EVOAXYA 0 KoL T onpeloc d0aKOANg o1 pE VoMY o€ BOUPTOGKL OTO

BoupTakkL mpdopaonc. &KPO TNG AXBAC 1 TOL CWAAVA.
Mo ™ AMoTa pe T EEouatodo-
TNuéva Kévtpo ZE€pPLG, ETTIKOL-

Akpo(olo Tiopké- T TLG evailoBnTeg empd-  MPooxpUOOTE TO AKPOPUOLO TIXPKE-  VUWVAOTE PE TNV YTTHpeTia

TOU VELEC. TOU OTO XKPO TOL TWANVO. KoravodwTwyv Rowenta, T
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KAWOTEC KOL TLG TPiXeg TV &XKPO TOL TWARVO.
TIOU £XOULV KOAMOTEL TTRVW
OTO XOALK KL TLG, IOKETEC,

8. MEPIBAAAON
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* AVAAOYX PE TO HOVTENNK: BX(POPK O€ EEOTIALOUO TTOU SLATIOETOL O€ OPLOPEVE HOVTENG 1} O€ EEXPTAUGTX TTOL HLATIOEVTHL TTPOKLPETIKE.



1. VEILIGHEIDSTIPS @

Dit apparaat is voor uw veiligheid conform de toepasselijke normen en regelgeving
(Leidraden Laag Spanning, Elektromagnetische Compatibiliteit, Milieu,...).

GEBRUIKSVOORWAARDEN

e Uw stofzuiger is een elektrisch apparaat: het dient in normale gebruiksomstandigheden gebruikt te worden.
e U dient het apparaat buiten bereik van kinderen te gebruiken en op te bergen. Laat het apparaat nooit
zonder toezicht functioneren.

* Breng de zuigmond of het uiteinde van de zuigbuis niet in de nabijheid van de ogen en oren.

¢ Gebruik de stofzuiger niet op natte oppervlakken, om water of andere vioeistoffen van
welke aard dan ook, hete stoffen, bijzonder fijne stoffen (gips, cement, as), grote scherpe
stukken (glas), gevaarlijke (oplossers, afbijtmiddelen...), agressieve (zuren, schoonmaakmid-
delen...), brandbare en explosieve (op benzine of alcoholbasis) producten op te zuigen.

* Dompel het apparaat nooit in water onder, spuit geen water op het apparaat en laat het apparaat niet buiten staan.
* Gebruik het apparaat niet indien het gevallen is en zichtbare tekenen van schade of functionele storingen vertoont.
Open in dat geval het apparaat niet, maar stuur het naar het dichtstbijzijnde Erkende Service Center of
neem contact op met de klantenservice van Rowenta.

ELEKTRISCHE VOEDING

e Controleer of de bedrijfsspanning (voltage) van uw stofzuiger overeenkomt met die van uw installatie: u
vindt deze informatie aan de onderkant van het apparaat.

e Stop het apparaat, zet het uit en trek de stekker uit het stopcontact:

- direct na gebruik,

- voor elke wisseling van accessoires,

- voor elke reinigingsbeurt, onderhoud of vervangen van filter.

e Gebruik het apparaat niet indien:

- als het snoer beschadigd is. Om gevaar te vermijden dienen de haspel en het snoer van uw stofzuiger
verplicht en in hun geheel door een Erkend Service Center van Rowenta te worden vervangen.

REPARATIES
Reparaties dienen alleen door vakmensen en met originele reserveonderdelen uitgevoerd te worden.
Zelf een apparaat repareren kan voor de gebruiker gevaarlijk zijn.

2. BESCHRIJVING

1. a - Horizontale parkeerstand
b —Verticale parkeerstand
2. Aan/uit pedaal
3. Elektronische vermogensregelaar*
4. Snoeroprolmechanische
5. Controlelampje stofzak vol
6. Rooster luchtuitstroming
7. a-\Verticale handgreep
b- Opklapbaar transporthandvat
8. Compartiment stofzak
9. Deksel
10. Aanzuigopening
1. a- Openingsklep deksel
b- Stofzak aanwezigheidsdetector
12. Beschermend rooster voor motor
13. Microfilter* (ref. ZR0039 01)
14.a- HEPA Filtercassette * (ref. ZR0045 01), voor papieren stofzakken
b- HEPA Filtercassette * (ref. ZR0042 01), voor textiele stofzakken*
Uw stofzuiger is van een microfilter* of een HEPA filter cassette* voorzien.
15. Zakondersteuning voor de zak Wonderbag Compact* (17c), de papieren stofzak* (17a) of de textiele
stofzak* (17b)
16. Glijders stofzakbeugel
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Standaard Accessoires:
17. Stofzakken @
a- Papieren stofzak* (ref. ZR0039 01)
b-Textiele stofzak*
c- Wonderbag Compact stofzak* (ref. WB3051.20-30-40)
18. Flexibele slang met kromme greep en mechanische vermogensregelaar
19.Telescopische buis*
20. Buizen*
21. Zuigmond parket*
22. Zuigmond alle ondergronden
23. Meubelzuigmond*
24. Spleetzuigmond met borstel*
25.Turboborstel*
26. Mini turboborstel*

3.VOOR HET EERSTE GEBRUIK

UITPAKKEN
e Haal uw apparaat uit de verpakking, bewaar uw garantiebon en lees de gebruiksaanwijzing aandachtig
voordat u uw apparaat voor de eerste keer gaat gebruiken.

TIPS EN VOORZORGSMAATREGELEN

e Het snoer dient voor elk gebruik geheel uitgerold te worden.

e U dient te voorkomen dat het snoer bekneld raakt of over scherpe hoeken loopt.

e Indien u een verlengsnoer gebruikt dient u er op te letten dat dit in perfecte staat verkeert en dat de
doorsnede overeenkomt met het vermogen van uw stofzuiger.

e Uw stofzuiger is voorzien van een beveiliging die oververhitting van de motor voorkomt. In sommige
gevallen (gebruik van de stang op stoelen, zittingen...) wordt de beveiliging ingeschakeld en kan het ap-
paraat een vreemd geluid maken, dit is niet ernstig.

e\erplaats de stofzuiger niet door aan het snoer te trekken, het apparaat dient met behulp van de trans-
portgreep te worden verplaatst.

eTil het apparaat niet aan het snoer op.

eWanneer u de stekker van het apparaat uit het stopcontact wilt halen mag u daarbij nooit aan het snoer trekken.
e Zet de stofzuiger nooit zonder stofzak en filtersysteem in werking: microfilter* of HEPA cassettefilter*.

¢ Controleer of het filter (13 of 14a of 14b) inderdaad op zijn plaats zit.

¢ Gebruik alleen originele Rowenta stofzakken en filters.

e Gebruik alleen originele Rowenta accessoires.

¢ [Indien u moeite heeft de accessoires en filters voor deze stofzuiger te vinden, kunt u met de klantenser-
vice van Rowenta contact opnemen.

e Zet uw stofzuiger na elk gebruik uit en trek de stekker uit het stopcontact.

e Zet uw stofzuiger voor onderhoud en reiniging altijd uit en trek de stekker uit het stopcontact.

¢ Dit apparaat is niet bedoeld om zonder hulp of toezicht gebruikt te worden door kinderen of andere per-
sonen, indien hun fysieke, zintuiglijke of mentale vermogen hen niet in staat stellen dit apparaat oop een
veilige wijze te gebruiken, tenzij zij van tevoren instructies hebben ontvangen betreffende het gebruik
van dit apparaat door een verantwoordelijke persoon. Er moet toezicht zijn op kinderen zodat zij niet met
het apparaat kunnen spelen.

4. GEBRUIK

ASSEMBLEREN VAN DE VERSCHILLENDE ELEMENTEN VAN HET APPARAAT

e Duw de slang (18) stevig in de aanzuigopening (10) en draai tot deze vastklikt - fig.1.

¢ Draai de slang in de omgekeerde richting en trek om deze te verwijderen - fig.2.

e Indien uw stofzuiger is uitgerust met een telescopische buis * (19): de afstelknop naar voren drukken,
Schuif de gewenste buislengte naar buiten en laat de knop weer los om deze te blokkeren - fig.3a. Indien
dit niet het geval is assembleert u de twee buizen* (20), door deze een weinig te draaien - fig. 3b.

¢ Steek het gewenste accessoire op het uiteinde van de buis:

-Voor tapijt en kleden: gebruik de zuigmond (22) in de stand met de borstel naar binnen - fig.4.
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-Voor parketten en gladde vloeren: gebruik de zuigmond (22) in de stand met de borstel naar
buiten - fig.4. of gebruik meteen de zuigmond parket* (21).

-Voor kleine hoekjes en moeilijk bereikbare plekken: gebruik de zuigmond met tot borstel om te vormen
spleet *(24) in de vlakke zuigmond staand.

-Voor meubels: gebruik de borstel van de zuigmond met tot borstel om te vormen spleet * (24) of de
zuigmond voor meubilair* (23).

OPGELET: De stofzuiger altijd uitschakelen en de stekker uit het stopcontact halen voor u de accessoires verwisselt.

AANSLUITEN VAN HET SNOER EN AANZETTEN VAN HET APPARAAT

¢ Rol het snoer helemaal uit, sluit uw stofzuiger aan - fig.6 en druk op het aan/uit pedaal (2) - fig. 7

e Stel de zuigkracht in:

- met de elektronische vermogensregelaar* (3): draai de knop van de elektronische regelaar * om de
zuigkracht in te stellen: naar de max stand voor vloeren en de min stand voor meubilair en kwetsbare
stoffen - fig. 8.

- met de mechanische vermogensregelaar op de greep: open het luikje van de schuifregelaar om de zuig-
kracht handmatig te verminderen, bijv: voor kwetsbare stoffen - fig. 9.

OPSLAG ENTRANSPORT VAN HET APPARAAT

¢ Na gebruik, zet uw stofzuiger uit door op het aan/uit pedaal (2) te drukken en trek de stekker uit het stop-
contact - fig. 10. Berg het snoer op door op het pedaal voor de oprollen van het snoer (4) te drukken - fig. 11.
¢ In de verticaalstand, plaats de zuigmond (22) in de opbergruimte onder het apparaat (1b) - fig. 12.

¢ |n de horizontaalstand, plaats de zuigmond (22) in de opbergruimte aan de achterkant van het apparaat (1a)- fig. 13.
eTransporteer uw stofzuiger op gemakkelijke wijze dankzij de transportgrepen (7a of 7b).

5. REINIGING EN ONDERHOUD

Belangrijk: Zet uw stofzuiger altijd uit en trek de stekker uit het stopcontact voordat u reinigings- of on-

derhoudswerkzaamheden gaat verrichten.

STOFZAK WISSELEN

¢ Het controlelampje stofzak vol (5) geeft aan dat de stofzak vol of verstopt is. Indien u merkt dat het ap-
paraat uw stofzuiger niet meer goed zuigt stelt u het vermogen op maximaal in en houdt u de zuigmond
boven de vloer in de lucht. Indien het controlelampje rood blijft dient u de stofzak te vervangen.

¢ Haal de slang (18) uit de zuigopening (10)- fig. 2.

¢ Open het deksel (9) van uw stofzuiger- fig. 14.

a) Als uw stofzuiger met een papieren zak* (17a) of met een Wonderbag Compact* (17¢c) stofzak is uitgerust:

*Trek de zakondersteuning (15) uit het zakcompartiment (8) - Fig. 15a en trek vervolgens de papieren stof-
zak* (17a) of de Wonderbag Compact* (17c) uit zijn ondersteuning door het tussen de spansledes te laten
glijden (16) - Fig. 15b.

* Gooi de papieren stofzak* of de stofzak Wonderbag Compact* in de vuilnisbak- Fig. 15¢

¢ Plaats een nieuwe papieren stofzak* of een nieuwe Wonderbag Compact* stofzak in de ondersteuning - Fig. 15d.
Plaats deze aan de binnenkart van het compartiment - Fig. 15e

¢ Controleer of de stofzuigerzak en de stofzakhouder (15) goed geplaatst zijn alvorens het deksel (9) te sluiten.
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b) Indien uw stofzuiger met een textiele stofzak is uitgerust* :
* Neem de stofzakbeugel (15) uit het stofzakcompartiment (8)- fig.16a, en haal vervolgens de @
textiele stofzak * (17b) uit de beugel (15) door deze over de glijders te schuiven (16) - fig.16b.

* Open de ritssluiting van de stofzak - fig. 16c, leeg deze vervolgens boven de vuilnisbak - fig. 16d.

* Reinig de stofzak met kraanwater - fig. 16e.

e | aat de stofzak tenminste 24 uur drogen (breng de stofzak alleen op zijn plaats indien deze geheel droog is) - fig. 16f.
¢ Sluit de stoffen stofzuigerzak: sluit de rits volledig - fig.16g - alvorens de zak in het apparaat te plaatsen.
¢ Plaats de stoffen stofzuigerzak opnieuw in de stofzakhouder - fig.16h.

e Controleer of de stoffen stofzuigerzak en de stofzakhouder (15) goed geplaatst zijn alvorens het deksel
te sluiten.

HET MICROFILTER* (ref: ZRO039 01)

Belangrijk: Vervang het microfilter* ZR0039 01 bij elke 6de stofzak.

* Open het deksel (9) van uw stofzuiger -fig. 14.

eVerwijder het beschermingsrooster van de motor (12) - fig.17a.

eVerwijder de microfilter* (13) - fig.17b van het beschermingsrooster van de motor (12).

® Gooi de microfilter* (13) in de vuilnisbak - fig.17c.

¢ Plaats een nieuwe microfilter (13) op het beschermingsrooster van de motor (12) - fig.17d.

¢ Plaats de pinnen in de gleuven - fig.17d.

*Vergrendel het beschermingsrooster van de motor (12) - fig.17e.

¢ Controleer of het beschermingsrooster van de motor (12) goed geplaatst is alvorens het deksel (9) te sluiten.

DE HEPA FILTERCASSETTE* VOOR PAPIEREN STOFZAKKEN EN WONDERBAG COMPACT VER-
VANGEN (REF: ZR0045 01)

Belangrijk: Vervang de HEPA filtercassette * ZR0045 01 elke 6 maanden (afhankelijk van gebruiksfrequentie).

® Open het deksel (9) van uw stofzuiger - fig. 14.

e Neem de HEPA filtercassette* (14a) uit - fig. 18a - 18b.

*Werp de cassette in de vuilnisbak - fig.18c.

¢ Plaats de pinnen van de nieuwe HEPA filtercassette in de gleuven - fig.18d.

eVergrendel de nieuwe HEPA filtercassette* (14a) (ref. ZR0041 01) in zijn compartiment - fig. 18e.
e Zorg voor een juiste plaatsing van de HEPA filtercassette voordat u het deksel weer sluit (9).

DE HEPA FILTERCASSETTE* VOOR STOFFEN STOFZUIGERZAKKEN SCHOONMAKEN (réf:
ZR0042 01)

NB! Deze reinigingsmethode is uitsluitend bestemd voor de HEPA filtercassette* ref: ZR0042 01.

¢ Open het deksel (9) van uw stofzuiger - fig. 14.

* Neem de HEPA filtercassette* (14b) uit - fig. 19a - 19b.

¢ Klop de HEPA filtercassette* (14b) boven de vuilnisbak uit - fig. 19c.

¢ Spoel de cassette vervolgens onder de kraan uit - fig. 19d, en laat de cassette tenminste 24 u drogen - fig. 19e.
e Zorg ervoor dat de HEPA filtercassette* (14b)goed droog is voordat u hem weer op zijn plaats brengt.

¢ Plaats de filtercassette in de daarvoor bestemde uitsparingen - fig. 19f.

eVergrendel de HEPA filtercassette* (14b) (Ref: ZR0042 01) in zijn compartiment - fig. 19g.

e Zorg voor een juiste plaatsing van de HEPA filtercassette* (14b) voordat u het deksel sluit (9).

DE STOFZUIGER REINIGEN

*Veeg de behuizing van het apparaat en de accessoires met een zachte vochtige doek schoon, vervolgens
afdrogen.

e\/eeg het deksel met een droge doek schoon -fig. 20.

* Gebruik geen zeep, agressieve of schurende producten.

6. STORINGEN VERHELPEN

Belangrijk: Zodra uw stofzuiger minder goed functioneert en voordat u iets controleert, de stofzuiger

uitzetten door op het aan/uit pedaal te drukken.

* Afhankelijk van het model: het gaat om modelspecifieke voorzieningen of als optie verkrijgbare accessoires. 35



INDIEN UW STOFZUIGER NIET START
e Het apparaat krijgt geen stroom: zorg ervoor dat het apparaat op juiste wijze aangesloten is.

INDIEN UW STOFZUIGER NIET ZUIGT

e Een accessoire of de slang is verstopt: ontstop het accessoire of de slang.

¢ Het deksel sluit niet goed: controleer of de stofzuigerzak en de stofzakhouder (15) goed geplaatst zijn en
sluit het deksel opnieuw.

INDIEN UW STOFZUIGER MINDER GOED ZUIGT, TE VEEL GELUID OF FLUITENDE GELUIDEN
PRODUCEERT

® Een accessoire of de slang is gedeeltelijk verstopt: ontstop het accessoire of de slang.

¢ Het stofzak is vol of verstopt door fijne stofdeeltjes: vervang de papieren stofzak* (17a) of de Wonder-
bag Compact* (17c) stofzak, of maak de textiele stofzak* (17b) leeg.

U HEEFT DE STOFZUIGERZAK VERVANGEN MAAR HET RODE VERKLIKKERLAMPJE BLIJFT
BRANDEN

Het filtersysteem is verstopt:

- HEPA Cassette *: vervang de HEPA cassette* (14a) (ref.ZR0045 01) en plaats deze in de daarvoor
bestemde ruimte of was de HEPA filtercassette* (14b) (ref.ZR0042 01) volgens de procedure.

- Microfilter*: neem het microfilter* uit en vervang het door een nieuw exemplaar (ref. ZR0039 01).

* De elektronische vermogensregelaar* staat in de min stand: verhoog het vermogen met behulp van de
elektronische vermogensregelaar* (behalve indien u de stofzuiger op kwetsbare stoffen gebruikt).

* De mechanische vermogensregelaar van de kromme greep staat open: sluit de mechanische vermo-
gensregelaar.

INDIEN HET STOFZAK VOL CONTROLELAMPJE ROOD BLIJFT
¢ De stofzak is vol: vervang de papieren stofzak* (17a) of de Wonderbag Compact * (17c) stofzak, of maak
de textiele stofzak* (17b) leeg.

INDIEN HET DEKSEL NIET SLUIT (actie van de aanwezigheidsdetector stofzak 11b)
e Controleer of de stofzuigerzak en de stofzakhouder (15) goed geplaatst zijn.

INDIEN DE ZUIGMOND MOEILIJKTE VERPLAATSEN IS

® Open de schuifregelaar van de kromme greep of verminder het vermogen.

¢ Controleer of u de zuigmond (22) correct gebruikt: gebruik de zuigmond met ingetrokken borstels voor
tapijten en vaste vloerbekleding - fig.4, gebruik de zuigmond met borstels voor parket en gladde vlioeren
- fig.5.

INDIEN HET SNOER NIET GEHEEL OPROLT
* Het snoer wordt gestremd tijdens het oprollen: trek het snoer weer geheel naar buiten en druk op het
oprolpedaal.

ALS UW STOFZUIGERTIJDENS HET ZUIGEN UITSCHAKELT

* Het beveiligingssysteem tegen oververhitting is ingeschakeld. Controleer of de buis en de slang niet
verstopt zijn en of de stofzak en de filters niet vol zijn. Laat de stofzuiger 30 minuten afkoelen, voordat u
hem weer inschakelt.

Indien een probleem blijft bestaan, vertrouwt u uw stofzuiger aan het dichtstbijzijnde Erkende Rowenta
Service Center toe. Neem contact op met de Rowenta Klantendienst als u de lijst van Erkende Service
Centra wilt raadplegen. U vindt de contactgegevens van deze dienst op de bijgevoegde, internationale
garantiekaart.

36

* Afhankelijk van het model: het gaat om modelspecifieke voorzieningen of als optie verkrijgbare accessoires.



GARANTIE

¢ Dit apparaat is uitsluitend bestemd voor huishoudelijk gebruik; in het geval van oneigenlijk ge- @
bruik of van gebruik niet conform met de gebruiksaanwijzing kan het merk niet aansprakelijk worden
gesteld en wordt de garantie nietig verklaard.

¢ | ees de gebruiksaanwijzing aandachtig door voordat u uw apparaat voor het eerst gebruikt : gebruik
niet conform met de gebruiksaanwijzing ontslaat Rowenta van alle verantwoordelijkheid.

7. DE ACCESSOIRES*

ACCESSOIRES* GEBRUIK PLAATSING VAN HET ACCESSOIRE  AANKOOPPLAATS
Meubelzuigmond Voor het reinigen van Steek de meubelzuigmond op het uiteinde
meubels. van de buis.
Spleetzuigmond met Voor kleine hoekjes en Steek spleetzuigmond met borstel op het
borstel moeilijk te bereiken uiteinde van de greep of buis. Neem contact op met de
plekken. Rowenta Klantendienst als
u de lijst van Erkende Ser-
Zuigmond parket Voor kwetsbare vioerop-  Steek de zuigmond parket vice Centra wilt raadple-
pervlakken. op het uiteinde van de buis. gen. U vindt de

contactgegevens van deze
dienst op de bijgevoegde,
Mini-turboborstel Voor een diepe reini- Steek de mini-turboborstel internationale garantie-
gende werking op meu-  op het uiteinde van de buis. kaart.
belstofferingen.

Turboborstel Voor het zuigen van dra-  Steek de turboborstel
den en dierenhaar uitta-  op het uiteinde van de buis.
pijten en kleden.

8. MILIEU

Conform de geldende regelgeving dient elk in onbruik geraakte apparaat definitief onbruikbaar
gemaakt te worden: trek de stekker uit het stopcontact en knip het snoer door voordat u het apparaat
wegdoet.

Help mee het milieu te beschermen!
® Uw apparaat bevat talrijke materialen die opnieuw gebruikt of gerecycled kunnen worden.

2 Breng het naar een daarvoor ingericht verzamelpunt zodat het op juiste wijze verwerkt
kan worden. |

* Afhankelijk van het model: het gaat om modelspecifieke voorzieningen of als optie verkrijgbare accessoires. 37



1. SICHERHEITSHINWEISE @

Um lhre Sicherheit zu gewahrleisten, entspricht dieses Gerat den gultigen Normen und
Bestimmungen (Niederspannung, elektromagnetische Vertraglichkeit, Umweltvertraglichkeit...).

ANWENDUNGSBEDINGUNGEN

e |hr Staubsauger ist ein elektrisches Gerat: er darf nur unter normalen Anwendungsbedingungen eingesetzt werden.

® Das Gerat darf nicht in Reichweite von Kindern benutzt und aufbewahrt werden. Lassen Sie das Gerat
nicht unbeaufsichtigt in Betrieb.

® Halten Sie das Ansaugteil und das Ende des Saugrohrs nicht in Kopfnahe..

e Saugen Sie nicht auf nassen Oberflachen und saugen Sie kein Wasser oder sonstige Fliissig-
keiten jeder Art, keine besonders feinkornige Substanzen (Gips, Zement, heiBe oder kalte
Asche...), keine groBen, scharfkantigenTeile (Glas), keine schadlichen Produkte (Losungsmit-
tel, Beizmittel...), keine aggressiven Produkte (Sdauren, Reinigungsmittel...), keine brennbaren
und explosionsgefahrlichen Produkte und keine Produkte auf der Basis von Benzin oder Al-
kohol mit dem Staubsauger auf.

e Tauchen Sie das Gerat nicht ins Wasser, setzen Sie es keinen Wasserspritzern aus und bewahren Sie es
nicht im Freien auf.

e\Wenn das Gerat zu Boden gefallen ist und sichtbare Beschadigungen oder Betriebsstorungen aufweist,
darf es nicht benutzt werden.

Machen Sie in diesem Fall das Gerat nicht auf, sondern senden Sie es zum nachstgelegenen zugelasse-
nen Kundendienstcenter oder treten Sie mit dem Kundendienst von Rowenta in Verbindung.

VERSORGUNG MIT ELEKTRISCHEM STROM

-Vergewissern Sie sich, dass die Betriebsspannung lhres Staubsaugers mit der Spannung lhrer Elek-
troinstallation Ubereinstimmt: diese Information ist unter dem Gerat angegeben.

e Schalten Sie das Gerat aus und stecken Sie es durch Ziehen des Steckers ab:

- sofort nach der Benutzung,

- vor dem Austauschen der Zubehorteile,

- vor Reinigung, Wartung und Auswechseln des Filters.

* Benutzen Sie das Gerat nicht:

- wenn das Stromkabel beschadigt ist. Um jegliche Gefahr zu vermeiden, darf die Einheit Einzugsmecha-
nismus und Stromkabel lhres Staubsaugers nur in zugelassenen Kundendienstcentern von Rowenta aus-
getauscht werden.

REPARATUREN

Reparaturen missen von einem Fachmann ausgefiihrt werden und unter Verwendung von Original-Er-
satzteilen erfolgen.

Eigenhandige Reparaturen durch den Benutzer konnen eine Gefahr fiir diesen darstellen.

2. BESCHREIBUNG

1. a - Horizontale Stellung

b —Vertikale Stellung
2. An/Aus Pedal
3. Elektronische Saugkraft-Regulierung*
4. Pedal zum Einziehen des Stromkabels
5. Staubbeutel-Flllanzeige
6. Abluftgitter
7. a- Griff fur vertikalen Transport

b- Beweglicher, horizontaler Transportgriff
8. Staubbeutelfach
9. Deckel
10. Ansaugoffnung
11. a- Offnungsklappe fiir den Deckel

b- Sensor flir eingelegten Staubbeutel
12. Motorschutzgitter
13. Mikrofilter* (Art.-Nr. ZR0039 01)
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14.a- HEPA Filterkassette* (Art.-Nr. ZR0045 01), fuir Papierbeutel geeignet

b- HEPA Filterkassette* (Art.-Nr. ZR0042 01), fiir Stoffbeutel* geeignet
Ihr Staubsauger ist entweder mit einem Mikrofilter* oder mit einer HEPA Filterkassette* ausgestattet.
15. Beutelhalterung flir Wonderbag Compact * (17c) Beutel oder Papierbeutel * (17a) oder Stoffbeutel * (17b)
16. Gleitschienen fur den Staubbeutelhalter

Standard-Zubehor:
17. Staubbeutel
a- Papierbeutel* (Art.-Nr. ZR0039 01)
b- Stoffbeutel*
¢- Wonderbag Compact Beutel* (ref. WB3051.20-30-40)
18. Saugschlauch mit extra langem Griff und mechanischer Saugkraftregulierung
19.Teleskop-Saugrohr*
20. Saugrohre*
21. Parkettduse*
22. Allzweckduse
23. Polsterduse*
24. Kombinierte Fugendiise und Miniburste*
25.Turboblrste*
26. Mini-Turbobdrste*

3.VOR DER ERSTEN INBETRIEBNAHME

AUSPACKEN

¢ Packen Sie das Gerat aus, heben Sie den Garantieschein auf und lesen Sie die Gebrauchsanweisung vor
der ersten Inbetriebnahme des Gerats aufmerksam durch.

TIPPS UND SICHERHEITSHINWEISE

® Das Stromkabel muss vor jeder Benutzung vollstandig abgerollt werden.

e Klemmen Sie das Stromkabel nicht ein und flihren Sie es nicht Giber scharfe Kanten.

¢ Bei Gebrauch eines Verlangerungskabels ist darauf zu achten, dass sich dieses in perfektem Zustand be-
findet und der Leistung Ihres Staubsaugers entspricht.

e |hr Staubsauger ist mit einem Uberhitzungsschutz fiir den Motor ausgestattet. In bestimmten Fillen
(beim Einsatz des Griffteils auf Stiihlen, Sesseln...) geht dieser Uberhitzungsschutz in Betrieb, was dazu
flihrt, dass das Gerat ungewohnliche Gerausche von sich gibt. Dieses Phanomen stellt keine Gefahr dar.
¢ Ziehen Sie den Staubsauger nicht am Stromkabel hinter sich her, sondern transportieren Sie ihn an seinemTransportgriff.
* Heben Sie das Gerat nicht an, indem Sie am Stromkabel ziehen.

¢ Ziehen Sie den Stecker nicht am Stromkabel aus der Streckdose.

* Nehmen Sie den Staubsauger nicht ohne Staubbeutel und Filtersystem in Betrieb: Mikrofilter* oder HEPA Filterkassette*.
e\ergewissern Sie sich, dass der Filter (13 oder 14a oder 14b) richtig eingesetzt ist.

*\Verwenden Sie nur Original-Staubbeutel und -Filter von Rowenta.

eVerwenden Sie nur Original-Zubehor von Rowenta.

¢ Sollten Sie Schwierigkeiten haben, die Zubehorteile und Filter flr diesen Staubsauger im Handel zu fin-
den, treten Sie bitte mit dem Kundendienst von Rowenta in Kontakt.

¢ Schalten Sie Ihren Staubsauger nach jeder Benutzung aus und ziehen Sie den Netzstecker.

¢ Schalten Sie Ihren Staubsauger vor Wartung und Reinigung aus und ziehen Sie den Netzstecker.

¢ Dieses Gerat darf nicht von Personen (inbegriffen Kindern) mit eingeschrankten korperlichen, sensori-
schen oder geistigen Fahigkeiten benutzt werden. Das Gleiche gilt flir Personen, die keine Erfahrung mit
dem Gerat besitzen oder sich mit ihm nicht auskennen, aul3er wenn sie von einer fur ihre Sicherheit ver-
antwortlichen Person beaufsichtigt werden oder von dieser mit dem Gebrauch des Gerat vertraut ge-
macht wurden. Kinder miissen beaufsichtigt werden, damit sie nicht mit dem Gerat spielen Saugen Sie
niemals Personen oderTiere ab.

4. GEBRAUCH

MONTAGE DERTEILE DES GERATS

e Stecken Sie den Schlauch (18) in die Ansaugoffnung (10) und drehen Sie ihn, bis er einrastet - fig. 1.
e Um ihn zu entfernen, drehen Sie ihn in die andere Richtung und ziehen Sie - fig. 2.
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¢ Fir Staubsauger mitTeleskop-Saugrohr* (19): driicken Sie den Einstellknopf nach vorne, ziehen @
Sie die gewlinschte Lange heraus und lassen Sie den Knopf los - Abb. 3a. Ansonsten werden die bei-

den Rohre* (20) durch leichtes Drehen miteinander verbunden - Abb. 3b.

e Stecken Sie das gewtlinschte Zubehorteil auf das Endstlick des Rohrs:

- FirTeppiche und Teppichbdden: benutzen Sie die Dise (22) in der Position Blirste eingezogen - Abb. 4.

- Fiir Parkettboden und glatte Boden: benutzen Sie die Duse (22) in der Position Blrste ausgefahren

- Abb. 4. oder benutzen direkt die Parkettdiise* (21) - Abb. 4.

- Fur Ecken und schwer zugangliche Stellen: benutzen Sie die kombinierte Fugendiise und Miniblrste*
(24) in der Position flache Duse.
- Fir Mo6bel: benutzen Sie die Miniblrste der kombinierten Fugendiise * (24) oder die Polsterdiise* (23).

ACHTUNG Vor dem Auswechseln der Zubehorteile muss Ihr Staubsauger stets ausgeschaltet und ausgesteckt werden.

ANSCHLUSS DES STROMKABELS UND INBETRIEBNAHME DES GERATS

* Rollen Sie das Stromkabel vollstandig ab, schlielRen Sie Ilhren Staubsauger an - Abb. 6 und treten Sie
auf das An/Aus Pedal (2) - Abb. 7.

¢ Stellen Sie die Saugkraft ein:

- mit der elektronischen Saugkraft-Regulierung* (3): drehen Sie zum Einstellen der Saugkraft den Knopf
der elektronischen Saugkraft-Regulierung*: in Richtung Position Max fliir Boden und in Richtung Position
Min fiir Mobel und empfindliche Stoffe - Abb. 8.

- mit der mechanischen Saugkraft-Regulierung am Griff: Offnen Sie den Schieberegler zur manuellen Ver-
ringerung der Saugkraft, z.B.: auf empfindlichen Flachen... - Abb. 9.

AUFBEWAHRUNG UND TRANSPORT DES GERATS

¢ Schalten Sie Ilhren Staubsauger nach der Benutzung aus, indem Sie auf das An/Aus Pedal (2) treten und
ziehen Sie den Netzstecker - Abb. 10. Ziehen Sie das Stromkabel ein, indem Sie auf das Pedal zum Einzie-
hen des Stromkabels (4) treten - Abb. 11.

¢ Stellen Sie das Gerat vertikal hin und setzen Sie die Diise (22) in ihr Fach unter dem Gerat (1b) ein - Abb. 12.

e Stellen Sie das Gerat horizontal hin und setzen Sie die Diise (22) in ihr Fach auf der Riickseite des Ge-
rats (1a) ein - Abb. 13.

¢ Der Staubsauger kann leicht an seinen Transportgriffen (7a oder 7b).

5. REINIGUNG UND WARTUNG

Wichtig: Schalten Sie Ihren Staubsauger vor Wartung und Reinigung aus und ziehen Sie den Netzstecker.

AUSWECHSELN DES STAUBBEUTELS

¢ Die Staubbeutel-Flllanzeige (5) zeigt an, wenn der Beutel voll oder tibervoll ist. Wenn Sie ein Nachlas-
sen der Wirkungskraft Ihres Gerats feststellen, stellen Sie die Leistung auf das Maximum und halten Sie
die Duse Uber den Boden. Bleibt die Anzeige weiterhin rot, muss der Staubbeutel ausgewechselt werden.
* Ziehen Sie den Saugschlauch (18) aus der Ansaugéffnung (10) - Abb. 2.

¢ Offnen Sie den Deckel (9) Ihres Staubsaugers- Abb. 14.

a) Wenn lhr Staubsauger mit einem Papierbeutel * (17a) oder einem Wonderbag Compact*
Beutel (17c) ausgestattet ist:

¢ Entfernen Sie die Beutelhalterung (15) aus dem Beutelfach (8) - Abb. 15a, entfernen Sie dann den Pa-
pierbeutel * (17a) oder den Wonderbag Compact* Beutel (17¢c) aus seiner Halterung, indem Sie ihn aus
den Fihrungsschienen ziehen (16) - Abb. 15b.

eWerfen Sie den Papierbeutel * oder den Wonderbag Compact* Beutel in einen Miulleimer — Abb. 15¢

¢ Platzieren Sie einen neuen Papierbeutel * oder einen neuen Wonderbag Compact* Beutel auf der Halte-
rung - Abb. 15d.

Platzieren Sie sie im Innern des Fachs - Abb. 15e

¢ Achten Sie darauf, dass der Beutel und die Beutelhalterung (15) richtig positioniert sind, bevor Sie den
Deckel (9) schliel3en.
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b) Fiir Staubsauger mit einem Stoffbeutel* :
e Entnehmen Sie den Staubbeutelhalter (15) aus dem Beutelfach (8) - Abb. 16a und nehmen Sie den @
Stoffbeutel (17b) aus dem Halter (15), indem Sie ihn aus den Rinnen herausziehen (16) - Abb. 16b.

* Machen Sie den Beutel an seinem Reil3verschluss auf - Abb. 16c und leeren Sie ihn tGber einem Miillei-
mer aus - Abb. 16d.

* Reinigen Sie den Beutel unter flieRendem Wasser - Abb. 16e.

¢ Lassen Sie ihn mindestens 24h lang trocknen (er darf erst wieder eingelegt werden, wenn er ganz
trocken ist)- Abb. 16f.

¢ Schlie3en Sie denTextilbeutel wieder: Achten Sie darauf, dass der Rei3verschluss komplett geschlossen
ist - fig. 16g - bevor Sie den Beutel wieder in das Gerat setzen.

e Setzen Sie denTextilbeutel wieder in die Beutelhalterung ein - fig. 16h.

¢ Achten Sie darauf, dass derTextilbeutel und die Beutelhalterung (15) richtig positioniert sind, bevor Sie
den Deckel schliel3en.

AUSWECHSELN DES MIKROFILTERS* (Art.-Nr. ZRO039 01)

Wichtig: Der Mikrofilter* ZR0039 01 muss nach 6 neuen Staubbeutel ausgetauscht werden.

o Offnen Sie den Deckel (9) Ihres Staubsaugers- Abb. 14.

¢ Entfernen Sie das Schutzgitter des Motors (12) - fig. 17a.

¢ Entfernen Sie den Mikrofilter* (13) - fig. 17b, und bewahren Sie das Schutzgitter des Motors (12) auf.
eWerfen Sie den Mikrofilter* (13) in einen Milleimer - Fig. 17c.

¢ Platzieren Sie einen neuen Mikrofilter (13) auf dem Schutzgitter des Motors (12) - fig. 17d.

¢ Platzieren Sie die Zapfen in den Aussparungen - fig. 17d.

e Lassen Sie das Schutzgitter des Motors (12) einrasten - fig. 17e.

¢ Achten Sie darauf, dass das Schutzgitter des Motors (12) richtig positioniert ist, bevor Sie den Deckel (9)
schliel3en.

DIE HEPA*-FILTERKASSETTE WECHSELN (Art.-Nr. ZR0045 01) GEEIGNET FUR PAPIERBEUTEL
UND DEN WONDERBAG COMPACT

Wichtig: Tauschen Sie die HEPA Filterkassette* ZR0045 01 alle 6 Monate aus (je nach Benutzungshaufigkeit).

o Offnen Sie den Deckel (9) Ihres Staubsaugers- Abb. 14.

e Nehmen Sie die HEPA Filterkassette* (14a) heraus - Abb. 18a - 18b.

*Werfen Sie die Kassette in den Mull - Abb. 18c.

¢ Platzieren Sie die Zapfen der neuen HEPA-Filterkassette in den Aussparungen - fig. 18d.

eVerriegeln Sie die neue HEPA Filterkassette* (14a) (Art.-Nr. ZR0045 01) in ihrem Fach - Abb. 18e.
e\ergewissern Sie sich, dass die HEPA Filterkassette* (14a) richtig sitzt und machen Sie den Deckel (9)
wieder zu.

REINIGEN SIE DIE HEPA*-FILTERKASSETTE (Art.-Nr. ZRO042 01) GEEIGNET FURTEXTILBEUTEL

Achtung Diese Reinigung betrifft ausschliel3lich die HEPA Filterkassette* Art.-Nr.: ZR0042 01.

o Offnen Sie den Deckel (9) Ihres Staubsaugers- Abb. 14.

e Nehmen Sie die HEPA Filterkassette* (14b) heraus - Abb. 19a - 19b.

¢ Klopfen Sie die HEPA Filterkassette* (14b) tiber einem Milleimer aus - Abb. 19c.

¢ Reinigen Sie sie anschlieBend unter flieRendem Wasser - Abb. 19d und lassen Sie sie mindestens 24h
lang trocknen — Abb. 19e.

*\Vergewissern Sie sich vor dem Wiedereinlegen der HEPA Filterkassette* (14b), dass diese ganz trocken ist.
¢ Setzen Sie die Nute in die Vertiefungen - Abb. 19f.

eVerriegeln Sie die HEPA Filterkassette* (14b) (Art.-Nr.: ZR0042 01) in ihrem Fach - Abb. 19g.
e\ergewissern Sie sich, dass die HEPA Filterkassette* (14b) richtig sitzt und machen Sie den Deckel (9)
wieder zu.
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REINIGUNG DES STAUBSAUGERS
*Wischen Sie das Gehause des Gerats und die Zubehorteile mit einem angefeuchteten weichen @
Tuch ab und trocknen Sie sie.

* Reiben Sie den Deckel mit einem trockenenTuch ab - Abb. 20.

e\Verwenden Sie keine aggressiven oder scheuernden Reinigungsmittel.

6. PANNENHILFE

Wichtig: Wenn die Leistung lhres Staubsaugers nachlésst oder Sie eine Uberpriifung vornehmen wollen,

muss er am An/Aus Pedal ausgeschaltet werden.

IHR STAUBSAUGER GEHT NICHT IN BETRIEB
¢ Das Gerat wird nicht mit Strom versorgt: Gberpriifen Sie, ob das Gerat richtig angeschlossen ist.

IHR STAUBSAUGER SAUGT NICHT

e Ein Zubehorteil oder der Saugschlauch sind verstopft: entfernen Sie die Verstopfung aus dem
Zubehorteil oder dem Saugschlauch.

e Der Deckel ist nicht richtig geschlossen: Uberpriifen Sie, ob der Beutel und die Beutelhalterung (15) richtig ein-
gesetzt sind und schlief3en Sie den Deckel wieder.

IHR STAUBSAUGER SAUGT WENIGER GUT, IST LAUT, PFEIFT

e Ein Zubehorteil oder der Saugschlauch sind teilweise verstopft: entfernen Sie die Verstopfung aus dem
Zubehorteil oder dem Saugschlauch.

e Der Staubbeutel ist voll oder tibervoll mit feinem Staub: ersetzen Sie den Papierbeutel* (17a) oder den
Wonderbag Compact* (17c) Beutel oder leeren Sie den Stoffbeutel* (17b).

WENN DIE FULLSTANDSANZEIGE DES BEUTELS NACH DEM BEUTELWECHSEL ROT BLEIBT
Das Filtersystem ist verstopft:

- HEPA Filterkassette*: tauschen Sie die HEPA Filterkassette* (14a) (Art.-Nr. ZR0045 01) aus und legen
Sie sie in ihr Fach ein oder waschen Sie die HEPA Filterkassette* (14b) (Art.-Nr. ZR0042 01) wie beschrieben.

- Mikrofilter*: entnehmen Sie den Mikrofilter* und setzen Sie einen neuen ein (Art.-Nr. ZR0039 01).

¢ Die elektronischen Saugkraft-Regulierung* steht auf Position Min: erhohen Sie die Leistung mit der
elektronischen Saugkraft-Regulierung* (ausgenommen zum Absaugen von empfindlichen Stoffen).

® Die mechanische Saugkraft-Regulierung* am Griff steht offen: machen Sie die mechanische Saugkraft-
Regulierung zu.

DIE STAUBBEUTEL-FULLANZEIGE ZEIGT STANDIG ROT AN
¢ Der Staubbeutel ist voll: ersetzen Sie den Papierbeutel * (17a) oder den Wonderbag Compact * (17c)
Beutel oder leeren Sie den Stoffbeutel* (17b).

DER DECKEL LASST SICH NICHT SCHLIESSEN (Auslésung des Fiihlers 11b)
e Uberpriifen Sie, ob der Beutel und die Beutelhalterung (15) vorhanden und richtig eingesetzt sind.

DIE DUSE LASST SICH NUR SCHWER BEWEGEN

* Machen Sie den Schieberegler am Griff auf oder setzen Sie die Leistung herab.

e Uberprifen Sie, ob die Saugerposition (22) dem gesaugten Boden entspricht: Verwenden Sie flir Tep-
piche und Teppichboden den Sauger mit eingefahrener Burste - fig. 4, verwenden Sie fur Parkettboden
und glatte Boden den Sauger mit ausgefahrener Biirste - fig. 5.

DAS STROMKABEL WIRD NICHT VOLLSTANDIG EINGEZOGEN
¢ Das Stromkabel wird nur langsam eingezogen: ziehen Sie das Stromkabel wieder heraus und treten Sie
auf das Pedal zum Einziehen des Stromkabels.

WENN SICH IHR STAUBSAUGER BEIM STAUBSAUGEN SELBSTTATIG AUSSCHALTET

¢ In diesem Fall ist der Uberhitzungsschutz in Betrieb gegangen. Vergewissern Sie sich, dass der Schlauch
und das Rohr nicht verstopft und die Beutel und Filter nicht voll sind. Lassen Sie den Staubsauger 30 Mi-
nuten lang abkiihlen und nehmen Sie ihn dann wieder in Betrieb.
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Kundendienstcenter von Rowenta gebracht werden. Die Liste der zugelassenen Kundendienst-

Wenn das Problem weiterhin besteht, muss der Staubsauger zum nachstgelegenen zugelassenen @

werkstatten erfahren Sie vom Verbraucherservice von Rowenta , dessen Kontaktdaten Sie auf der
beiliegenden, internationalen Garantiekarte finden.

GARANTIE

¢ Dieses Gerat ist ausschlie3lich flir den Haushalts- und Hausgebrauch bestimmt: bei unsachgemal3er oder der Ge-
brauchsanweisung nicht entsprechender Nutzung tibernimmt Rowenta keinerlei Haftung und die Garantie erlischt.
¢ Lesen Sie die Gebrauchsanweisung vor der ersten Inbetriebnahme des Gerats aufmerksam durch: bei
unsachgemalem Gebrauch entgegen der Gebrauchsanweisung tibernimmt Rowenta keine Haftung.

7. DIE ZUBEHORTEILE*

ZUBEHOR*

VERWENDUNG

VORBEREITUNG DES ZUBEHORS WO KANN MAN ES ERWERBEN ?

Polsterdiise

Zum Reinigen von Mo-
beln.

Stecken Sie die Polsterdiise
an das Ende des Saugschlauchs.

Kombinierte
Fugenduse
und Miniburste

Fur Ecken und schwer zu-
gangliche Stellen.

Stecken Sie die Kombinierte Fugendiise
und Minibiirste an das Ende des Griffs

oder des Saugschlauchs. Die Liste der zugelassenen Kunden-

Parkettdiise

Fiir empfindliche Boden.

dienstwerkstatten erfahren Sie vom Ver-
braucherservice von Rowenta , dessen
Kontaktdaten Sie auf der beiliegenden,
internationalen Garantiekarte finden.

Stecken Sie die Parkettdlise an das Ende
des Saugschlauchs.

Mini-Turbobdirste

Zur grindlichen Reini-
gung von Mobelstoffen.

Stecken Sie die Mini-Turboblrste an
das Ende des Saugschlauchs.

Turbobdrste Zum Entfernen von einge-  Stecken Sie die Turboblirste an das
tretenen Faden undTier Ende des Saugschlauchs.
haaren ausTeppichen und
Teppichboden.
8. UMWELT

Nach den gultigen Bestimmungen mussen nicht mehr betriebsfahige Gerate endgultig aus dem Verkehr
gezogen werden: stecken Sie das Gerat aus und schneiden Sie das Stromkabel durch, bevor Sie das

Gerat wegwerfen.

Denken Sie an den Schutz der Umwelt!
@ Ihr Gerat enthalt zahlreiche wieder verwertbare oder recyclebare Materialien.
9 Bringen Sie das Geréat zur Entsorgung zu einer Sammelstelle Ihrer Stadt oder

Gemeinde.
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1. NPABUJIA BE3ONACHOI'O NCNOJIb3OBAHUA @

B uensax Bawen 6e3onacHOCTU faHHbIN Npnbop COOTBETCTBYET AENCTBYHOLMM HOPMaM M cTaHAapTam
(OnpeKTMBbI, KacalLwmeca HA3KOro HanpsKeHNs, ANEKTPOMarHUTHON COBMECTUMOCTM, OXPaHbl
OKpY>KatoLen cpeabl 1 ap.).

PEKOMEHOALIUA MO UCNOJIb3OBAHUIO

* [laHHbIN NbINecoc ABNAETCH ANEKTPUYECKMM YCTPOMUCTBOM: NOMb3YsSCb UM, COBNtoganTe HopmaribHble YCIOBUS
aKcnnyaTauuu.

* [Monb3ynTeck NPUGOPOM 1 XpaHUTE ero B HeJOCTYMNHOM ANs AeTen MmecTe. He ocTtaenanTe paboTtatowwmi npu-
oop 6e3 npucmoTpa.

* He gepxute 4YmcTALLYIO HAcCaAKy UM KOHEYHOCTb TPYOKKM paboTatoLlero neiiecoca B6nm3un ywen nnm rnas.

* He ucnonb3yute nbinecoc Ans yoopkn MOKpbIX NOBEPXHOCTEN, ANA co6opa BoAbl UMN XXUAKOCTEN JH0-
60ro NPoucxoXaeHUs, FOpAYNX BeLeCcTB, O4eHb MESIKMX YacTul, (LUTYKaTypKu, LleMeHTa, nenna v np.),
KPYNHbIX OCTPbIX OCKONKOB (CTeKa), BpeAHbIX (pacTBOpUTENen 1 Np.), arpecCUBHbIX (KUCIOT, YACTS-
LMX CPeaAcTB U Np.), BOCNNaMeHALWMUXCA U B3pbIBOONACHbIX BeLWecTB (coaepXxalmx B CBOEM cocTaBe
roproyee Unu cnupr).

* Hu B kOeM cny4vae He norpyxanTte npubop B BoAy, cneguTe 3a Tem, YTOObI Ha Hero He nonaganu 6pbI3ru, He
OCTaBnsinTe NpMBop Ha OTKPLITOM BO3AyXe.

* He nonb3yntecb Nnpnubopom B criydae ero nageHuns Ha 3eMi UNn HanMyunsa BUOMMbIX NOBPEXAEHWUN, a Takke B
crny4vae HapyLueHun B pabore.

B atom cnyyae He pasbupanTte npubop caMOCTOATENBHO, a 4OCTaBbTE €ro B Grvkanwmii ynosIHOMOYEHHbIN
CEPBUCHBIV LIEHTP Unn e obpatutechb B LeHTp obcnyxmBaHusa notpebutenen pmpmel Rowenta.

ANEKTPUYECKOE NMUTAHUE

* Y6eamnTech, 4To paboyee HanpsXeHne nbinecoca COOTBETCTBYET HaNpsXXeHuto B Baluen anekTpoceTtu:
COOTBETCTBYOLWAsA MHPOPMaLUA yKazaHa Ha HUKHEN NOBEPXHOCTM Nnpubopa.

» OcTaHOBUTECH U BbIKITHOYMTE YCTPOWCTBO, BbITAHYB LUHYP U3 PO3ETKY :

- Ccpasy Xe No OKOHYaHWKM SKCrnyaTaunm,

- Kbl pa3 nepen CMeHow Hacafok,

- Kaxabln pa3 nepeq onepauusammn no YUCTKe 1 yxoay 3a npubopom, a Takke nepes 3ameHon punstpa.

* He nonb3yntecs npnbopom:

- eCNnu LWHYp NuTaHus nospexaeH. Bo nsbexaHne onacHOCTV 3aMeHa LLHypa BMeCTe C MEXaHU3MOM )19 ero CMa-
TbIBaHWS JOSMKHA OCYLLECTBMNATLCH OOHUM U3 YNONHOMOYEHHbIX CEPBUCHBIX LIEHTPOB hrpMbl Rowenta.

PEMOHT

INo6or peMOoHT AoMmKeH NPON3BOANTLCA UCKITHUYUTENBHO CrieumnanucTaMmm ¢ UCNomnb3oBaHMEM 3aracHbIX YacTen
npoussoauTens.

MNonbITKa OTPEMOHTUPOBATL NPUOOP CaMOCTOSATENBHO MOXET MPEACTaBNATL ONAacHOCTb AN NOMb3oBaTerns.

2. ONMNCAHUE

1. a — XpaHeHune cobpaHHOro nblfiecoca B ropu3oHTanbHOM MOSTOXKEHUN
b — XpaHeHune cobpaHHOro nbifiecoca B BEPTUKANTbHOM MONTOXEHNN
. Nepanb Bkn./Bbikn.
. ANEKTPOHHbIN BeccTyneHyaTbI perynaTtop MOLHOCTN®
. NMepane aBTOMaTMyYeCKOro cMaTbiBaHUS LLHYpa
. MIhgukatop 3anonHeHns Mmeluka-nbinecbopHuka
. PeweTka BbIxoga Bo3ayxa
a- Pyyka ons BepTvkanbHOM NepeHoCcKu
b- Pyyka ansa 6biCTporo ropnsoHTanbHOro nepeHoca neiniecoca
8. OTcek anga meLuka-nbinecbopHmka
9. KpblLwka
10. BcacblBatoLee otBepcTme
11.a- JItoK KpbILWKn
b- [leTekTop Hann4mns meLuka-nbinecobopHmka
12. 3awmTHas peweTtka apuraTens

~NoOo o~ wWN
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13. Mukpodunetp* (apTukyn ZR0039 01)
14.a- Kacceta cunsrpa HEPA* (aptnkyn ZR0045 01), npegHasHaveHHasn ans GyMackHbIX

MELLKOB-NbIrieCOOpHUKOB
b- Kacceta ¢ gounsrpom HEPA* (aptrkyn ZR0042 01), npeqHasHaveHHas 415t TEKCTUNbHBbIX MELLKOB-NbIIeCOOPHMKOB™
Baw neinecoc ocHaleH nmbo mukpodmnestpom, nmbo kacceton ¢ punstpom HEPA*,
15. depxatenb ans mewka Wonderbag Compact * (17c¢), 6ymaxHoro mewka * (17a) nnm TkaHeBoro meLuka * (17b)
16. HanpaBnstowme nasbl gepxaTens MeLuka-noinecbopHmka

CraHpapTHble akceccyapbl:
17. Mewkn-nbinecbopHnkm
a- bymaxHbin mewwok-nbinecbopHuk™ (aptukyn ZR0039 01)
b- TekCcTUNbHbBIN MELLOK-NbINECOOPHUK®
c- Mewka Wonderbag Compact * (ref. WB3051.20-30-40)
18. LLUnaHr ¢ n30rHyTom pyKOSATKOM U MEXaAHNYECKUM PErynsaTopomM MOLLHOCTM BCacblBaHUS
19. Teneckonuyeckas Tpybka*
20. Tpy6ku*
21. Hacagka ons YucTkm napkera®
22. YHuBepcanbHasa Hacagka
23. Hacapgka ans 4ymMcTtku medenn™
24. KombuHnpoBaHHas Lenesasi Hacagka co LeTOYKon™
25. TypbouieTka*®
26. MuHu-Typb6oweTka*

3. MEPE[ NEPBbIM UCIMOJIbBOBAHVNEM

PACMNAKOBKA NMPUBOPA

» JocTaHbTe NPUBOpP M3 YNakoBKW, COXPaHUTE rapaHTUIHBINA TarnoH U BHUMATENbHO MPOYTUTE UHCTPYKLMIO MO
aKCMyaTauum nepes Tem, Kak BriepBble Mosb30BaTbCst IPUGOPOM.

COBETbI U NMPEOOCTEPEXEHUA

* [epen kaxabiM UCMOMb30BaHWEM MOMHOCTLIO pa3maTtbiBanTe WHYP NMUTaHUS.

» CneguTe 3a TeM, YTOObI OH He BbiN 3aLleMrieH 1 He nonagan Ha pexyLime KpOMKU.

* B cnyyae ncnonb3oBaHus anekTpuyeckoro yanuHuTtens yéegmutecb B TOM, YTO OH HaxoguTcs B 6e3ynpevyHom
COCTOSIHUK, @ TaKkke NpoBepbLTe, COOTBETCTBYIOT NN €ro NapameTpbl MOLLHOCTM JaHHOro nblnecoca.

* Baw nbinecoc obopyaoBaH 3awmnTon, NpeaoxpaHsowen Asmratens oT neperpesa. B HekoTopbix cnyyasx (npu
NCNOMb30BaHUN U3OMHYTOr0 HAKOHEYHUKA ANA OYUCTKM Kpecen, CUAEHWN ...) BKINoYaeTcs npegoxpaHnTernbHas
cuctema, 1 Npnubop MOXET n3gaBaTb HE3HAYUTENbHBIN HEOOLIYHBIN LLYM.

* He TaHWTe 3a WHYp NUTaHUS ANS nepemeLLeHns nblriecoca, UCnonb3ynTe s 3TOro pyyky Ansd nepeHoCKu.

* He TaHuMTe 3a WHYp nuTaHus, 4Tobbl NpMNogHATL Nprbop.

* He TaHuMTe 3a WHYp NUTaHMs, YTOBbl OTKITHOYNTE NbINIECOC OT ANEKTPOCETN.

* Hn B kOeM crniyyae He ucnonb3ynTe nblnecoc 6e3 yCcTaHOBMEHHOro MeLKa-nbliecbopHuka n 6e3 cuctemsl
duneTpaumm — MukpoduneTpa* nnmn kaccetol ¢ mnstpom HEPA*.

* Y6eauTtecb B TOM, 4TO ¢hbunbtp (13, 14a unu 14b) yctaHOBNEH HA MECTO Haanexaiimm obpasom.

* Micnonb3ynTte UCKNIOYMTENBHO MELLKU-NbINEeCOOPHMKN U punbTpbl hrpmbl Rowenta.

* Micnonb3ayinTte UcknoumMTenbHO akceccyapbl ompMbl Rowenta.

* B cnyyae TpygHocTen ¢ npuobpeTeHnem akceccyapoB 1 unbTPOB 4115 JAHHOro nblnecoca,

obpaTtuTech B LeHTp obcnyxmBaHusa notpebutenen pmpmel Rowenta.

* Bcerga BblknoyanTe Nblfecoc 1 OTKIYanTe ero oT 3reKTPOCeTU NO OKOHYaHUKM SKcnnyaTauuu.

* Bcerga BblknoyanTe Nblnecoc 1 OTKIYanTe ero oT 3rekTpoceTu nepes onepaumnsammn no YUCTKe N yxoay.

* [laHHbIN NpMbop He NpegyCMOTPEH ANs aKcnnyartaumm nuuamm (B ToM Ymucne AeTbMn) ¢ orpaHnyeHHbIMU ou-
3U4EeCKMMU CMOCOBHOCTAMM — CEHCOPHBIMW UMM YMCTBEHHBIMU. JTnia 6e3 COOTBETCTBYIOLLMX HAaBbIKOB U 3Ha-
HWUIA MOTYT NONb30BaTbCHA NPUBOPOM TOMNbLKO Noa HabrnogeHnem oTeevaroLwero 3a nx 6esonacHoCTb nuua, a
Takke Npu ycrnoBuun npeaBapuUTenbHOro NpeaocTaBneHnss UM MHCTPYKUUKM NO MCMonb3oBaHuio npubopa. He-
obxogMmo cneguThb 3a TeM, YTOObI C NPMBOPOM He urpanu SeTu.

4. UCTNOJIb3OBAHUE
YCTAHOBKA HACA[IOK MNbIJIECOCA
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* YTOOb! BbITAHYTb LUMAHT, MOBEPHUTE LUMAHI B APYryt0 CTOPOHY M NOTSIHUTE ero Ha cebs- puc.2

» Ecnu nbinecoc ocHalleH Teneckonuyeckon Tpybkon* (19), nepeaBuHbTE KHOMKY perynvpoBKy Bnepes,
BblABUHBLTE TPYOKY Ha HeobxoaMMyto ANMHY 1 3abrnokupynTe ee, OTNyCTUB KHOMKY - puc.3a. B npotusHom cny-
Yae coeauHuTe mexay cobon, cnerka nosopaymnsas, ase Tpyoku* (20) - puc.3b.

* YctaHoBuTe Tpebyemyto Hacagky Ha KoHew, TpyOku:

- [InA 4MCTKM KOBPOB M KOBPOBBIX MOKPbLITUIA: NCMOMNb3yNTe YHUBEPCAnbHYO Hacaaky (22) ¢ ybpaHHOW BHYTPb
LeTKon - puc.4.

- [INs YnCTKM NapkeTa v rMagkKux rnoros: UCNOMNb3ynTe YHNBEpPCcarnbHy0 Hacaaky (22) ¢ BblABUHYTOM LLETKOW - puc.4
UNN yCTaHOBUTE HENOCPEACTBEHHO HacaaKy AN YMCTKM napkeTta*® (21).

» BctaBbte wnaHr (18) B kpyrnoe otBepcTue nbinecoca (10) u noBepHUTE €ro K KpanHemy npegeny- puc.1 @

- ins yBopku B yrnax, Wensax unv TpyAHOAOCTYMHbIX MeCTax: UCMOMNb3ynTe KOMOMHMPOBAHHYHO LLENEBYHO
HacagKy CO LeTOoYKon™ (24) B NONOXEHWM MOCKON HacaakKMu.

- Ong unctkn mebenu: ncnonb3ymnTe WeTOYKY KOMOUHMPOBAHHOW LLeneBon Hacagku® (24) unm yctaHosute
Hacagky ans YicTkm mebenn™ (23).

BHUMAHMWE! MNepen cmeHo akceccyapoB BCerfa BbiKNtoYanTe npubop 1 BbIHAMANTE LWHYP U3 PO3ETKU.

MNOOKIKYEHUE K JIEKTPOCETU U PABOTA MNbIJIECOCA

* PaamoTtanTe NONHOCTBLIO LWHYP NUTaHUS, NOOKIHOYUTE MbISIECOC K ANEKTPOCETU - PUC.6 N HAXXMUTE Ha nejasb
Bkn./Bbikn. (2) - puc. 7.

* OTperynpynTe MOLLHOCTb BCaCbIBaHUS MbIfn:

- C NOMOLLbIO 3MEKTPOHHOIO PerynaTopa MoLHOCTM® (3): MOBEPHUTE KHOMKY 3NEKTPOHHOro 6GeccTyneH4yarToro pe-
rynaropa*, ons 1oro 4tobbl BbICTaBUTb HEOOXOAMMYH MOLLHOCTb BCACbIBAHWUS MbINN: GrvKe K NONOXEHNIO
«max» Ansa YACTKN NOSIOB M BrvKe K NOMOXEHUIO «Min» ANS1 YNCTKM MEDENM N HEXHbIX TKaHen - puc. 8.

- C MOMOLLLbIO MEXAHMYECKOTO PerynaTopa MOLLHOCTM Ha U30THYTOWN PYKOSITKE LUaHra: CABMHLTE NOM3YHKOBbIV
perynsitop, OTKpbIB AOCTYN BO34yXa, U YMEHbLUMTE MOLLHOCTb BCACbiBaHUSA BPYYHYIO, HAaNnpumep, Ans YMCTKN
noBepxHocTen, TpebytoLwmx 6epexHoro obpatleHus, n T.4. - puc. 9.

XPAHEHUE U NEPEHOCKA MNMbIJTIECOCA

* [ocne OKOHYaHWSA UCMONb30BaHMSA BbIKIHOYMTE MbINIECOC, HaXaB Ha nedans Bkn./Bbikn. (2) n oTkNoYMTE €ro ot
anekTpoceTn - puc. 10. CmoTanTe LWHYpP C NOMOLLbIO Nedany asToMaTn4eckoro cmaTbiBaHna (4) - puc. 11.

* [pn XpaHeHn B BEPTUKANbHOM MOMOXEHUN, yCTAaHOBUTE YHMBEPCANbHYO Hacaaky (22) B npegHasHavyeHHoe
AN 9TOro rHe3no Ha HUXKHEeN NoBepxHocTu npubopa (1b) - puc. 12.

* [pn XpaHeHUM B rOPU3OHTASNbHOM MOSTOXKEHUN, YCTAHOBUTE YHMBEPCArbHYO Hacagky (22) B npeaHasHavyeHHoe
AN 9TOro rHe3no Ha 3agHen NoBepxHocTu npubopa (1a) - puc. 13.

+ [1ns NnpoCTOTbI NEPEHOCKM MbINiecoca UCMONb3ynTe pyykn (7a unu 7b).

5. YACTKA U yXO[ 3A NbIJIECOCOM

BHumaHue: 06s13aTenbHO OCTaHOBUTE paGOTy nblyiecoca 1 OTKIMKYNTE ero oT CeTun nepen ocyllecTBrieHnemMm

onepawum Nno YNCTKE N yxoay.

3AMEHA MELUKA-NbINNECBOPHUKA

* HonkaTop 3anonHeHuns Mellka-noinecbopHuka (5) npegynpexgaet Bac 0 ToM, YTO MELLOK 3anoriHeH Unu ne-
penonHeH. Ecnu Bl 3amevaeTe cHMxXeHne adhheKTUBHOCTM paboThl Nbifiecoca, BbiICTaBUTE MakCUMasibHYH
MOLLHOCTb BCacbIBaHWs U yaepXXnusanTte Hacagaky B NPUNOAHATOM MONOXeHUW Hag nonom. Ecnu

NHAMKaTOP NpoJorkaeT ocTaBaTbCs KPAaCHbIM, 3aMEHUTE MELLOK-MNbINeCOOopHMK.

* N3Bnekute wnaHr (18) n3 BcacoiBatoLlero otsepctus (10) - puc.2.

» OTKponTe KpbILLKY Nbinecoca (9) - puc.14.
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a) Ecnu nbinecoc ocHaleH 6ymaxHbIM Mewkom * (17a) unu mewkom Wonderbag Compact* (17¢) :

* N3Bnekute gepxartenb ang Mewwka (15) n3 otceka anst mewwka (8) - puc.15a, 3ateM BblHbTE ByMaXHbIV

MeLlokK * (17a) unun mewok Wonderbag Compact* (17c¢) n3 gepxarens, nepemeLlas ero no Hanpasnstowmm (16)
- puc.15b.

* BoibpocbTe 6ymaxHbI MeLok * unu mewok Wonderbag Compact* B MycopHbI swmk — puc.15c

* YcTaHOBUTE B AepXartene HoBbI ByMakHbIN MeLoK * nnu Hoebl Mewwok Wonderbag Compact™ - puc.15d.
[MomecTuTe MeLOoK BHYTPb OTCeKa Ans MeLlKa - puc.15e

* YA0OCTOBEPLTECH, YTO Bbl MPaBUIIbHO YCTAHOBUIM NAKeT AN NblNM U gepxaTtenb naketa Ang noinu,(15)
npexae Yem 3akpbiBaTb KpbILKY (9).

b) Ecnu nbinecoc ocHaweH TeKCTUNbHbIM MELIKOM-NbINIeCOOPHUKOM™ :

* 3BnekuTe gepxatenb Meluka-nblrecbopHuka (15) 3 otceka Ans Mmewwka-nolinecbopHuka (8) - puc.16a, 3atem
BblHbTE TEKCTUNbHBIM MeLwok* (17b) n3 ero gepxatensa (15), cnegys Hanpasnsaowmm (16) - puc.16b.

* OTKpONTE MELLOK-MbINECOOPHMK C MOMOLLLIO 3aCTEXKN-MOSHUN - pUC. 16C, BLITPSAXHUTE €ro COAEpPKMMOoe Haa
BeApOM Anis Mmycopa - puc. 16d.

* [lpoMonTe MeLLOK-NbINECOOPHMK B MPOTOYHON BoAe - puc. 16e.

* [pocyLunTe ero B Te4EHMe, N0 MEHbLUEN Mepe, CYTOK (yCTaHaBNMBaNTE MELLOK TOSNbKO NOCre TOro, Kak OH
OKOHYaTeNbHO BbICOXHET)- puc. 16f.

* YcTaHOBKa xn1on4yatobyMakHOro MHOrOKpaTHOro nakeTa Ans Nbifin: NpoBepbTe, YTOObI hUKCaATOP HUXKHErO
Kpas naketa Obln NOMHOCTBLIO 3aTAHYT - pUc.16g - Npexae Yem BCTaBNSATb NakeT B Mblfecoc.

» BcTaBbre xnonyarobymakHbIi NakeT Ans Nbinn B AepXaTenb nakerta - puc.16h

* YO0OCTOBEPLTECH, YTO Bbl MPaBUIbHO BCTaBUNWN NakeT ANnd nbinun n gepxarenes (15) npexae 4yem 3akpbiBaTb
KPbILLIKY.

3AMEHA MUKPO®UITBTPA* (APTUKYIT: ZR0039 01)

BHumaHume: Baw nbinecoc obopygoBaH GymaxkHbIM nbliecbopHMkom, 3ameHy mukpodunsrpa ZR0039 01 cne-

AyeT Npon3BoAnTb MNMOCSie KaXXOblX 6 3ameH I'IbIJ'IeC60pHI/IKa.

» OTkponTe KpbILKY (9) Nbinecoca - puc. 14.

* BoITAHWUTE pelueTKy Ansa 3awuTbl MOTOpa M3 nbinecoca (12) - puc.17a

* BoitaHnTe Mukpodpunetp (13) - puc.17b, xpaHuTe pelleTky Ans 3awmTtbl MmoTopa (12)

* Beibpocbte mukpodunstp (13) - puc.17c.

* MpukpenuTe HoBbIM MUKpOGUNETP (13) K pelueTke 3awmTbl moTopa (12) - puc.17d.

* [MocTaBbTe peLleTky B rHe340 Tak, YToObl ee HUXKHAS YacTb BOLa B OTBEPCTUSA U He caBuranacs - puc.17d
» 3adhmkempyiTe peLueTky Ao wenyka (12) - puc.17e.

* [MpoBepbTe, UTOOLI peleTka ANs 3aWuTbl MOTOpa Haxoaunack B NpaBUibHOM MONoXeHun (12), npexae Yem
3aKpblBaTb KPbILWKY (9).

3ameHa kacceTHoro ¢unisTpa HEPA* (REF : ZR0045 01), npucnoco6neHHoro ans 6ymaxHbIX NakeTos
Ansa nbinm u naketos Aand nbinm WONDERBAG COMPACT

BHumaHue: 3ameHy kacceTbl ¢ punstpom HEPA* ZR0045 01 HeobxoamMmo ocyLLecTBATb Kaxable 6 mecsueB

(B 32BMCMMOCTU OT 4aCTOTbl UCMOSIb30BaHUSA MNblfiecoca).

» OTKponTe KpbIWKY (9) Nbinecoca - puc. 14.

* M3Bnekute kaccety ¢ punsrpom HEPA* (14a) - puc. 18a - 18b.

* BbibpocuTe kacceTy B Begpo ans mycopa - puc.18c.

» BcTaBbTe HOBbIM KAcCETHbIN OUNBTP B FHE3A0 Tak, YTOObI BbICTYNNEHWSI HA €r0 HUXKHEW YacTun BOLUMW B OTBEP-
ctuna - puc.18d.

» BcTaBbTe go ynopa HoByto kacceTy ¢ punsrpom HEPA* (14a) (aptukyn ZR0045 01) B ee oTtcek - puc. 18e.

* [Mepen TeM kak 3aKkpbITb KpbILWKY (9), ybeauTech B TOM, 4YTO KacceTta ¢ ounstpom HEPA* (14a) yctaHoBneHa
Hagnexawumm obpasom.
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MpouncTtbTe KacceTHble punsTpbl, HEPA* (réf : ZR0042 01) koTopble NOAXOAAT K Xfion4yaTobymax-
HbIM NakeTam Ans Nbim

BHuMaHume! YkasaHHbIM cnocoboM MOXHO YUCTUTL TOMNbLKO KacceTy ¢ cunstpom HEPA* aptukyn: ZR0042 01.

» OTKkponTe KpbILKY (9) Nbiniecoca - puc. 14.

* N3Bnekute kaccety ¢ punstpom HEPA* (14b) - puc. 19a - 19b.

» CtpsixHuTe kaccety ¢ comnstpom HEPA* (14b), nocTtykusasi no Hen, Hag Beapom Anga mycopa - puc. 19c.

* [MpomonTe ee B npoTo4HON BoAe - puc. 19d 1 ocTaBbTe CYLUMTLCA HA NPOTSHXKEHUU, MO MEHbLUEN Mepe, O4HUX
CyTOK - puc. 19e.

* [pexxae Yyem BcTaBuTb KacceTy ¢ ounsrpom HEPA* (14b) Ha mecTo, ybeautech B TOM, 4TO OHa COBEPLLEHHO Cyxas.
» BcTaBbTe BbICTYNbI B BbleMKK - puc. 19f.

» BctaBbre go ynopa kaccety ¢ punstpom HEPA* (14b) (aptukyn: ZR0042 01) B ee oTcek - puc. 19g.

* [Mepen TeM Kak 3akpbITb KpbILWKY (9), ybeguTecb B TOM, 4TO KacceTta ¢ punstpom HEPA* (14b) yctaHoBneHa
Hagnexawmm obpasom.

YUCTKA NbINECOCA

* [poTpuTe Kopnyc nbifiecoca U Hacagky BNaXKHOW MArKON TKaHbto, 3aTeM NPOCyLUMTE.
* [MpoTpuTe KpbILWKY CyXOMn TKaHbo - puc. 20.

* He ucnonb3yinTe 4nsa YMCTKN arpeccuBHble v abpasmnBHbIe MotOLLME CpeacTaa.

6. YCTPAHEHUE HEMOJNAOOK

BHumaHue: B criyyae kakunx-nvbo HapyLleHuii B paboTe nbinecoca, npexae YeM OCMOTPETb Npubop, Bbl-

KMHoYUTE ero, HaXkaB Ha neganb Bkn./Bbikn.

ECITN NbINECOC HE BKITKOYAETCA
* MNpnbop He NOAKIHYEH K ANEKTPOCETU: yoeamTechb B TOM, MbINIECOC NPABUITbHO NOAKIIOYEH.

ECIN NbIJIECOC HE BCACBIBAET MblJ1b

» 3acopunacb Hacagka Unu LWNaHr: yaanuTe 3acTpsABLUMIA MyCOp M3 Hacagkv Unu LWnaxra.

* Ecnu KpbllwKa Nnoxo 3akpbiBaeTCH: NPOBEPLTE NPaBUITbHOCTb YCTAHOBKM NakeTa Ans Nbinv n gepxartena na-
KeTa gns nbinm (15) 1 ewe pas nonpobynTe 3aKpbiTh KPbILLIKY.

ECIT CHU3UITACb MOLLHOCTb BCACbIBAHUA MNbINK, NbINIECOC MNMPU PABOTE U3OAET LUYM UIMU CBUCT
* YacTnyHo 3acopunack Hacagka unu LnaHr: yganute 3acTpaBLUMA MyCOp U3 Hacadku Unu Lnadra.

* MeLwok-nblnecbopHUK 3anofnHeH Uy NnepenosiHeH MENKoW Mbifbio: Npou3seguTe 3aMeHy ByMaxKHOro meLuka*®
(17a) nnn mewka Wonderbag Compact * (17c¢), nMbo o4mcTuTe OT Nbifv TKAHEBLIN MeLLOoK * (17D).

ECI UBET MHOUKATOPA 3AINOJIHEHUA NAKETA OCTAETCAA KPACHBLIM NOCITIE 3AMEHbI NAKETA
Cuctema cdovnbrpaumm 3abunacs:

- Kacceta HEPA*: 3ameHnuTe kaccety HEPA* (14a) (aptukyn ZR0045 01), BCTaBMB B OTCEK HOBYH KaccCeTy, Unu
nomomnTe kaccety ¢ punstpom HEPA* (14b) (apTukyn ZR0042 01), cobntogasa onvcaHHyro npouenypy.

- MukpodunbTp*: n3sneknTe MUKPOMUNLTP* 1 3ameHuTe ero Ha HoBbIn (apTukyn ZR0039 01).

* ONEeKTPOHHbIM BeccTyneHYaTbin perynsitop MOLWHOCTM® BbICTaBMEH B NOMOXEHME «Miny: NOBbICETE MOLLHOCTb
BCaCbIBaHWS C NOMOLLbIO 3NEKTPOHHOIo 6eCCcTyneHyaToro perynstopa MOLWHOCTU® (3@ UCKITIOYEHNEM YNCTKM
HEXHbIX TKaHeRn).

* MexaHn4ecknin perynatop MOLLHOCTM BCaCblBaHUS, paCnoOSOXEHHbIN Ha PYKOSATKE, HaX0AUTCS B OTKPLITOM MO-
NOXEHUWN: 3aKPONTE MEXaHNYECKUI PErYNATOP MOLLHOCTW BCaCblBaHUS.

ECITU MHOUKATOP 3ANOJIHEHUA MELWLUKA-MNBbINECBOPHUKA OCTAETCSA KPACHbIM
* [MepenonHeH MeLoK-NbInecbopHUK: NpomseeanTe 3ameHy dbymaxkHoro mewka* (17a) unm mewka Wonderbag
Compact * (17c¢), nMbo o4nCTUTE OT NbINM TKAHEBbLIN MeLUoK * (17b).

ECJIN HE 3AKPbIBAETCA KPbILWKA (cpabaTtbiBaHue nigukatopa 11b)
* [poBepbTe, BCTaBeHbl Ny NakeT AN Nbinv 1 AepxaTtenb naketa Ans noinuv (15)
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* YCTaHOBUTE B OTKPbLITOE MOSIOXKEHWE MON3YHKOBbLINA PEryrnsaTop, PacrnonoXeHHbIN Ha PYKOATKE, Unu

YMEHbLUUTE MOLYHOCTb BCACbIBAHWSI.

* [poBepbTe NONOXEHWE NepeknyaTens Ha LWeTke (22): Ans KOBPOB Y KOBPOBbLIX NMOKPLITUM - MOOHUMUTE nepe-
KntovaTenb Ha LWeTKe K BepXy - puc.4, And napketa v rmagknx noBepxHOCTEN - OMyCTUTE NepekroyaTernb Ha
LLEeTKe nblnecoca BHU3 - puc.5.

ECINN YNCTALLAA HACAOKA NEPEMELLAETCSHA C TPYAOM @

ECJIN LUHYP HE CMATbBIBAETCA NOJIHOCTbIO
+ CmaTbiBaHMe LLHYpa 3aMeanaeTcs Ha BXOAe B OTCEK AJ1sl €ro XpaHEeHWs: pasmMoTanTe LUHYP 3aHOBO U HAaXMUTE
Ha neganb CMaTbiBalOLWEro MexaHnama.

ECJIiK BALW NbIJIECOC OTKITHOYAETCA BO BPEMSA PABOTDI

» CpaboTtana npegoxpaHuTternbHasa TepMmuyeckas cuctema. Yoegutecb B TOM, 4YTO Tpybka v winaHr

He 3acopeHbl, a TakKe B TOM, YTO MblNeCcOopHUK 1 punbTpbl HE NepenosnHeHbl. [Jante npubopy ocTbITh
B TeyeHne 30 MUHYT, Npexae Yem BKAYUTL MblfIeCcoC CHOBA.

Ecnun Henonagkun He ycTpaHsaTes, focTaBbTe Balw nbinecoc B Gnvmkaniumim ynonHOMOYEHHbIN CEPBUCHbIN
ueHTp dmpmbl Rowenta. Ytobbl nonyunts nHgopmauuio o CepeucHbix LieHTpax, obpaTtuteck B LieHTp noa-
AEePXKN KnneHToB Rowenta (KOHTakTHas MHopMauns ykasaHa B rapaHTUAHOM TasnoHe).

yCNoBUA TAPAHTUMHOIO OBCNY>XXUBAHUA

* [laHHbIN NpMBop NpefHasHaYeH UCKIIYUTENBHO AN BbITOBOrO MCMNOMNb30BaHMSA B JOMALLHUX YCIOBUSAX;
ncnonb3oBaHue Npmbopa He NO Ha3HaYeHWIo U HecobnoaeHe MHCTPYKLMIA MO SKCrnyaTaummn ocBoboxaaeT
npounssoauTens ot Nobor OTBETCTBEHHOCTU M BrieveT 3a cobow NnoTepro Npasa Ha rapaHTuinHoe obcnyxunsaHue.
* [epen Tem, Kak Nonb30BaTbCH NPMOOPOM, BHUMATENBHO NPOYMTaNTE MHCTPYKLMIO MO IKCMNyaTaumm: Heco-
6niogeHne nepevncneHHbIX B Her npasun ocBoboxaaeT pupmy Rowenta ot nobon oTBETCTBEHHOCTH.

7. AKCECCYAPbI*

AKCECCYAPbI* MUCNOJIb3OBAHUE YCTAHOBKA HACAOOK MAIrA3UHbI

Hacapgka ans 4icTku [ns unctkm mebenu YcTaHoBUTE HacaaKy Ars YUCTKU Me-

mebenmn 6enu Ha koHeL, TpyoKu.

KomGrHupoBaHHast [ins yGopku B yrnax, Wwensx unm  YcTaHoBUTE KOMOVMHUPOBAHHYHO Lene-

LeneBas Hacagka co  TPYyAHOAOCTYMHbIX MecTax BYIO HaCafIKy CO LLETOYKOW Ha KOHeL,

LLETOYKON PYKOSITKY LLMaHra unm Tpyoku. YTt00bI MOMYy4MTh MHOPMALMIO O

CepBucHbIx LieHTpax, obpatutech B
Hacapgka ans unicrtku Ons unicTkv nonos, TpedytowmMx  YCTaHOBWTE HacaaKy AN YACTkM nap-  LIeHTp nopaepkn KIMeHToB
napkeTa GepexxHoro obpalLleHus KeTa Ha KOHeL, TPYOKu. Rowenta (koHTakTHast MHdopmaLms
yKasaHa B rapaHTUHOM TarioHe)

MwuHu-TypboLuetka [ns rnyOuHHOM YMCTKM MeGenb-  YCTaHOBUTE HacaaKy MUHK-TYpOO-
HOW 0BMBKM LLETKY Ha KOHeL, TPyOKu.
TypbolueTka [ns yoaneHus 3acTpsaBLUMX YcTaHoBuTe Hacagky TypOOLLETKY Ha
HUTOK Y LLIEPCTU AOMALLHUX XW-  KOHEL, TPyOKu.
BOTHBbIX C KOBPOB 1 KOBPOBbIX
MOKPbITUN

8. OXPAHA OKPYXXAIOLLEN CPE[QbI

CornacHo feiicTBytloLeMy 3aKkoHoaaTeNbCTBY, BCe NpUGOpLI, BbilleaLlme U3 ynoTpebneHns, AomkHbl ObiTb Npu-
BeAEeHbl B COCTOSIHNE OKOHYaTeNbHON HEMPUrOAHOCTW: OTCOEAMHUTE 1 0BPEXLTE LLUHYP NUTaHWA, NPexae Yem
BbIGPOCUTbL YCTPOWCTBO.

YyacTBynTe B OXpaHe oKpyxatoLen cpeqbl!
(D [JaHHbIi NPUBOP COAEPXNT MHOMOUYUCTIEHHbBIE KOMMMEKTYIOLLME, N3TOTOBMEHHBIE N3 LIEHHBIX
NN NOBTOPHO MCMOMb3yEMbIX MaTEPUarios.
< Mo oKkoHuaHUM cpoka cy6bl NpuBopa CaaiiTe ero B NyHKT NpueMa Anis nocneayiolueii nepepabork.
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1. MOPAAM 3 TEXHIKM BE3INEKM @

Ans Bawoi 6e3nekn Liel NpUAA BIAMOBIAAE YUHHUM HOPMaM i perAameHTaM (AMPEKTMBM NPO HU3bKI Hampyry,
€AEKTPOMArHiTHY CyMiCHICTb, HABKOAULLHE CEPEAOBMULLIE Ta iH.).

YMOBU BUKOPUCTAHHA

* Ball nMAOCOC € eAeKTPUYHUM MPUAIAOM | TOMY MOBUHEH BUKOPUCTOBYBATUCH Y 3BUHAMHUX YMOBaX BUKOPUCTAHHS.

* [Mia yac kopucTyBaHHs i 36epiraHHA NpuUAaa He MOBUHEH ByTU AOCTYMHUM AITAM. HikoAu He 3aAuwiaiiTe npaujolounit npu-
A2A 6e3 Harasay.

* He HabAmxaiiTe oui abo Byxa A0 Hacaaku abo Ao oTBopy Tpybu.

* He npu6bupante noBepxHi, 3BOAOXKEHI BOAOIO UM 6yAb-fIKOKO iHLLOKO PiAMHOIO, CTEXTE, W06 npu
npubupaHHi He BCMOKTYBaAUCh rapsiui peuoBUHM, APiGHI NopoLuku (rinc, LLeMeHT, NoniA Ta iH.), Be-
AMKi rocTpi yaAaMkm (CKAO), LUKiAAUMBI peuoBUHMU (PO3UMHHUKU, MUMHI 3acOo6M Ta iH.), arpecuBHi
peyoBUHMU (KMCAOTHU, 32CO6U AAA UMLLIEHHS Ta iH.), 3aUMMUCTi | BUGyxoHebe3neuHi peuoBuHM (Ha oc-
HoBi 6eH3uHY a6o cnupTy).

* HikoAu He 3aHyploiiTe MPUAAA Y BOAY, HE CMPSIMOBYIMTE Ha HbOTO CTPYMiHb BOAM i He 36epiraiiTe MOro nosa NpUMILLEHHSM.
* He KOPMCT)’I:'iTECb NMPUAAAOM, AKLLLO BiH MaAaB i Ma€ BUAUMI MOLUKOAXKEHHS UM HeCrnpaBHO MpaLoE.

Y LbOMy BUMaAKY BIiAILLAITL MPUAQA, HE BIAKPUBAIOUYM MOTO, AO HAMBAMXKYOTO YNOBHOBAXXEHOTO CepBiC-LIeHTPY abo 3Bep-
HITbCS AO CAYX6M cepBicy crnioxuBadis Rowenta.

EAEKTPUYHE XXMBAEHHA

* [epesipTe, W06 poboua Harpyra BaLOro NMMAOCOCA BIAMOBIAAAA Harpy3i EAEKTPOMEpeXi: L iHbOpMaLLis MICTUTBCS Mia NMPUAAAOM.
* 3yNUHITLCA | BUMKHITb NPUCTPIM, BUTATHYBLUM LUHYP 3 PO3ETKM:

- OApasy MicAA 3aKiHYEHHS| BUKOPUCTAHHS,

- KOXXHOrO pa3sy nepea 3aMiHOIO NMPUAAAAS,

- KOXXHOTO pa3sy MepeA OYULLEHHSIM, OMNEPaLLisiIMU AOTASIAY UM 3aMiHU PiAbTpa.

* He kopucTyiTech Npuaaaom:

- AIKLLLO MOLUKOAXEHO LUHYP XMBAEHHS. AAS YHUKHEHHS Hebe3mneKkn eAeKTPOLLHYpP pasoMm 3 MPUCTPOEM AAS MOTO 3MOTY-
BaHHS MOBWHHI 6yTM 3aMiHeHi TIAbKM YNOBHOBaXXeHUM cepBic-LieHTpoM Rowenta.

PEMOHTHI POBOTMU
PeMOHTHI po60TH NOBUHHI NPOBOAUTUCH TIAbKM CMELLiaAiCTaMKU 3 BUKOPUCTaHHSAM 3aMacHMX YacTUH Bia BUPODOHMKa.
KopucTyBayy He cAip CaMOCTIMHO PEeMOHTYBATH MPUAQA, OO YHUKHYTU Hebe3dneku.

2. 0nMumcC

|. a—lopusoHTaAbHe 36epiraHHs
b — BepTukaAbHe 36epiraHHs
2. MNepaAb BBIMKHEHHA/BUMKHEHHS
3. EAEKTPOHHMIN peryAaTop NoTyHOCTi*
4.MeAaAb 3MOTYBaHHSA €AEKTPOLLHYpa
5. IHAMKaTOp 3anoBHEHHS NUAO36ipHUMKa
6. PewwiTka BUNyckHOro oTBOpYy
7. a - Pyyka BepTUKaAbHOIO MepeMilLeHHs
b - Pyuka AASl LLIBUAKOTO FOPU3OHTAABHOTO MEpPEHECEHHS NMMAOCOCa
8. Biacik nnAo36ipHuMKa
9. Kpuiuka
[ 0. BcMOKTyBaAbHMIt OTBIp
I'l.a - 3awinka BIAKPUTTS KPULLIKM
b - IHAMKaTOp NpucyTHOCTI MMAO36ipHMKa
[2. PewiTka 3axmcTy ABUryHa
| 3. MikpodiabTp* (apT. ZR0039 01)
[4.a - Kaceta 3 ¢pinbTpom HEPA* (apT. ZR0045 01), nprcTocoBaHa AAS ManepoBuX NMUAO36ipHUKIB
b - Kacera 3 ¢piabTpom HEPA* (apT. ZR0042 01), apanToBaHa AASt TEKCTUABHUX MUAO3DipHMKIB *
Baw nuaococ ocHaweHui abo MikpodiabTpom*, abo kacetoto 3 dinbTpom HEPA*,
I5. Tpumay miwka Wonderbag Compact * (17c), naneposoro miwka * (17a) abo TekcTuabHoro miwka * (17b)
| 6. HanpamHi Tpumaya nuaosbipHuka

CTaHAapTHe MPUAAAAS:
[ 7. TTuAo36ipHUKM
a - Manepoeuit NnAo36ipHuK™* (apT. ZR0039 01)
b - TekcTUAbHUIT NMMAO36ipHUK™
¢ - Wonderbag Compact nuao36ipHuk™* (ref. WB3051.20-30-40)
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[8. THYYKMI LIAGHT 3 PYYKOIO | MEXAHIYHWUIA PETYASTOP MOTYXKHOCTI
[9. TeaeckoniuHa Tpybka* @
20. Tpybku*

21.Hacaaka aaa napkety*

22. Hacaaka AAd BCiX TMRiB NiAAOTU

23. Hacaaka aast Mebais™

24. LLliAvHHa HacaAKa 3 NepexXoAOM Ha LWiTKy *

25. TypbouwiTka*

26. MiHiTypbouiTka*

3. MEPEA MEPLLUMNM BUKOPUCTAHHAM

PO3INAKYBAHHA
* PosnakyiTe npuaaa, 36epexiTb rapaHTiMHMUI TaAOH i MepeA MepLUMM BUKOPUCTAHHSM BaLLOrO MPUAAAY YBaXKHO NMpoYu-
TaMTe Lo iHCTPYKLtO.

NMOPAAM | SACTEPEXEHHA

* [MepeA KOXXHUM BUKOPUCTAHHAM EAEKTPOLLHYP HEOBXIAHO MOBHICTIO pO3MOTATH.

* CTexTe 32 TUM, LLO6 BiH HiA€ He 3aTWUCKABCS i He MOTPANASIB Ha FOCTPi KPOMKMU.

* ['lpu BUKOPUCTaHHI MOAOBXKYBaYa YMeEBHITLCS B TOMY, LLIO BiH CTMIPaBHMIM, @ MOrO Mepepi3 BIAMOBIAAE MOTYXXHOCTI BaLLIOrO MMAOCOCA.

* Baw nnaococ 06AaAHaHO CHCTEMOIO 3aXUCTY BiA NEPETPIBY ABUTYHA. Y AeSKMX BUMaAKax (MpU 3aCTOCYBaHHI PYKOSITKM AAS YMLLIEHHS! KPICEA,
CHAIHb TOLLIO), CNPaLIbOBYE 3arobixkHa CUCTEMa, MPY LIbOMY MPUAIA MOXE BUAABATU HESBUYAMHMIA LLIYM, SIKMIA HE € OBHaKOO Hebesneku.

* Pyxatloun npuaaa, He TATHITb 32 EAEKTPOLLUHYP — MPUAAA CAIA PYXaTH 32 PYUKY AASl MEPEMILLEHHS.

* He niaHimaiiTe NprAaa 3a €AEKTPOLLHYP.

* BuMuMKatoumn NpuAaA, HIKOAM He TAMHITb 32 €AEKTPOLLHYP.

* HikoAu He BMUKaiTe nnaococ 6e3 Nnao3bipHuKa i 6e3 cuctemu ¢iabTpaLii: MikpodibTpa* abo kaceTu 3 diabTpom HEPA*,

* MepesipTe, W06 ¢irbTp (13 abo 14a abo |14b) 6ys BcTaHOBAEHMI HAAEXKHUM YMHOM.

* BukopucToByiTe TiAbkM NMAO36ipHUKHM | GiAbTpU Bia dipmmn Rowenta.

* BukopucToByiTe TiAbkM NpuAaaAs Bia ipmu Rowenta.

* YV BUMNaAKY TPYAHOLLUIB i3 NPUABaHHAM MpUAAAAS | PIABTPIB AAS LLbOTO MUAOCOCA, 3BEPHITbCS AO CAY>K6U cepBicy cnoxuBea-
yie Rowenta.

* [icAs KOXXHOIrO BUKOPUCTAHHS BUMKHITb MMAOCOC i BIAKAIOYITb MOrO Bia eAeKTpOMepeXxi.

* [Mepea AOrASAOM 260 OUULLIEHHSAM MUAOCOC 3aBXAU HEOOXIAHO BIAKAIOYATHU BiA €AEKTPOMEPEXI.

* Llel npuAaaa He MOBUHEH BUKOPUCTOBYBATUCh OCO6aMM (B TOMY UMCAI AITbMM), SIKi MatoTb 0BMedKeHi $pi3nyHi, YyTTeBi UM pO3yMOBI
MOXAMBOCTi 260 He MatloTb MOTPIGHOTO AOCBIAY UM 3HaHb, SIKLLO 0cO6a, BIAMOBIAAAbHA 32 iXHIO He3reKy, He 3AIMCHIOE 32 HUMM HarAsiAy
abo nonepeAHbO He AaAa BKa3iBOK LLIOAO BUKOPUCTaHHS NpuAaay. CAiA HarAsAaTH 3a AITbMMU, LLLOG BOHM He MPAAMCS 3 MPUAAAOM.

4. BUKOPUCTAHHA

3BIPKA EAEMEHTIB NMPUAAAY

* BctaTe waaHr (18) B kpyramit oteip nnaococa (10) i noBepHiTh Moro Ao KpalHboi Mexi — puc. |

* LLo6 BUTArTM LUIAQHT, MOBEPHITb LUAAHT B iHLIKM BiK i NOTArHITL Moro Ha cebe — puc. 2

* AKwwo Balw nNMAococ Mae TeAeckomiyHy Tpybky™ (19): npocyHbTe peryAloBaAbHy pyuKy BriepeA, BUTAMHITb Tpyby Ha 6axaHy
AOBXMHY, MICASt YOTO BIAMYCTITb PyuKY, Wo6 3adikcyBaTh ii — puc. 3a. AKLWO Hi, 3’eAHalTe Mix coboto 0buasi Tpybku™ (20),
TpPOXM noBepTatoum ix — puc. 3b.

* [MpueaHaiTe HacaAKy, fiKa MIAXOAUTb AO HAKOHEYHMKa TPy6Ku:

- AAS KMAMMIB | KUAUMOBOTO MOKPUTTS MIAAOTU: BUKOPUCTOBYIMTE HACaAKy (22) i3 BTArHYTOIO BCEPEAMHY LLITKOKO — pUC. 4.
- AAsi napkeTy i rAaAKOT MiAAOTU: BUKOPUCTOBYIMTE HacaAKy (22) 3 BUTArHYTOIO Ha30BHi LiTKOO — puc. 4 abo BUKOpUCTO-
BYMTE HACaAKy AAs mapkety™ (21).

- AAsi KyTKiB | BOXKKOAOCTYMHUX MiCLib: BUKOPUCTOBYMTE LLIAMHHY HAaCaAKy 3 MEPEXOAOM Ha LWITKY™ (24), npukAaaaioum
HacaAKy MAOCKOIO YaCTUHOIO.
- AAsi MebAiB: BUKOPUCTOBYMTE LLIAMHHY HAaCaAKy 3 MEPEXOAOM Ha LWiTKY* (24) abo HacaaKy Aas Mebais™ (23).
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YBATA! MNepep 3amiHoio akcecyapiB 3aBXAM BUMMKaATE NPUNag Ta BUAMANTE LWHYP i3 PO3ETKN. @

MIAKAKOYEHHA AO EAEKTPOMEPEXI | YBIMKHEHHA MPUAAAY

* Po3amoTaliTe eAeKTPOLLUHYpP MOBHICTIO, MIAKAIOYITE MUAOCOC AO EAEKTPOMEPEXI — PUC. 6 - | HATUCHITb Ha MeAaAb BBi-
MKHEHHS/BUMKHEHHS (2) — puc. 7.

* PeryAtoBaHHS MOTY)XXHOCTi BCMOKTYBaHHS:

- 32 AOMOMOTOIO EAEKTPOHHOIO PeryAaTopa NOTYXXHOCTI* (3): AAS peryAloBaHHSI MOTY>KHOCTi BCMOKTYBaHHS MOBEPHITb
PYHKY EAEKTPOHHOIO PEryAiTopa MOTYXXKHOCTI*: Y MOAOKEHHS «Max» AASl YMLLLEHHS MIAAOTU | Y MOAOKEHHS «MIN» AAS Y-
LLEHHS MeDAIB i AGAIKATHUX TKaHWH — puc. 8.

- 332 AOMOMOTOI0 MEXAHIYHOIO PEryAsiTOpa MOTYXHOCTI: CAIA BIAKPUTU BIKOHLLE peryAsiTopa i Mpu noTpebi 3MeHLWnTH
BPYYHY MOTYXHICTb BCMOKTYBaHHS, HAaMPUKAAA, MPW YULLLEHHI AEAIKATHWMX MOBEPXOHb Ta iH. — puc. 9.

3BEPIFAHHA | NEPEHECEHHA NMPUAAAY

* [MicAs BUKOpPUCTAHHS BUMKHITb MMAOCOC HATUCKYBAHHSIM Ha MeAaAb BBIMKHEHHS/BUMKHEHHS (2) i BIAKAIOUITb MOro Bia Me-
pexi — puc. 10. AAs 3MOTyBaHHS €AEKTPOLLHYpPa HATUCHITb Ha BiAMOBiIAHY neapaab (4) — puc. | 1.

* Y BEPTMKaAbHOMY MOAOXEHHI — MOMICTiTb HacaaKy (22) y micue 1i 36epiraHHs nia npuaaaom (1b) — puc. 12.

* Y ropM3oHTaAbHOMY MOAOXEHHI — MOMICTITb HacaAKy (22) y Micuie ii 36epiraHHs 3 TUAbHOI CTOpPOHM NpuAaay (1a) — puc. |3.
* A\erko nepeHocbTe CBilt MMAOCOC MO BEPTUKAAI Y/ FOPUBOHTAAI 32 AOMIOMOTOIO PyHOK AASl MepeHeceHHs (7a abo 7b).

5. OMMLLEHHA | AOTAAA

VBara: [Mepea AOrAsAOM 260 OUMLLIEHHSAM MUAOCOC 3aBXAU HEOOXIAHO BUMUKATHU i BIAKAIOYATU BiA EAEKTPOMEPEXI.

3AMIHA MUAO3BIPHUKA

* IHAMKaTOp 3anoBHeHHS (5) NMAO36ipHUKa Nokasye, Wo NUAO36ipHMK 3anoBHeHM abo NepenoBHeHUI. AKLLO BM NoMmi-
Ya€Te, WO NMUAOCOC CTaB BCMOKTYBATM ripLUe, BUCTABTE MOTYXKHICTb HA MAaKCMMYM i MOTPUMaNTE HACAAKY HaA MIAAOTOLO.
AKWwo npu LbOMY iIHAMKATOp NMPOAOBXKYE FOPITH, 3aMiHITb MUAO36iIPHUK.

* 3HimiTb waaHr (18) 3 BcmokTyBaabHoro oTteopy (10) — puc. 2.

* BiakpuiTe kpuiuky (9) nuaococa — puc. |4.

a) AKLLO NMMAOCOC OCHALLLEHO nanepoBuM MiwukoMm * (17a) abo miLukom Wonderbag Compact* (17¢):

* BuTarHiTe TpuMay miwka (15) 3 Biaciky AAs Miwka (8) - puc. |53, noTim BUIAMITE Naneposuit Miwok * (17a) abo miwok
Wonderbag Compact* (17c) i3 Tpumaya WAAXOM MOro nepecyBaHHs No HanpsMHum Tpumada (16) - puc. I5b.

* BukuHbTe naneposuit Miwok * abo miwok Wonderbag Compact* y cMmiTHUK — puc. |5¢

* BcTaHoBiTh y TpMMayi HOBUI ManepoBumit Miwok * abo Hosui Milwok VWonderbag Compact® - puc. 15d.

MokAaAiTb MILLOK Yy BiACIK AAS MilLKa - puc. | 5e

* BneBHiTbcH, LLLO BU NPaBUABHO BCTAHOBUMAM MAKET AAS MUAY Ta TPUMAY MakeTy AAA NMUAY, (|5) nepiu Hixk 3akpueaTh KpuULKy (9).

b) AIKLLLO NMAOCOC OCHALLLEHUN TEKCTUABHUM NMUAO36ipHUKOM* ¢

* Buimitb Tpumau nmuaosbipHuka (15) 3 siaciky nmaosbipHuka (8) — puc. 16a, NOTiM BUIMMITD TEKCTUABHUIA NMMAO3BIPHUK *
(17b) 3 tioro Tpumaya (15) wasxom nepemileHHs no HanpsMHKXx (16) — puc. 16b.

* Biakpuitte 6AanckaBky NnAosbipHMKa — puc. |6c, NOTiM BUCUNTE MOrO BMICT Y BIAPO AASl CMITTS — puc. | 6d.

* Bummitte nnao3bipHuk uncToro Boaoto — puc. | be.

* AWLWITb MOroO CyIMTUCA He MeHLLe 24 roAMH (He CTaBTe MUAO3DBIPHUK Ha3aA AOKM BiH MOBHICTIO He BUCOXHE) — puc. | 6f.
* BctaHOBAGHHS 62aBOBHSIHOrO 6araTopasoBOro MakeTa AAs MUAY: NepeBipTe, Wob $ikcaTop HUMXHBOrO Kpaio nakeTta bys
MOBHICTIO 3aTArHEeHU — pUC. | 6g — NepLU HiXX BCTABAATU MakKeT B MUAOCOC.

* BcTaBTe 6aBOBHSAHMI NaKeT AASl MUAY B TPMMaY MakeTa — puc. | 6h

* BneBHiTbCs, WO BM NPaBUABHO BCTaBUAM MaAKET AAA MUAY Ta Tpumad (15) nepiu Hixk 3akpuBaTH KpULLIKY.

3AMIHA MIKPO®DIAbTPA#* (apt. ZR0039 01)

VBara: Akwo Baw npuaaa ocHaleHo NanepoBMM MilLIKOM-NMAO36ipHUKOM, 3aMiHy MikpogiabTpa ZR0039 01 HeobxiaHO

3AIMCHIOBATU MiCASl KOXKHMX 6 3aMiH MiLLKa.

* BiakpuiTe kpuiuky (9) nuaococa — puc. 14.
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* BUTarniTe pelwitky AAs 3axucTy moTopa 3 nuaococa (12) — puc. 17a
* ButarHite MikpodiabTp (13) — puc. 17b, 36epiraiiTe pelwuiTky A 3axucTty motopa (12) @
* BukuHbTe MikpodiabTp (13) B cMiTHUMK — puc. | 7c.

* MNpukpiniTe HoBMI MikpodiAbTp (13) Ao pewwiTku 3axucTy moTtopa (12) — puc. 17d.

* [NocTaBTe pelliTKy B MHi3AO Tak, o6 HUXKHSA i YacTUHA BBIMLIAA B OTBOPM i He 3CyBaAacs — puc. | 7d

* 3adikcynTe peLwiTKy, novyBLn KaauaHHs (12) — puc. 17e.

* [NepeBipTe, UM peLUiTKa AAA 3aXMCTY MOTOPA 3HAXOAUTBLCS B NMPaBUABHOMY MOAOXeHHI (12), nepLu Hixk 3akpuBaT KpULLKY (9).

3amina kaceTHoro ¢iabTpa HEPA* (REF : ZR0045 01), NpUcTOCOBaHOrO AAA NManepoBUX NaKeTiB AAS
MUAY Ta nakeTiB AAS nTuAy WONDERBAG COMPACT

BaxxAuBa npumiTka: 3amiHionTe kaceTy 3 piabTpom * ZR0045 Ol koxHi 6 MicsLiB (3aA€XKHO BiA YaCTOTU BUKOPUCTAHHS).

* BiakpuiTe kpuLuky (9) Baworo nuaococa — puc. 14.

* BuitmiTb kaceTy 3 piabTpom HEPA* (14a) — puc. 18a — 18b.

* BukuHbTE Lo KaceTy y BiApO AAs cMiTTs — puc. | 8c.

* BcTaBTe HOBUIN KaceTHUIM QiIALTP B FHI3AO TaK, LLOG BUCTYMM Ha MOrO HUXKHIM YaCTUHI BBIMLIAM B OTBOpM — puc. |8d.
* 3adikcyinTe HoBY KaceTy 3 ¢piabTpom HEPA* (14a) (apt. ZR0045 O1) y ii Biaciky — puc. 18e.

* Mepea 3akpUTTAM KpuLuku (9) NepesipTe NPaBUAbHICTb BCTAHOBAEHHS KaceTu 3 ¢piabTpom HEPA* (14a).

Mpouucrith KaceTHi GpiabTpu, HEPA* (réf : ZR0042 01) siki NniaAXoAATb A0 6aBOBHAHUX MaKETIB AAfl MUAY

VBara! Take OUMLLLEHHS! MOXHA MPOBOAUTU TiAbKM AASl KaceTu 3 piabTpom HEPA* apT. ZR0042 O1.

* BiakpuiiTe kpuwky (9) nuaococa — puc. 14.

* BuitmiTb kaceTy 3 piabTpom HEPA* (14b) — puc. 19a - 19b.

* Butpycitb kacety 3 dpiabTpom HEPA* (14b) Haa BiaApom aAs cmiTTs — puc. | 9c.

* [NoTim BUMUITE iT YncToto BoAOIo — pUc. 19d i AvLiTE cylwumTUCA He MeHLe 24 roanH — puc. | 9e.

* Mepea BcTaHOBAGHHSAM Ha Micue KaceTa 3 ¢iabTpom HEPA* (14b) noeuHHa A0Bpe BUCOXHYTH.

* BcTasTe BUCTYNM y nasm — puc. | 9f.

* 3adikcymnTe KaceTy 3 dpiabTpom HEPA* (14b) (apT. ZR0042 01) y ii Biaciky — puc. 19g.

* MNepea 3akpuTTAM KpULLKKM (9) NepesipTe NPaBUAbHICTb BCTAHOBAEHHS KaceTu 3 ¢iabTpom HEPA* (14b).

O4YMLEHHA MMUAOCOCA

* Kopniyc npuaAaay i npuAaaAs cnoyvaTKy NpOTPITh M’ SKOIO BOAOIOIO TKAHMHOLO, @ MOTIM AaTe BUCOXTU.
* KpuLuKy BUTUpaiTe cyxoio TKaHMHO — puc. 20.

* He BMKOpUCTOBYITE MMIOYI, arpecUBHI YM abpa3nBHi 3acobu.

6. YCYHEHHA HECNTPABHOCTEM

BaxkanBa npumiTka: Ak TiAbKM Balll MMAOCOC MOYHE MPALLOBATHU FipLue Ta nepeA 6yAb-sKoo NepeBipKoio, BUMKHITb MOro, Ha-

TUCHYBLLUU Ha NE€AaAb BBIMKHEHHS/BUMKHEHHS.

NMUNAOCOC HE BMUKAETDHBCA
* Ha npuAaa He NOAQ€ETbCA KMBAEHHS: NepeBipTe, Wob BiH OyB NPaBUABHO MIAKAIOYEHUIA AO EAEKTPOMEPEXI.

NMMNAOCOC HE BCMOKTYE

* Hacaaka abo rHy4kui LWAQHT NOBHICTIO 3a6UTI, iX CAIA MPOYUCTUTH.

* KO KpMLUKA MOraHO 3a4MHSAETLCSA: NEPEBIPTE NMPABUABHICTb BCTAHOBAEHHS MaKETY AASl MUAY Ta TPUMAYa MaKeTy AAS
nuAy (15) i we pas cnpobyiiTe 3a4MHUTU KPULLKY.

MUNAOCOC INPLUE BCMOKTYE, WYMUTDb, CBUCTUTD

* Hacaaka abo rHy4kui WAaHr YacTKOBO 3a6UTi, iX CAiA MPOYUCTUTMU.

* MnA036ipHMK HanoBHEHMIM a6O NepenoBHEHUI APIBHUM MUAOM: 3aMiHiTb Nanepoemi Miwok™ (17a) abo miwok VWonderbag
Compact * (17c), abo » cnopoxHiTb BiaA MUAY TEKCTUABbHMIA Miwok * (17b).

AKLWLO KOAIP IHAUKATOPA 3ANOBHEHHA NMNAKETA SAAMWLWAETHCA YEPBOHUM NICAA
3AMIHU NAKETA

CucTtema ¢iabTpaLii 3abuaacs:

- Kacera HEPA*: zamiHiTb kacety HEPA* (14a) (apT. ZR0045 O1l) i BcTaHOBITb Ha MicLe abo BUMMUITE KaceTy 3
dinbTpom HEPA* (14b) (apt.ZR0042 01) 3riaHO BKa3iBOK.

53

* 3aAEKHO BiA MOAEAI: MAETBCS MPO OBAAAHAHHS AASl OKPEMUX MOAEAEl 260 MPO AOAATKOBE MPUAAAAS.



- Mikpo@®iAbTp*: 3HiMiTb MikpodiAbTp™ i 3aMiHiTb Moro Ha Hoswuit (apT. ZR0039 O1).
* EAeKTPOHHMUI1 peryAaTop NOTyXHOCTI* ByB NepeBeAEHUI Y MOAOKEHHS «Miny: 36iAbLWITE NOTYXHICTb 32 AOMOMO- @
rOl0 EAEKTPOHHOIO PEryAATOpa MOTYXXHOCTI™ (LbOro He CAiA POBUTHU, AKLLLO BU YUCTUTE BUPOOU 3 AGAIKATHUX TKAHMUH).

* MexaHi4YHUIM peryAsTOp NOTYXXHOCTI BIAKPUTUI: 3aKPUMTE MEXAHIYHUI PETYASTOP MOTYXKHOCTI.

IHAMUKATOP HANOBHEHHA MMAO3BIPHUKA BAAMLLAETBCA YEPBOHUM
* MepenoeHeHUt NMAO36ipHUK: 3aMiHiTb Naneposui miwok™ (17a) abo miwok Wonderbag Compact * (17c), abo  crio-
POXHiTb BiA MUAY TEKCTUAbHUI Miwok * (17b).

HE SAKPUBAETbBCA KPULUKA (cnpauboByBaHHs iHAuKaTopa | Ib)
* MepeBipTe, UM BCTABACHUIA NAKET AAS MUAY | TPMMaY nakeTa Aas nnAy (15)

HACAAKA NEPECYBAETbHCA 3 AOKAAAAHHAM 3HAYHUX 3YCUAD

* BiakpuiiTe BiKOHLLe peryAsaTopa Ha pyYLi i 3MEHLiTb MNOTYXHICTb.

* [MepeBipTe NoOAOXKEHHS NepeMmKaya Ha LWTL (22): AAS KMAMMIB Ta KUAMMOBMX MOKPUTTIB - MIAIMMITb MepemMmKay Ha LiTL
AOTOPU — PUC. 4, AAS MAPKETY Ta FAAAKMX MOBEPXOHb - OMYCTiThb MepemMMKaY Ha LWiTLi MMAOCOCa AOHM3Y — puc. 5.

EAEKTPOLWHYP HE MOBHICTIO 3BMOTYETbLCA
* AKLLO LWBMAKICTb 3MOTYBaHHS YMOBIAbHIOETbCS, BUTATHITb EAEKTPOLLUHYP | 3HOBY HaTMUCHITb Ha MEAaAb 3MOTYBaHHS.

AKLWLO MMAOCOC BUKAIOYUBCA NMIA YHAC NMPUBUPAHHA
* CnpaLoBaAa cucTemMa TepMiYHOTo 3axucTy. [epekoHaiTecs, Wo Tpybka Ta rHy4KMIA LUAAHT He 3a6UTi CMiTTAM, abo Lo He nepe-
MOBHEHi NMMAO36ipHUK Ta GiAbTpu. [Tepea TUM, SIK 3HOBY BKAIOUMTU MPUAAA, AAMTE MOMY OCTUIHYTM NPOTAroM 30 XBUAMH.

Akwo npobaeMa He 3HUKAE, BIAHECITb CBili MMAOCOC AO HalbAMKYOro cepaic-LeHTPY ¢ipmu Rowenta. LLlo6 oTpumaTy iH-
¢dopmaduito npo CepsicHi LleHTpw, 3BepHiTbca A0 LIeHTpy niaTpumku kaieHTiB Rowenta (koHTakTHa iHpoOpMaLlis BkasaHa B
rapaHTiIMHOMY TaAOHi).

FAPAHTIA

* Lleit npuAaa NpusHaueHUiA TIAbKM AAS BUKOPUCTaHHS B AOMALLIHIX YMOBAX, i TOMy ByAb-sike HenepeabayeHe i HeBIAMOBIAHE iH-
CTPYKLji BUKOPUCTaHHS He TArHE 3a coboI0 aHi BIAMOBIAAABHOCTi BUPODBHWMKA, aHi BUKOHaHHS HUM YMOB rapaHTi.

* [Mepea NnepLIMM BUKOPUCTAHHAM BaLLIOTO MPUAAAY YBAXKHO MPOYMUTAMTE IHCTPYKLLIO 3 BUKOPUCTaHHA: pipma Rowenta He
Hece BiAMOBIAAAbHOCTI 32 HACAIAKM HEAOTPUMAHHSA IHCTPYKLLT 3 BUKOPUCTaHHS.

7. MIPUAAAAA*

NMPUAAAAA* 3ACTOCYBAHHA BCTAHOBAEHHA MPUAAAAA MICLA MPOAAXY

Hacaaka aAst mebais AAa uneHHs mebais lMpueaHaitTe HacaaKy AAS MEDAIB AO HakOHeY-
HUKa TPYOKM.

LLliavHHa Hacaaka 3 AAsi KyTKiB | BRXXKOAOCTYMHMX lMpreaHaiiTe LLiAUHHY HaCaAKY 3 MEPEXOAOM
MEepexXOAOM Ha LWTKY  MicLb Ha LLITKY AO HaKOHEYHMKa TPYOKM.
o6 otpumat iHdpopmauito npo Cep-
Hacaaka aAs nap- DAAs aeaikaTHOI niarorm MMpueaHaliTe HaCaAKy A MAPKETY AO HaKo- BicHi LleHTpu, 3sepHiTecs A0 LleHTpy niat-
KeTy HEeYHUKa pr6|(|4' PUMKU KAIEHTIB Rowenta (KOHTaKTHa
iHpopMaLlist BKasaHa B rapaHTiHOMY Ta-
MiniTypboLujTka Ars ravbokoro umLLeHHs ob- MpueaHaitTe MiHITYpBOLLITKY AO HaKOHEUHMKa  AOHI)
61BKM MebAiB TPYOKMU.
TypboLuitka AAsi BUAaAeHHs Booces i wepeTi  [pueaHaiTe TypboLLiTKy AAst MeBAIB AO Hako-
TBapUH 3 KUAMMKIB | AOPIKOK HEYHUKA TPYOKM.

8. HABKOAULLHE CEPEAOBMLLE

BiAnoBiAHO AO UMHHKX HOPM ByAb-IKUIA MPUAAA, LLO BiAblLie HE BUKOPUCTOBYETLCS, HEOBXIAHO 3pOBUTH OCTATOUHO HEMPUAATHUM
AASl BUKOPUCTaHHS: MEePeA TUM SIK BUKMHYTU MPUAA, CAIA BIAKAIOUMTU MO0 BiA MEepeXi i BIAPI3aTM eAeKTPOLLIHYP.

AbaiiMo Npo 3axucT AOBKIAAS!
(D Baw npuaaa MicTUTb 6araTo MaTepiaAis, ki MOXyTb 6yTu NepepobAeHi 860 NOBTOPHO BUKOPUCTAHI.
< 3aaiiTe Oro A0 MyHKTy 360py NpMAAAIB AAS NepepobKu.
I
5
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1. GUVENLIK ONERILERI @

Guvenliginiz acisindan, bu cihaz asagida belirtilen hususlara yonelik normlar ve resmi diizenlemelere uygun olarak tire-
tilmistir. (Dsuk Gerilim, Elektromanyetik Uyumluluk, Cevre Direktifleri...).

KULLANIM KOSULLARI

« Cihaziniz elektrikli bir cihazdir: Normal kullanim kosullarinda kullanilmasi gerekmektedir.

« Cihazi cocuklarin erisemeyecedi yerlerde muhafaza edin. Calismakta olan cihazin basindan asla ayrilmayin.

« Vakum bashgini veya slipiirge borusunun ucunu goézlerinize veya kulaklariniza yakin tutmayin.

 Nemli, 1slak yiizeyleri veya 6zelligi ne olursa olsun higbir siviyi, sicak maddeleri, asiri ince tanecikli maddeleri (algi, ¢i-
mento, kiil...), keskin maddeleri (cam), zehirli maddeleri (tiner, asindirici maddeler....), agresif 6zellikli maddeleri (asitler,
temizlik maddeleri), yanici ve patlayict maddeleri (benzin veya alkol bazl maddeler) siipiirgenizle siipiirmeyiniz.

« Slipiirgenizi asla su icine daldirmayin, Gizerine su sicratmayin, dis ortamda muhafaza etmeyin.

« Dlismus, gorinur hasarlar iceren veya isleyis bozuklugu arz eden cihazi kullanmayin.

Bu durumda cihazi agmayin, en yakin Yetkili Servise gotiiriin veya Rowenta tiiketici hizmetleri danisma hattini arayin.

GUC KAYNAGI

« Cihazinizin voltaj degerinin elektrik sebekenizinkiyle uyumlu oldugunu kontrol edin: bu bilgiyi cihazin altinda bulabilirsiniz.

« Asagidaki hallerde cihazinizi fisini prizden cikararak durdurun:

- kullanimdan hemen sonra,

- her aksesuar degisiminden 6nce,

- her bakim veya filtre degisiminden 6nce.

- Cihazi asagidaki haller ve alanlarda kullanmayin:

- Kordon hasar gérmis ise,herhangi bir tehlikeye meydan vermemek icin, elektrik stiplirgenizin kordonu ve kordon sarma Uni-
tesinin, mutlaka bir Rowenta Yetkili Servisi tarafindan degistirilmesi gerekmektedir.

ONARIM iSLEMLERI
Onarim islemlerinin yalnizca, orijinal yedek parcalar kullanilarak ve uzmanlar tarafindan gerceklestirilmesi gerekmektedir.
Cihazin kullanici tarafindan onarilmasi, tehlikeli olabilir.

2. URUNUN TANITIMI

1. a-Yatay park etme
b - Dikey park etme
Galistirma/durdurma pedali
Elektronik gli¢ ayar digmesi*
Kordon sarma pedali
Torba doluluk gostergesi
Hava cikis 1zgarasi
a - Dikey tasima sapi
b - Hareketli yatay tasima kolu
8. Toz haznesi bélmesi
9. Kapak
10.Vakum agz
11.a-Kapagi agma aralig

b - Torba detektori
12. Motor muhafaza izgarasi
13. Mikro-filtre* (ref. ZR0039 01)
14.a - HEPA filtre kartusu* (ref. ZR0O045 01), kagit torbalarla uyumludur

b - HEPA filtre kartusu* (ref. ZR0042 01), kumas torbalarla uyumludur*
Elektrik stipurgeniz, bir mikro-filtre* veya bir HEPA filtre kartusuyla* donatiimistir.

15. Wonderbag Compact* (17c) torba veya kagit torba* (17a) veya kumas torba* (17b) icin toz torba haznesi
16. Toz torbasi hazne rayi

NowuscwnN

Standart aksesuarlar:
17.Torbalar
a - Kagit torba* (ref. ZR0039 01)
b - Kumas torba*
¢ - Wonderbag Compact torba* (ref. WB3051.20-30-40)
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18. Mekanik gtic ayarl ve tutacakl esnek hortum
19. Teleskobik boru* @
20. Borular*

21. Parke ucu*

22.Tdm zeminler igin ug

23. Mobilya ucu*

24. Fircaya donusturulebilir aparat* *

25.Turbo firca*

26. Mini turbo firca*

3. ILK KULLANIM ONCESi

URUNUN AMBALAJINDAN GIKARILMASI

« Cihazi ambalajindan c¢ikartin, garanti belgesini saklayin, cihazi ilk defa kullanmaya baslamadan énce, kullanim kilavuzunu
dikkatli bir sekilde okuyun.

ONERILER VE TEDBIRLER

« Her kullanimdan 6énce, kordonun tamamen agilmasi gerekmektedir.

« Kordonu sikistirmayin, sivri ve keskin ylzeylerle temas etmesine izin vermeyin.

« Uzatma kablosu kullaniyorsaniz, kullandiginiz uzatma kablosunun saglam oldugunu ve elektrik stipiirgenizin glicline uygun
oldugunu kontrol edin.

« Elektrik stiplirgeniz, motorun agsiri isinmasini dnleyen bir emniyet tnitesiyle donatilmistir. Bazi durumlarda (agzin direk olarak
koltuk veya kanepeler lizerinde kullanilmasi), emniyet tinitesi devreye girer ve cihaz alisildik olmayan, ancak herhangi bir teh-
like arz etmeyen bir gurilti ¢ikarir.

« Elektrik stiplirgenizi kordonundan ¢ekerek tasimayin, cihazinizin tasima kolundan tutularak tasinmasi gerekmektedir.

« Cihazi kordonundan tutarak kaldirmayin.

« Cihazin fisini asla elektrik kordonundan cekerek ¢cikarmayin.

« Elektrik stiplirgesini asla torbasi ve filtre sistemi olmadan ¢alistirmayin: mikro-filtre* veya HEPA filtre kartusu*.

« Filtrenin (13 veya 14a veya 14b) dogru yerlestirilmis oldugundan emin olun.

- Sadece Rowenta orijinal filtrelerini kullanin.

« Sadece Rowenta orijinal aksesuarlarini kullanin.

« Bu elektrik stiplrgesi icin aksesuar ve filtre bulmakta gucliik cekmeniz halinde, Rowenta musteri hizmetleriyle baglanti
kurun.

« Her kullanim sonrasinda cihazinizi kapatin ve fisini prizden ¢ikarin.

« Her bakim veya temizlik 6ncesinde cihazinizi kapatin ve fisini prizden cikarin.

« Bu cihaz fiziksel, duyusal veya zihinsel engeli olan (eriskin veya ¢ocuk) veya cihaz hakkinda hicbir tecriibe veya bilgisi ol-
mayan sahislar tarafindan, gtivenliklerinden sorumlu bir kisinin gézetimi altinda olmadiklari veya bu kisi tarafindan cihazin
kullanimi konusunda egitilmedikleri takdirde kullanilmamalidir. Cocuklarin cihazla oynamamasina dikkat edilmelidir.

4, KULLANIM

CiHAZIN PARCALARININ BiRLESTIRILMESI

« Hortumu (18), klik sesini duyuncaya dek emis agzina (10) takin - sekil 1.

« Cikarmak icin, ters yone cevirin ve ¢ekin - Sekil 2.

« Elektrik sipirgeniz bir teleskobik boru* (19) ile donatilmig ise: ayar butonunu ileri dogru itin, boruyu arzuladiginiz uzunluga
getirin ve ardindan bloke etmek icin butonu serbest birakin - sekil 3a. Aksi halde, iki boruyu * (20), hafifce cevirerek birlestirin
- sekil 3b.

« Borunun ug kismina uygun aksesuari takin:

- Hali ve hali kaplama zeminler icin: firca iceri girmis durumdayken stipirme bashgi (22) kullanin - sekil 4.

- Parke ve kaygan zeminler icin: firca disari durumdayken stiptirme bashgi (22) kullanin - sekil 4 veya direkt olarak parke ucu*
(21) kullanin.

- Késeler ve ulasilmasi giic alanlar icin: fircaya donusebilen bashgr* (24), fircasiz durumda kullanin.

- Mobilyalar icin: fircaya donusebilen baghigin* (24) fircasini veya mobilya ucunu* (23) kullanin.
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ONEMLI Aksesuarlarini degistirmeden dnce, elektrik stiptirgenizi daima durdurun ve fisini prizden ¢ikarin. @

KORDONUN TAKILMASI VE CIHAZIN CALISTIRILMASI

« Sarili olan kordonu sonuna dek acin - sekil 6 ve Calistirma/durdurma pedali (2) Gzerine basin — sekil 7.

«Vakum giclinii ayarlayin:

- Elektronik gli¢ ayar diigmesi* (3): Vakum gucilinii ayarlamak icin elektronik gti¢ ayar digmesini* gevirin:

Zemin icin maksimum, mobilya veya hassas zeminler icin minimum konuma getirin - sekil 8.

- Mekanik gi¢ ayar dugmesi: Vakum glictini manuel olarak azaltmak iin,ayarlama bdlmesinin kapagini agin, érnegin: hassas
zeminlerigin... - sekil 9.

CiHAZIN MUHAFAZASI VE TASINMASI

« Kullanimdan sonra, Calistirma/durdurma (2) pedalina basarak elektrik stiplrgenizi durdurun ve fisini prizden ¢ikarin - sekil 10.
Kordon sarma Unitesinin pedalina (4) basarak kordonu yerlestirin - sekil 11.

« Dikey posisyonda,ucu (22) cihazin altinda bulunan saklama boélimune yerlestirin (1b) - sekil 12.

« Yatay posisyonda,ucu (22) cihazin arkasinda bulunan saklama bolimune yerlestirin (1a) - sekil 13.

« Tagima saplari sayesinde (7a veya 7b) sayesinde, elektrik stiptirgenizi daha kolay bir sekilde tasiyin.

5. TEMIZLiK VE BAKIM

Onemli: Her bakim veya temizlik 6ncesinde cihazinizi kapatin ve fisini prizden cikarin.

TOZ TORBASI DEGISiMi

« Toz torbasi doluluk gostergesi (5), size torbanin dolu veya toza doymus oldugunu bildirir. Cihazin performansinin azaldigini
hissediyorsaniz, glicii maksimuma getirin ve sliplirme ucunu zeminin Gzerinde tutun.

Torba doluluk g6stergesi halen daha kirmizi ise, torbayi degistirin.

« Hortumu (18), siiplirme ucundan (10) ¢ekin - sekil 2.

« Elektrik stiptirgesinin kapagini (9) agin - sekil 14.

a) Elektrik stiplirgeniz bir kagit torba* (17a) veya Wonderbag Compact* (17c) torba ile donatilmis ise:

« Torba béltimiindeki (8) torba destegdini (15) ¢ikarin - sekil. 15a, ardindan kagit torbayi ¢ikartin* (17a) veya Wonderbag Com-
pact* (17¢) torbayi rayi (16) Gzerinde kaydirarak, yuvasindan gikarin - sekil. 15b.

« Kagit torbayi* veya Wonderbag Compact* torbayi ¢cdpe atin - sekil 15 c.

« Torba destegine yeni bir kagit torba* veya Wonderbag Compact* torba takin — sekil 15 d.

Torba haznesi icine yerlestirin - sekil 15e.

« Kapagdi (9) kapamadan 6nce, torba ve torba desteginin (15) diizglin bir sekilde yerlestirilmis oldugundan emin olun.

b) Cihaziniz, kumas torba* ile donatilmis ise:

« Torba bolimiindeki (8) torba destegini (15) ¢ikarin - sekil. 16a, ardindan kumas torbayi* (17b) rayi (16) Gizerinde kaydirarak
yuvasindan (15) ¢ikarin - sekil. 16b.

« Fermuar yardimiyla torbayi agin - sekil 16¢, ardindan bir ¢6p kutusuna bosaltin- sekil 16d.

« Torbayi duru su ile temizleyin - sekil 16e.

« En az 24 saat boyunca kurumasini bekleyin (torbayi ancak tamamen kurumus ise yerine yerlestirin) - sekil 16f.

« Bez torbayi kapatin: Torbayi cihaz icine yeniden yerlestirmeden 6nce, fermuarin tamamen kapanmis olmasina dikkat edin -
Sekil.16g.

« Bez torbayi torba destegi Uzerine yerlestirin - Sekil 16h

- Kapagi kapamadan 6nce, bez torba ve torba desteginin (15) diizgiin bir sekilde yerlestirilmis oldugundan emin olun.

MiKRO-FILTRENIN* (ref: ZR0039 01)

Onemli: Her 6 torba degisiminde, ZR0039 01 mikro-filtreyi* degistirin.

« Elektrik stiplirgesinin kapagini (9) acin - sekil 14.

« Motor koruma izgarasini (12) ¢ikarin — sekil 17a.

« Mikro filtreyi* (13) ¢ikarin - Sekil 17b ve motorun koruma izgarasini birakin (12).
« Mikro filtreyi* (13) ¢6pe atin - Sekil 17c.

« Yeni mikro filtreyi (13) motor koruma i1zgarasi (12) Gizerine yerlestirin - Sekil 17d.
« Cikintilar yuvalarina yerlestirin - sekil. 17d.
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« Motor koruma 1zgarasini (12) kilitleyin - sekil 17e.
+ Kapagdi (9) kapamadan énce, motor koruma izgarasinin (12) diizgiin bir sekilde yerlestirilmis oldugundan emin olun.

KAGIT TORBALAR VE WONDERBAG COMPACT iLE UYUMLU HEPA* (REF: ZR0045 01) FILTRE KARTUSUNUN DEGISTIRILMESi

Onemli: HEPA filtre kartusunu* ZR0045 01 her 6 ayda bir degistirin (kullanim sikligina gére).

« Elektrik stiptirgesinin kapagini (9) acin - sekil 14.

« HEPA filtre kartusunu* (14a) yerinden cikarin - sekil. 18a - 18b.

« Kartusu ¢ope atin - sekil.18c.

« Yeni HEPA filtre kartusunun cikintilarini yuva icindeki girintilere yerlestirin - Sekil 18d.

« Yeni HEPA filtre kartusunu yuvasina kilitleyin* (14a) (ref. ZR0045 01) - sekil 18e.

« Kapagi (9) kapamadan énce, HEPA filtre kartusunun* (14a) diizgiin bir sekilde yerlestirilmis oldugundan emin olun.

BEZ TORBALARLA UYUMLU HEPA* (REF: ZR0042 01) FILTRE KARTUSUNU TEMIZLEYIN

Dikkat! Bu temizleme islemi, yalnizca HEPA filtre kartusu* ref: ZR0042 01 icin gegerlidir.

« Elektrik siplrgesinin kapagini (9) acin - sekil 14.

« HEPA filtre kartusunu* (14b) yerinden ¢ikarin - sekil. 19a - 19b.

« HEPA filtre kartusunun® (14b) tozunu, bir ¢c6p kutusu tizerinde bosaltin — sekil 19 c.

« Ardindan duru suya tutun - sekil 19d ve en az 24 saat boyunca kurumasini bekleyin - sekil 19e.

+ Yerine yerlestirmeden 6nce HEPA filtre kartusunun* (14b) tamamen kurumus oldugundan emin olun.

« Klipsleri yuvalarina yerlestirin - sekil. 19f.

« HEPA filtre kartusunu yerine kilitleyin* (14b) (ref. ZR0042 01) - sekil 19g.

« Kapagi (9) kapamadan &nce, HEPA filtre kartusunun* (14b) diizgtin bir sekilde yerlestiriimis oldugundan emin olun.

ELEKTRIK SUPURGESININ TEMIZLiGi

« Cihazin govdesini ve aksesuarlarini, nemli ve yumusak bir bezle silin, ardindan kurutun.
« Cihazin kapagini kuru bir bez ile silin - sekil 20.

Asindirici 6zellikteki temizlik Grdnleri kullanmayin.

6. ARIZA GIDERME

Onemli: Elektrik stipiirgenizin isleyisinde sorunla karsilasmaniz halinde, herhangi bir kontrol gerceklestirmeden énce,

Galistir/Durdur pedalina basarak, cihazinizi durdurun.

ELEKTRIK SUPURGENIZ CALISMIYORSA
« Cihaza elektrik gelmiyor: Fisinin prize diizglin bir sekilde takili oldugundan emin olun.

ELEKTRIK SUPURGENiZ CEKMiYORSA
« Aksesuarlardan biri veya hortum tikanmis: tikanikhgi giderin.
« Kapak diizgiin kapatilmamistir: Torbanin ve torba desteginin (15) yerine yerlestigini kontrol edin ve kapadi kapatin.

ELEKTRIK SUPURGENIZiIN EMiS GUCU DUSUKSE, GURULTU CIKARIYOR VEYA ISLIK SESi CIKARIYORSA

+ Aksesuarlardan biri veya hortum kismen tikanmig: tikanikligi giderin.

« Torba dolu veya toza doymus: kagit torbayi* (17a) veya Wonderbag Compact* (17¢) torbayi degistirin veya kumas torbayr*
(17b) bosaltin.

TORBA DOLULUK GOSTERGESI, TORBANIN DEGISTiRILMESINE RAGMEN HALEN DAHA KIRMIZI iSE

Filtre sistemi dolmus:

- HEPA* kartusu: HEPA* (14a) (ref.ZR0045 01) kartusunu degistirin veya proseduri takip ederek HEPA* (14b) (ref.ZR0042 01)
kartusunu yikayin.

- Mikro-filtre*: mikro-filtreyi yerinden ¢ikarin ve yenisini takin (ref. ZR0039 01).
« Elektronik gii¢ diigmesi* minimum durumda: elektronik gii¢ dligmesini* (cihazi hassas kumaslar Gizerinde
kullanmiyorsaniz)kullanarak glict yUkseltin.
- Mekanik gi¢ ayar digmesi agik: mekanik giig ayar penceresini kapatin.
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TORBA DOLULUK GOSTERGESI KIRMIZI iSE
« Torba doymus: kagit torbayi* (17a) veya Wonderbag Compact* (17¢) torbayi degistirin veya kumas torbayi* (17b)

bosaltin.

KAPAK KAPANMIYORSA (11b detektorii)

« Torbanin ve torba desteginin (15) takili oldugunu veya diizgiin yerlestirilmis olduklarini kontrol edin.

VAKUM BASLIGI KOLAYLIKLA HAREKET ETTIiRILEMiYORSA

« Ayar penceresini agin veya vakum guclini azaltin.

« Emici basligin (22) temizlenen zemine uygunlugunu kontrol edin: halilar ve duvardan duvara halilar icin, emici bashgi firca
iceri durumdayken kullanin - Sekil 4, parkeler ve kaygan ylizeyler icin, emici baslidi firca disari durumdayken kullanin - Sekil 5.

KORDON YERINE TAMAMEN SARILAMIYORSA
« Kablo yerine sarilirken yavasliyor: kabloyu yeniden cikarin ve kordon sarma tinitesi pedalina basin.

ELEKTRIK SUPURGESI, VAKUM SIRASINDA ANIDEN DURUYORSA
« Ist emniyeti devreye girmistir. Tipun ve borunun tikanmamis, torba ve filtrelerin dolmamis olduklarini kontrol edin. Cihazi ye-
niden calistirmadan 6nce, sogumasi icin 30 dakika bekleyin.

Sorun devam ederse, cihazinizi en yakin Yetkili Rowenta Servisine goturin.
Tescilli Servislerin listesine sahip olmak icin, ekte sunulan uluslararasi garanti kartinda belirtilen iletisim bilgilerinden, Ro-
wenta Tuketici Servisi ile temasa gecin.

GARANTI

+ Bu cihaz, yalnizca ev i¢inde kullanim icin tasarlanmistir. Kullanim kilavuzunda belirtilen kosullara uygun olmayan sekilde kul-
laniimasi halinde,Rowenta higbir sorumluluk kabul etmemektedir, bu durumda Griiniin garantisi gegerliligini kaybedecektir.
Cihazinizi ilk defa kullanmaya baslamadan énce kullanim kilavuzunu dikkatli bir sekilde okuyun: Uriiniin kullanim kilavuzuna
aykiri bir sekilde kullaniimasi halinde dogacak durumlardan, Rowenta higbir sekilde sorumlu tutulamaz.

7. AKSESUARLAR¥*

AKSESUARLAR* KULLANIM AKSESUARIN TAKILMASI SATIN ALINACAGI YER

Mobilya ucu Mobilyalar temizlemek igin Mobilya ucunu borunun ucuna takin

Fircaya donusebilen ug Koselere ve erisilmesi zor bol- Fircaya donusebilen ucu borunun

gelere erismek igin ucuna takin Tescilli Servislerin listesine sahip

olmak icin, ekte sunulan ulus-

Parke ucu Hassas zeminler icin Parke ucunu borunun ucuna takin lararasi garanti kartinda belirtilen
iletisim bilgilerinden, Rowenta
Tlketici Servisi ile temasa gegin.

Mini turbo firca Mobilya kumaslarini derinleme-  Mini turbo fircayl borunun ucuna takin

sine temizlemek icin

Turbo firca Halilar ve duvardan duvara Turbo fircayl borunun ucuna takin
halilara yapisan ipleri ve hayvan
tuylerini temizlemek icin

8. CEVRE KORUMASI

Yirirliikte bulunan diizenlemelere gore, kullanim disi duruma gelen tiim cihazlarin atilmadan 6nce kablolarinin kesilerek, ta-
mamen kullanilmaz duruma getirilmeleri gerekmektedir.

Cevre korumasina katkida bulunun!
(D Cihaziniz yeniden kullanilabilir veya geri dénistiirebilir malzemeler icermektedir.
< Yeniden degerlendirilebilmesi icin, cihazinizi litfen ilgili toplama noktalarina gétirin.

59

* Modeline gore: Opsiyon olarak mevcut olan bazi modeller veya aksesuarlara iliskin belli donanimlar s6z konusudur.



GARANTiI BELGESI

GARANTI ILE ILGILi OLARAK DIKKAT EDILMES|I GEREKEN HUSUSLAR
Groupe Seb Istanbul tarafindan verilen bu garanti, triiniin kullanma kilavuzunda yer alan hususlara aykiri kullaniimasindan dogacak
arizalarin giderilmesini kapsamadigi gibi, asagidaki durumlar garanti disidir.

1.
2:
3.
4

5

Kullanma hatalarindan meydana gelen hasar ve arizalar,

Hatali elektrik tesisati kullaniimasi nedeniyle meydana gelebilecek ariza ve hasarlar,

Tuketici Granu teslim aldiktan sonra, dis etkenler nedeniyle (vurma, ¢carpma, vs.) meydana gelebilecek hasarlar,

Garanti dahilinde onarim icin yetkili servise basvuruimadan 6nce Groupe Seb yetkili personeli veya yetkili servis personeli
disinda birinin, cihazi onarim veya tadilatina kalkismasi durumunda,

Uriinde kullanilan aksesuarlar ve sarf malzemeler.

Yukarida belirtilen arizalarin giderilmesi tcret karsiligi yapilir.

GARANTI SARTLARI
Bu rriin ev kullanimi igin tasarlanmistir. Profesyonel kullanim icin uygun degildir, olusabilecek arizlar ticret karsiligi yapilir.

1.
2.

3.

10.

1.

12.

Garanti suresi, trtinun teslim tarihinden itibaren baslar ve 2 (iki) yildir.

Satilan mala iliskin olarak diizenlenen faturalar garanti belgesi yerine gegmeyecektir. Bu sebeple, garanti dahilinde bedelsiz
tamirat yapilabilmesi icin tiketicinin, ilgili irene ait garanti belgesini servise beyani zorunludur.

Satin alma tarihi veya Orlinu teslim etme tarihi hakkinda olusabilecek uyusmazlik halinde ispat yukumlulugu tuketiciye aittir.
Tuketicinin bulundugu yerde servis istasyonunun olmamasi halinde satis sonrasi hizmetlerin verilmesinden, tiketiciye en yakin
yerdeki servis istasyonu sorumludur.

Urinuin batun pargalar dahil olmak Gzere tamami firmamizin garantisi kapsamindadir fakat trinin kullanma kilavuzunda yer
alan hususlara aykiri kullaniimasindan kaynaklanan arizalar garanti kapsami disindadir.

Uriiniin garanti siiresi iginde arizalanmasi durumunda, tamirde gegen siire garanti siiresine eklenir.

Kullanim émrQ siresince, malin bakim ve/veya onarim suresi; garanti slresi icerisinde mala iligkin arizanin servis istasyonuna
bildirimi, garanti stiresi diginda ise malin teslim tarihinden itibaren 20 is giini azami tamir sliresini gecemez. Tiketicinin ariza
bildirimini; telefon, faks, e-posta, iadeli taahhitlii mektup vb. bir yolla yapmasi mimkundir. Ancak uyusmazlik halinde ispat
yukiumlulugi tiketiciye aittir.

is Guni: Ulusal, resmi ve dini bayram gunleri ile yilbasi, 1 Mayis ve pazar ginleri disindaki calisma giinlerini ifade eder.

Malin garanti siresi diginda, bir pargasinin servis istasyonu tarafindan degistiriimesi ve/veya satiimasi durumunda, degisen
parga icin alti ay garanti verilir.

Uriinin anizasinin 10 is ginii igerisinde giderimemesi halinde, Griiniin tamiri tamamlanincaya kadar, benzer 6zelliklere sahip
baska bir sanayi triintint tuketicinin kullanimina tahsis edilecektir.

Uriiniin garanti siiresi igerisinde, gerek malzeme ve iscilik, gerekse montaj hatalarindan dolayi arizalanmasi halinde, isgilik
masrafi, degistirilen parca bedeli ya da baska herhangi bir ad altinda higbir lcret talep etmeksizin, tamiri yapilacaktir.
Arnizalarda kullanim hatasinin bulunup bulunmadigi servis istasyonlari, servis istasyonunun mevcut olmamasi halinde sirasiyla;
bu malin saticisi, bayii, acentesi, temsilciligi, ithalatgisi veya imalatgi-Uireticisinden birisi tarafindan diizenlenen raporla
belirlenir. Tlketiciler, bu madde de belirtilen rapora iligkin olarak bilirkisi tarafindan tespit yapilmasi talebiyle ilgili tiketici
sorunlari hakem heyetine basvurabilir.

Uriintin: -Teslim tarihinden itibaren, garanti suresi iginde kalmak kaydiyla, bir yil igerisinde en az dért defa veya 2 yil iginde alti
defa arizalanmasinin yani sira, bu anzalarin Griinden yararlanamamayi sirekli kilmasi, -Tamiri igin gereken azami sirenin
asilmasi, -Servis istasyonunun, servis istasyonunun mevcut olmamasi halinde sirasiyla saticisi, bayii, acentesi, temsilciligi,
ithalatgisi veya imalatgi-Ureticisinden birisinin  diizenleyecedi raporla arizanin tamirinin - mamkin bulunmadiginin
belirlenmesi,durumlarinda, tiketici malin tcretsiz degistiriimesini, bedel iadesi veya ayip oraninda bedel indirimi talep edebilir.
Bu maddede belirtilen rapor, tuketicinin bagvuru tarihinden itibaren yedi giin igerisinde dizenlenecektir. Tlketici, raporun
belirtilen sire icerisinde diizenlenmemesi veya raporu kabul etmemesi hallerinde, ilgili tuketici sorunlari hakem heyetine
basvurarak mevcut durumun tespit edilmesini isteyebilir.

Garanti belgesi ile ilgili olarak gikabilecek sorunlar igin T.C. Sanayi ve Ticaret Bakanlgi Tuketicinin ve Rekabetin Korunmasi
Genel Mudurlugi’'ne bagvurulabilir.

Bu Garanti Belgesi'nin kullaniimasina 4077 sayili Kanun ile bu Kanun'a dayanilarak ydirirliige konulan Garanti Belgesi Uygulama
Esaslarina Dair Teblig uyarinca, T.C. Sanayi ve Ticaret Bakanlig: Tiketicinin ve Rekabetin Korunmasi Genel Mudirligi tarafindan
izin verilmistir.

IMALATGI VEYA ITHALATGI FIRMANIN:

Unvani : Groupe SEB istanbul Ev Aletleri Tic. A.S.
Adresi : Beybi Giz Plaza Dereboyu Cad. Meydan sok. No:28 Kat:12 34398
Maslak/Istanbul
Musteri Danisma Hatti 1444 40 50
L
FIRMA YETKILISININ: ;ﬂgm
MALIN: :
Markasi : ROWENTA
Cinsi : ELEKTRIKLI SUPURGE
Modeli : RO52xx
Belge izin Tarihi : 15.07.2010
Garanti Belge No : 87199
Azami Tamir Suresi : 20 gin
Garanti Suresi 2yl
Kullanim Omrii 7Yl

SATICI FIRMANIN

Unvani

Adresi

Tel-Telefax

Fatura Tarih ve No
Teslim Tarihi ve Yeri
TARIH-IMZA-KASE

Size en yakin servisimizi 444 40 50 numaral Tiiketici Danisma Hattimizdan 6grenebilirsiniz.



